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 b Las calderas producidas en nuestros establecimientos se fa-
brican prestando atención a cada uno de los componentes 
de manera tal de proteger tanto al usuario como al instalador 
contra eventuales accidentes. Por lo tanto se aconseja al per-

-

las partes vivas de dicho conductor.
 b El presente manual constituye parte integrante del producto: 

 b
-

-
nes sobre el uso seguro del aparato y comprendan los peli-

.
 b La caldera es adecuada para su uso con gases combusti-

e hidrógeno de hasta un 20% en volumen.
 b

-
-

 b
-

nica.
 b El instalador debe instruir al usuario sobre el funcionamiento 

del aparato y sobre las normas fundamentales de seguridad.
 b

en este manual.
 b -

presamente fabricada. S
-

 b
-

 b
conectar a un adecuado sistema de recogida y descarga. El 

-
.

 b Eliminar los elementos de embalaje en los contenedores ade-

 b Los residuos deben eliminarse sin causar peligro a la salud 
-

centro de recogida selectiva.

 b Antes de conectar el dispositivo "Hi, Comfort
T300", hay que configurar correctamente el Menú
Conectividad para evitar problemas de fallos de
comunicación (véase el apartado "9.10 Menú Co-
nectividad").

:
 - -

 -
-

 (sección 
11 - ver “Estructura de la caldera”)

 -

grifo de llenado (sección 11 - ver “Estructura de la caldera”).

se recomienda efectuar las siguientes operaciones: 
 - colocar el aparato en estado OFF y el interruptor general de la 

instalación en “Apagado”
 -

 -
agua caliente sanitaria.

P :
 a

-

 -
 -
 - -

.
 a
con partes del cuerpo mojadas.
 a -

-
-

ción en “Apagado” y el estado de la caldera en “OFF”.
 a -

del aparato 
 a

 a Evitar tapar o reducir dimensionalmente las aperturas de ai-
reación del local de instalación.
 a
 a

establece la legislación vigente.
 a -
ducto de evacuación de la condensación debe estar orientado 

sifones.
 a
 a E  prohibido intervenir en los elementos sellados.

1  ADVERTENCIAS Y SEGURIDAD 

2  DESCRIPTION
Las calderas EXCLUSIVE EVO X
sistema de control de la combustión ACC (control activo de la com-

-

-

gas

-

permitidos por la normativa.
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3  DATOS TÉCNICOS
DESCRIPCIÓN UM 25C 30C 35C

G20 G31 G20 G31 G20 G31
Calentamiento     kW-

kcal/h 17.200
kW-

kcal/h 20.997
kW-

kcal/h 22.799
kW-

kcal/h 2.322 3.010 2.322 3.010
kW-

kcal/h 2.213 2.212
kW-

kcal/h 3.142

(Qn)
kW-

kcal/h 17.200

(Qm)
kW-

kcal/h 2.322 3.010 2.322 3.010

ACS kW-
kcal/h

 (*) kW-
kcal/h 30.014
kW-

kcal/h 2.322 3.010 2.322 3.010

 (*) kW-
kcal/h 2.322 3.010 2.322 3.010

%
Rendimiento de combustión %

%
%
%

Rendimiento en P promedio Rango Rated 30% (30 retorno) %
 Cal.-ACS) W 79-93

W 49 49 49
Categoría  País de destino
Tensión de alimentación
Grado de protección IP

W 30
-

dor encendido %
Funcionamiento en calentamiento

bar 3 3 3
bar

90 90 90
Campo selección temp. H2O calentamiento

-
ción mbar
con un caudal de l/h 1.000 1.000 1.000

l 9 9 9
bar 1 1 1

Funcionamiento ACS
bar
bar

Cantidad de ACS l/min
l/min 2 2 2

Campo selección temperatura H2O del ACS
Limitador de caudal l/min 10 12 14
Presión gas
Presión nominal gas natural (G20 - I2H) mbar 20 - - 20 - - 20 - -
Presión nominal MTN-H (G20.2 - I2Y20) mbar - 20 - - 20 - - 20 -
Presión nominal GLP (G31-I3P) mbar - - 37 - - 37 - - 37
Caudales calentamiento G20 G31 G20 G31 G20 G31
Caudal de aire Nm3/h
Caudal de humos Nm3/h

g/s
Caudales ACS G20 G31 G20 G31 G20 G31
Caudal de aire Nm3/h
Caudal de humos Nm3/h

g/s
Prestaciones ventilador

Pa
Pa
Pa 199 199

Valor máximo permitido de emisiones (**) G20 G31 G20 G31 G20 G31
Qn-Qr CO (0% O2) inferior a p.p.m. 240-20

CO2 (***) %
inferior a p.p.m. 40-30 30-30 40-40 30-30 40-40

T humos
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PARÁMETROS UM GAS METANO 
(G20)

GAS LÍQUIDO PROPANO 
(G31)

Índice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m³S 45,67 70,69
Poder calor co inferior MJ/m³S 34,02 88
Presión nominal de alimentación mbar (mm H2O) 20 (203,9) 37 (377,3)
Presión mínima de alimentación mbar (mm H2O) 13 (132,6) -

25C 30C 35C 25C 30C 35C
Quemador: diámetro/longitud mm 70/80,5 70/95 70/95 70/80,5 70/95 70/95

Caudal máximo de gas en calentamiento Sm³/h 2,12 2,64 3,38 - - -
kg/h - - - 1,55 1,94 2,48

Caudal máximo de gas con ACS Sm³/h 2,64 3,17 3,69 - - -
kg/h - - - 1,94 2,33 2,71

Caudal mínimo de gas en calentamiento Sm³/h 0,20 0,29 0,29 - - -
kg/h - - - 0,19 0,27 0,27

Caudal mínimo de gas con ACS Sm³/h 0,20 0,29 0,29 - - -
kg/h - - - 0,19 0,27 0,27

Máximo número de revoluciones del ventilador en calentamiento rpm 6.300 6.200 7.700 6.100 5.800 7.500
Máximo número de revoluciones del ventilador con ACS rpm 7.900 7.400 8.600 7.600 7.100 8.200
Número mínimo de revoluciones del ventilador en calentamiento - ACS rpm 1.000 1.100 1.100 1.250 1.250 1.250
Número máximo de rev. del ventilador (calentamiento) en con g. C(10)3 
( 80/125  80-80) rpm 6.500 6.400 7.900 - - -

Número máximo de rev. del ventilador de ACS en con g. C(10)3 ( 80/125  
Ø80-80) rpm 8.100 7.600 8.600 - - -

Número mínimo de rev. del ventilador de calentamiento/ACS en con g. 
C(10)3 (Ø80/125  Ø80-80) rpm 2.100 2.200 2.200 - - -

DESCRIPCIÓN UM 25C 30C 35C

Valor de O2 en 
relación con la mezcla 
de hidrógeno al 20%

Qmax
%

nominal %
%

Qmin
%

nominal %
%

NOTA:

Descripción Tipo caldera EXCLUSIVE EVO X
25C 30C 35C 25C 30C 35C 25C 30C 35C

Datos técnicos para instalaciones típicas: C4 C6 C8

Temperatura de los humos a 37 37

Contenido de CO2
CO2 

- - - - - -
- - - - - -

- - - - - -
- - - - - -

C9 25C - 30C - 35C
- 240

Notas
C1:  
 
C3:  

C4:  
 
C5: los terminales para alimentación de aire comburente y para evacuación de los productos de la combustión no se deben instalar en paredes opuestas del 

C6: 
 
 
 

 Este tipo de con guración no está permitida en algunos países - consultar las normas locales vigentes
C8:  

(*) Valor medio entre varias condiciones de funcionamiento en agua caliente sanitaria
(**)  - valores medidos con la cubierta completamente 

cerrada. 

(***) Tolerancia CO2= ±1%

el acto del primer encendido.



3.1 Datos Erp

Qnw Potencia nominal ACS
Qn Potencia nominal de calefacción

Qm (RANGE RATED)
Qmin

Qn (Hi) Salida nominal

Pn Salida nominal

 Pms

 Pmw
T Temperatura
IP Nivel de protección
NOx
D

Parámetro Símbolo 25C 30C 35C Unit
Clase de eficiencia energética estacional de calefacción - A A A -
Clase de eficiencia energética de caldeo de agua - A A A -
Potencia calorífica nominal Pnominal 20 24 31 kW
Eficiencia energética estacional de calefacción s 94 94 94 %
Potencia calorífica útil
A potencia calorífica nominal y régimen de alta temperatura (*) P4 19,5 24,4 31,2 kW
A 30% de potencia calorífica nominal y régimen de baja temperatura (**) P1 6,6 8,2 10,5 kW
Eficiencia útil
A potencia calorífica nominal y régimen de alta temperatura (*) 4 88,2 88,5 88,5 %
A 30% de potencia calorífica nominal y régimen de baja temperatura (**) 1 98,9 98,6 98,8 %
Consumos eléctricos auxiliares
A plena carga elmax 30,0 31,1 54,9 W
A carga parcial elmin 12,2 13,3 13,6 W
En modo de espera PSB 3,0 3,0 3,0 W
Otros parámetros
Pérdidas de calor en modo de espera Pstby 30,0 35,0 35,0 W
Consumo de electricidad de la llama piloto Pign - - - W
Consumo de energía anual QHE 33 41 48 GJ
Nivel de potencia acústica en interiores LWA 47 45 48 dB
Emisiones de óxidos de nitrógeno NOx 29 19 6 mg/kWh
Para los calefactores combinados
Perfil de carga declarado XL XL XXL
Eficiencia energética de caldeo de agua h 85 86 87 %
Consumo diario de electricidad Qelec 0,142 0,089 0,130 kWh
Consumo diario de combustible Qfuel 22,880 22,734 27,951 kWh
Consumo anual de electricidad AEC 31 19 28 kWh
Consumo anual de combustible AFC 17 17 22 GJ
(*) Régimen de alta temperatura significa una temperatura de retorno de 60°C y una temperatura de alimentación de 80°C
(**) Baja temperatura significa una temperatura de retorno de 30°C para las calderas de condensación, 3 °C para las calderas de baja temperatura y 50°C para los 
demás aparatos de calefacción

Qn (Hi) =

Serial N.  
230 V ~ 50 Hz     W NOx:

Pms =    bar   T=  °C

Pn =

Via Risorgimento 23/A - 23900 Lecco (LC) Italy

IP

COD. 

EXCLUSIVE EVO X C

IT:

80-60 °C

Qn QnQmin

          kW

          kW          kW

        kW

        kW

0476/00

80-60 °C

Caldaia a condensazione

Pmw =    bar   T=  °C

Qnw

          kW

          kW

D:      l/min Qm

          kW

          kW

80-60 °C 50-30 °C

Adjusted for   Qn:
Regulated with   rpm:
Configuration type:

TO BE FILLED BY THE INSTALLER
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4  INSTALACIÓN
4.1 Limpieza de la instalación y características del agua
En caso de una nueva instalación o sustitución de la caldera se debe efec-

-

encuentren dentro de los valores indicados.

PARÁMETROS udm AGUA CIRCUITO 
CALENTAMIENTO AGUA DE LLENADO

Valor PH - 7-8 -
Dureza °F - <15 
Aspecto - - límpido
Fe mg/kg <0,5 -
Cu mg/kg <0,1 -

La caldera debe estar conectada a una instalación de calentamiento y a una 

prestaciones y a su potencia. -

comprometer el funcionamiento correcto del aparato

de la instalación de calentamiento. El circuito de agua caliente sanitaria no 

resión.

 b
. b -

sión y por lo tanto las uniones de los diferentes elementos 
.

4.2 Normas de instalación

las siguientes normativas de referencia:

 b Durante
de protección para evitar lesiones personales.

-
 y de las 

eventuales disposiciones del ayuntamiento.

UBICACIÓN

el tipo de instalación:
1. 

la toma de aire dentro del local de instalación
2. caldera de tipo C(10)3

: 

.
El aparato se puede instalar en espacios interiores ( g. A
lugar parcialmente protegido ( g. B

.
La caldera 

g. C - .

g  A g  B g  C

SISTEMA ANTIHIELO

se activa cuando la temperatura del agua del circuito principal desciende por 
-

ción de la caldera hasta una temperatura del aire en el lugar de instalación 
.

 b -

seguridad) desactive la protección.

se recomienda introducir un anticongelante de marca reconocida en el cir-
cuito primario para la protección anticongelamiento. Respetar estrictamente 

-

.
.

-
.

-

anticongelante -disponible bajo pedido- para proteger el circuito sanitario y 

.

 b
embalaje del kit.

DISTANCIAS MÍNIMAS
-
-

ción. :
 - debe estar instalado en una pared apta para sostener su peso
 - no se debe colocar sobre una cocina u otro aparato de cocción
 -

caldera.

DISTANCIAS MÍNIMAS PARA EL MANTENIMIENTO

A: ver sección “Con guración de la descarga de humos” 
medidas en mm

DISTANCIAS MÍNIMAS PARA LA INSTALACIÓN DEL ARMARIO
 - -

lada la caldera y las partes calientes situadas fuera de ella.

ATRÁS

VISTA SUPERIOR

INSTALACIÓN DE ARMARIO

5mm 5mm

5m
m



4.3 Instrucciones para la conexión del drenaje 
de la condensación

en el interior del aparato. 

 b Todos los componentes del sistema de drenaje de la condensación 
del producto deben ser mantenidos adecuadamente de acuerdo 

ninguna manera.
El sistema de drenaje de la condensación aguas abajo del aparato  debe 
cumplir con la legislación y las normas pertinentes. La construcción 
del sistema de drenaje de la condensación aguas abajo del aparato es 
responsabilidad del instalador. El sistema de evacuación de la condensación 

evacuación de la condensación producida por el aparato y/o recogida por 
los sistemas de evacuación de los productos de la combustión. Todos los 
componentes del sistema de drenaje de la condensación deben fabricarse 

aparato a lo largo del tiempo.
Nota:

conducto. El conducto de drenaje de la condensación debe tener siempre un 

y drene correctamente. El sistema de drenaje de la condensación debe 
disponer de un desacoplamiento de inspección entre el conducto de drenaje 
de la condensación del aparato y el sistema de drenaje de la condensación.

4.4 Acceso a las partes eléctricas

4.5 Conexión eléctrica
Conexiones de baja tensión

:
 use los conectores suministrados:

 
 

Conector extraíble 
CE8

- A B +

Conector 
ModBus CE4

TBT TA OT+ SE

Utilizzare contatto privo di tensione

bia
nc

o

ne
ro

bla
nc

o

ne
gro

utilizar entrada de contacto libre de voltaje

CE4
TBT Termostato de baja temperatura
TA Termostato de ambiente (contacto sin voltaje)

Open therm
SE

 
como se muestra en el dibujo detallado

 
.

 b
2 2. Para conectar el BUS 

).
 b

.
NOTA: Cuando se conecta un mando a distancia OTbus al 

 (ver imagen al 
lado).
NOTA: 
OpenTherm de terceros.

:
 - -

OT bus)
 - -

OT bus)
 - se pueden activar las Funciones de Confort
 - el valor de setpoint del ACS se muestra en la pantalla "Info 

Sistema"
 - el valor de setpoint de calentamiento calculado por el bus OT de con-

trol remoto se muestra en la pantalla "Información del sistema"
 - es posible establecer el valor de setpoint de calentamiento en cal-

dera sólo . 

12°C

12
39

1.2
bar

SALIDA AUX

SET AUX OUTPUT

válvula de zona

SUPPLEMENTARY PUMP

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

SALIDA AUX

SET AUX OUTPUT

válvula de zona

SUPPLEMENTARY PUMP

Gio 
14 
JUL

 El valor puede consultarse en la pantalla "Info Sistema"
 - para activar la función DESHOLLINADOR

.
El restablecimiento de las alarmas, la visualización de las INFO 
y los ajustes permanecen activos.
Conexiones de alta tensión

y 
.

 b Es responsabilidad del instalador asegurar una puesta a tierra co-

ausencia de la misma. b S .
 b

los otros.
 b -

. 
La caldera puede funcionar con alimentación fase-neutro o fase-fase. 

cable de alimentación suministrado. En caso de sustitución del cable de 

mm2 .
4.6 Conexión de gas
vigentes. :
 - - comp

).

4.7 Desmontaje de la carcasa
a continuación.

1.2
bar
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 b
Nm

1

1a

1a

2

3

 b
los paneles. b .
 b Los paneles fonoabsorbentes dentro de las paredes frontal y lateral son 

aire con respecto al ambiente de instalación. b ES -
-

.

4.8 Evacuación de humo y aspiración de aire 
comburente

eventuales disposiciones del ayuntamiento.

con los accesorios para humos. Se pueden conectar varios aparatos a una sola 
.

 b

 b

 b
altas temperaturas. b -
les y uniones. b La caldera se entrega sin el kit de evacuación de humo/aspiración 

-
). b

-

condensación. b F
-
-

cada cambio de dirección (curva). b -
. b .

 b Las paredes se
protegerse con un aislamiento apropiado. b Los conductos de evacuación de humos no aislados son potenciales 
fuentes de peligro. b
potencia de la caldera. b

. b
y/o agua de lluvia procedentes del sistema de evacuación de humo. b En caso de instalar una eventual bomba de circulación de la con-

.
 -

en la torre de humo de la caldera.
 -  (A) se inserten en 

las ranuras (B).
 - Apretar completamente los dos tornillos (C -

.
Para las longitudes de escape de humos, consulte la sección "11.7 Ta-
bela de con gura o de exaust o de fumos" en la página 92.

A

A

C

C

B

B

B23P-B53P Ø60-100

B

Ø80-80 Ø80-125

B

Sistema doble con el kit de conexión del sistema doble Ø80 (accesorio)

 b -

g. A

indica en la tabla.

Ø 50 Ø 60 Ø 80

Conductos desdoblados Ø80 con entubado Ø50 - Ø60 - Ø80
-

.

 b
.
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.
Tabla de con guraciones de conducto estándar (*)

Aspiración 
aire

1 curva 90° Ø 80
4,5 m tubo Ø 80

Evacuación 
humos

1 curva 90° Ø 80
4,5 m tubo Ø 80

Reducción de Ø 80 a Ø 50 o de Ø 80 a Ø 60
Curva de 90° de la base de la chimenea Ø 50, Ø 60 o Ø 80
Para las longitudes del conducto de entubado, ver la tabla

(*) Utilizar conductos de plástico (PP) adecuados para calderas de condensación 
y con una clase de presión (P1 hasta 200 Pa - H1 hasta 5000 Pa) adecuada para 
la aplicación, tomando como referencia el valor DP de alimentación de la caldera 
indicado en las "Tablas de regulación".
Las calderas son suministradas por el fabricante calibradas a:

rpm 
CALENT

rpm 
ACS

longitud máx  conductos m
Ø50 Ø60 Ø80

25
C 6.300 7.900

7 23 116

6 20 98

30
C 6.200 7.400

2 12 62

1 11 57

35
C 7.400 8.600

2 12 62

1 11 57

.

 b
Tablas de regulaciones CONDUCTOS DE ENTUBAD - G20

  
tubo de humos doble

Revoluciones 
ventilador rpm

Conductos 
Ø 50

Conductos 
Ø 60

Conductos 
Ø 80

P salida 
caldera Pa

Calen ACS Longitud máxima m

25
C

6.300 7.900 7 23 116 180
6.400 8.000 9* 29* 144* 210*
6.500 8.100 11* 34* 172* 257*
6.600 8.200 14* 40* 201* 285*
6.700 8.300 16* 46* 229* 330*
6.800 8.400 18* 51* 257* 355*
6.900 8.500 21* 57* 285* 385*
7.000 8.600 23* 63* 314* 425*
7.100 8.700 25* 68* 342* 465*
7.200 8.800 28* 74* 370* 497*

30
C

6.200 7.400 2 12 62 195
6.300 7.500 4* 18* 92* 242*
6.400 7.600 6* 24* 119* 289*
6.500 7.700 9* 29* 145* 337*
6.600 7.800 11* 34* 172* 384*

35
C

7.400 8.600 2 12 62 195
7.500 8.700 4* 18* 92* 242*
7.600 8.800 6* 24* 119* 289*
7.700 8.900 9* 29* 145* 337*
7.800 9.000 11* 34* 172* 384*

(*) Longitud máxima instalable SOLO con tubos de evacuación de clase H1.

 tubo de humos doble compacto

Revoluciones 
ventilador rpm

Conductos 
Ø 50

Conductos 
Ø 60

Conductos 
Ø 80

P salida 
caldera Pa

Calen ACS Longitud máxima m

25
C

6.300 7.900 6 20 98 170
6.400 8.000 8* 25* 124* 203*
6.500 8.100 10* 30* 150* 235*
6.600 8.200 13* 35* 176* 268*
6.700 8.300 15* 40* 202* 300*
6.800 8.400 17* 46* 228* 333*
6.900 8.500 19* 51* 253* 365*
7.000 8.600 21* 56* 279* 398*
7.100 8.700 23* 61* 305* 430*
7.200 8.800 25* 66* 331* 463*

30
C

6.200 7.400 1 11 57 180
6.300 7.500 3* 17* 84* 227*
6.400 7.600 6* 22* 111* 274*
6.500 7.700 8* 28* 138* 322*
6.600 7.800 10* 33* 165* 369*

35
C

7.400 8.600 1 11 57 180
7.500 8.700 3* 17* 84* 227*
7.600 8.800 6* 22* 111* 274*
7.700 8.900 8* 28* 138* 322*
7.800 9.000 10* 33* 165* 369*

(*) Longitud máxima instalable SOLO con tubos de evacuación de clase H1.

en laboratorio. En el caso de instalaciones diferentes a las indicadas en las tablas 
-

.

 b
deben ser superadas.
COMPONENTE E uivalente lineal en metros Ø80 m

Ø 50 Ø 60
Curva 45° 12,3 5
Curva 90° 19,6 8

Extensión 0,5 m 6,1 2,5
Extensión 1,0 m 13,5 5,5
Extensión 2,0 m 29,5 12

Curvas a 90° Ø80 mm

Reducción de Ø80-60 
mm o Ø80-50 mm

Curva a 90° 
Ø50 mm, 

Ø60 mm o 
Ø80 mm

Lo
ng

itu
d

Chimenea para canalización
Ø50 mm, Ø60 mm o Ø80 mm

4.9 Instalación en chimeneas colectivas de presión 
positiva

La chimenea colectiva es un sistema de evacuación de humos apto para 

 Las chimeneas colectivas de 

-
clusivamente a gas metano. -

.

los productos de la combustión sean estancos.
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-
-

mediatamente a la salida del tubo de descarga de gases de combustión 
conducto de descarga de humos

NOTA:

Los kits de accesorios de clapet con sifón integrado disponibles en el 
-

tro de la caldera.
ADVERTENCIAS:

 b Los aparatos conectados a una chimenea colectiva deben ser del 
.

 b
-

menea. 
-

.
 b -

mos y la entrada del aire comburente es -200 Pa (comprendidos 
- 100 Pa de presión del viento).

-

evacuación de humo previstas en el apartado 
y aspiración de aire comburente".

 b
. b

-
ductos de la combustión. b
conducto de humos colectivo. La placa debe contener al menos la 
siguiente información:
-  

C(10)3
- 

combustión en kg/h
- 
- un aviso sobre las aberturas para la salida del aire y la entrada 

de los productos de la combustión de la chimenea colectiva en 

- 

 b Consultar las normativas vigentes para la evacuación de los pro-
ductos de la combustión y las disposiciones locales. b -

.
longitud máxima longitud mínima UM

ø 80-80 4,5 + 4,5 0,5 m
ø 80/125 4,5 0,5 m

 b -
trica del aparato. b -
sivo. b

. b
-

menea. b El terminal del conducto colectivo debe generar un tiraje.
 b .
 b

es del 10%.
 b

de los productos de la combustión y la salida del aire de una chi-
menea colectiva no se puede superar cuando n-1 calderas trabajan 

. b Las chimeneas colectivas deben ser adecuadas para soportar una 
sobrepresión de al menos 200 Pa. b -

.

E -
. -

mitida de las chimeneas y del conducto de aspiración de aire se indica en 
el apartado .
Con la instalación C(10)3 indicar siempre el número de revoluciones 
del ventilador (rpm) en la etiqueta situada al lado de la matrícula del 
producto.

4.10 Llenado de la instalación de calentamiento y 
eliminación del aire

CA

NOTA: 
-

.
NOTA: 
el ciclo de purgado automático.
NOTA: la presencia de una alarma de agua no 
permite ejecutar el ciclo de purgado. 
Llenar la instalación de calentamiento efectuando las operaciones si-
guientes:
 - abrir el grifo de llenado (A
 -

hidrómetro colocado debajo de la brida
 - cerrar el grifo de llenado (A).

NOTA: 
de llenado (A) durante el ciclo de purgado y cerrarlo cuando termine.
Para iniciar el ciclo de purgado:
 -
 -  OFF
 - .

Al nalizar
nuevamente en el grifo de llenado (A) para llevar la presión al valor 
sugerido ).

.
 - -

purgado correspondientes.
 -

restablecerla si es necesario.
 -

ciclo de purgado.
 -

.

4.11 Vaciado circuito calentamiento de la caldera

en “Apagado”.
 - ).
 - Conectar un tubo al grifo de descarga de la instalación (C) y girarlo 

.
 NOTA: accionar el grifo de descarga de la instalación (C) con la llave 

de 13
 -

instalación (C) y cerrarlo.
4.12 Vaciado circuito sanitario de la caldera
caliente sanitaria se debe vaciar de la siguiente forma:
 -
 -
 - .
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5 PANEL DE MANDO
EXCLUSIVE EVO X

de la pantalla para activar 
el modo de funcionamiento.
El botón

El botón
:

gris blanco verde rojo anaranjada
Normalmente el color 
'gris' se asocia a un 

no se puede cambiar.

Normalmente el color 
'blanco' se asocia a un 

Indica el buen 
funcionamiento del 
aparato. indica la presencia de una 

el funcionamiento de la 
caldera.

Indica la presencia de 
itoria.

12:39
GIO 14 LUGLIO

1.2 bar

12°C

12:39

1.2 bar

12°C

THU 14 JULY

b Algunos iconos pueden estar iluminados dependiendo de 
los ajustes que estén activos en ese momento.

Ejemplo
PANTALLA INVIERNO - EJEMPLO DE COLORES EN LA PANTALLA TÁCTIL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

BLANCO

12°C

12
39

GIO
14
LUG

52°C °C

Hot waterCalentamiento

451.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5GRIS

ROJO

GESTIÓN DE 
PRESIÓN

MENÚ DE CONFIGURACIÓN

PANTALLA 
RESTABLECIMIENTO 

FALLOS

FUNCIONES 
CONFORT

HORA Y FECHA

AJUSTE TEMPERATURA 
ENVÍO DE CALEFACCIÓN

MENU GESTIONE PRESSIONE 

AJUSTE 
TEMPERATURA 

ACS

MENÚ DE GESTIÓN DE PRESIÓN

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

12:39

AUTOMATICALLY SETS

MODIFY TIME

MODIFY DATE
30 Settembre 2022

TIME AND DATE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45 °C

OK

.5

1.2
bar

TEMPERATURE HEA
TING CIRCUIT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52 °C

OK

.5

1.2
bar

Temperatura del agua ca-
liente sanitaria

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2 bar

1.0 1.5

1.2
bar

BOILER PRESSURE

The boiler pressure is correct

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

OK

0.7 bar

1.0 1.5

1.2
bar

BOILER PRESSURE

THE SYSTEM IS NOT WORKING OP
TIMALLY, PROCEED TO AUTOMATIC 

FILLING?

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

0.7 bar

1.0 1.5

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

BOILER PRESSURE

AUTOMATIC SYSTEM FILLING IN PRO
GRESS…

12°C

12
39

OK

1.0 1.5

0.2 bar

1.2
bar

BOILER PRESSURE

THE SYSTEM IS NOT WORKING OP
TIMALLY, PROCEED TO AUTOMATIC 

FILLING?

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.0 1.5

0.2 bar

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

BOILER PRESSURE

AUTOMATIC SYSTEM FILLING IN PRO
GRESS…

12°C

12
39

1.2
bar

E010

Gio 
14 
JUL

MAXIMUM NUMBER OF 
IGNITION ATTEMPTS

12°C

12
39

1.2
barCOMFORT FUNCTION

COMFORT FUNCTION

PREHEAT

Touch&Go

SMART PREHEAT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

Domestic water

HEATING CIRCUIT

Modo caldera
WINTER
SYSTEM INFO

MENU

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

COMFORT FUNCTION
PREHEAT
BIBERON
OFF

HOURLY SCHEDULING
ON

GUIDED TOUR
ON/ACTIVE

MENU

12°C

12
39

1.2
bar

Screen Lock
OFF

IDIOMA
Español

Buzzer

Gio 
14 
JUL

TIME AND DATE

MENU

ON/ACTIVE

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

TECHNICAL MENU
BLOCKED

MENU
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MENÚ USUARIO MENÚ TÉCNICO

12°C

12
39

1.2
bar

0 0 0 0
OK

SECURITY PASSWORD

Gio 
14 
JUL

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTION

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

SERVICE MENU
FUNCION DESHOLLINADOR

IPD

HISTORIAL DE ALARMAS

LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

HABILITA ALTA EFICIENCIA
LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

no activo
CONTACTOS DE SERVICIO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Conectividad

CONFIGURAR BUS 485

CONFIG OTBUS
Wi-Fi key

Activar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

Domestic water

HEATING CIRCUIT

Modo caldera
WINTER
SYSTEM INFO

MENU

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

COMFORT FUNCTION
PREHEAT
BIBERON
OFF

HOURLY SCHEDULING
ON

GUIDED TOUR
ON/ACTIVE

MENU

12°C

12
39

1.2
bar

Screen Lock
OFF

IDIOMA
Español

Buzzer

Gio 
14 
JUL

TIME AND DATE

MENU

ON/ACTIVE

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

TECHNICAL MENU
BLOCKED

MENU

12°C

12
39

1.2
bar

TECHNICAL MENU
TECNICOGio 

14 
JUL Conectividad

12°C

12
39

1.2
bar

TECHNICAL MENU

COMBUSTION

CONFIGURACION

CALENTAMIENTO

SANITARIO

GUIDED TOURGio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

1000 RPM

7900 RPM

6300 RPM

CONFIGURACION
HYDRAULIC CONFIGURATION

MIN VELOCIDAD VENTILADOR

MAX VELOCIDAD VENTILADOR

MAX VELOCIDAD VENTILADOR CAL

INSTANTANEOUS WITH FLOWMETER
Gio 
14 
JUL

6300 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

SALIDA AUX

RESET CUENTA HORAS
NOT SET

REGULACION MAXIMA CALEFACCION

CONFIGURACION
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

HYDRAULIC CONFIGURATION

TIPO SENSOR DE PRESION

HABILITAR LLENADO AUTOMATICO

CICLO PURGA DE AIRE

WATER TRANSDUCER

no activo

CONFIGURACION
Gio 
14 
JUL

INSTANTANEOUS WITH FLOWMETER

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

MAX VELOCIDAD VENTILADOR

MAX VELOCIDAD VENTILADOR CAL

REGULACION MAXIMA CALEFACCION

MIN VELOCIDAD VENTILADOR

CONFIGURACION
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

SALIDA AUX

RESET CUENTA HORAS
NOT SET

Gio 
14 
JUL

CONFIGURACION

12°C

12
39

1.2
bar

85

3

CALENTAMIENTO
MODO FUNCIONAMIENTO BOMBA

CALENTAMIENTO DE SUELO

APAGADO TEMPORIZADO

ELIMINAR TEMPORIZACIONES

CASCADA OTBUS
Activar

Min

Activar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C

CALENTAMIENTO

Gio 
14 
JUL

TEMP MIN

TEMP MÁX

CONTROL DE TEMPERATURA

HOURLY SCHEDULING
Activar

Activar

TIPO DE CALEFACCIÓN
HIGH TEMPERATURE

12°C

12
39

1.2
bar

5°C

3°C

3°C

5°C

85

HISTERESIS ON ALTA TEMP

HISTERESIS ON BAJA TEMP

HISTERESIS OFF BAJA TEMP

MODO FUNCIONAMIENTO BOMBA

HISTERESIS OFF ALTA TEMP

CALENTAMIENTO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

3

CALENTAMIENTO DE SUELO

APAGADO TEMPORIZADO

ELIMINAR TEMPORIZACIONES
Activar
TIPO DE CALEFACCIÓN
HIGH TEMPERATURE

CASCADA OTBUS
CALENTAMIENTO

Gio 
14 
JUL

Min

Activar

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C
CONTROL DE TEMPERATURA

HOURLY SCHEDULING
Activar

Activar

TEMP MÁX

TEMP MIN

CALENTAMIENTO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

80°C

5°C

5°C

SANITARIO

ANTILEGIONELA

HYSTERESIS ON ACUMULADOR

HYSTERESIS OFF ACUMULADOR

TEMP IMPULSION ACUMULADOR

no activo
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C

FUNCIONES ESPECIALES
NONE

TEMP MÁX

TEMP MIN

SANITARIO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

80°C

5°C

5°C

SANITARIO

ANTILEGIONELA

HYSTERESIS ON ACUMULADOR

HYSTERESIS OFF ACUMULADOR

TEMP IMPULSION ACUMULADOR

no activo
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C

POST CIRCULATION
no activo

FUNCIONES ESPECIALES
NONE

TEMP MÁX

TEMP MIN

SANITARIO

Gio 
14 
JUL
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6  PUESTA EN SERVICIO
6.1 Controles preliminares

-
trolar:
 

 
eficientes

 

muebles
 
 

la caldera
 

dispositivos de seguridad y control prescritos por las normas vigentes
 

-
tos impidan la libre rotación

 
 ").

Antes de conectar el dispositivo "Hi, Comfort T300" hay que confi-
gurar correctamente el Menú Conectividad para evitar problemas 
de fallos de comunicación (véase el apartado "9.10 Menú Conecti-
vidad").

6.2 Arranque inicial
En el primer arranque,

-

aparato

óptimo. -
vocatoria al gac".

6.2.1 Relleno de la trampa de condensado
-

te 1 litro de agua en la alimentación del  de la 
:

- 
correctamente

- .
El correcto funcionamiento del circuito de evacuación de condensados 

. 

Modo de alta eficiencia (SERVICE)
-

función.

12°C

12
39

1.2
bar

SERVICE MENU
FUNCION DESHOLLINADOR

IPD

HISTORIAL DE ALARMAS

LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

HABILITA ALTA EFICIENCIA
LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

no activo
CONTACTOS DE SERVICIO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

HABILITA ALTA EFICIENCIA
Activar función

TIEMPO LLENADO SIFON

TIEMPO MAXIMO 1

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

60

60

HABILITA ALTA EFICIENCIA
Activar función

TIEMPO LLENADO SIFON

TIEMPO MAXIMO 1
Min

DAYS

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

HIGH EFFICIENCY IN 
PROGRESS

6.3 Ciclo de purgado
Conecte el interruptor principal del sistema.

12°C 75%

CICLO PURGA DE AIRE

 b
. 

-

progreso.

6.4 Procedimiento manual de regulación (GAC)

-

aspiración/escape - 
-

 El proce-
. Si 

-
procesar .

 b El procedimiento debe realizarse con la carcasa cerrada.
El mensaje "Cfg convocatoria al gac" 

.

12°C

12
39

1.2
bar

52°C °C45 .5 .5

°C42.5 °C49.5

CALENTAMIENTO HOT WATER

Cfg
CONVOCATORIA AL GAC

Gio 
14 
JUL

- 
 ). 

- Generar una solicitud de agua caliente sanitaria -

-

el caudal de agua caliente sanitaria.
. 

No debe pulsarse ninguna tecla durante esta fase.

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTION

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

4950 RPM

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

NOTA:
-

despu
-
-

-
to puede determinar un funcionamiento 

se interrumpe  
-

.
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6.5 Con guración de la termorregulación

.

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C

CALENTAMIENTO

Gio 
14 
JUL

TEMP MIN

TEMP MÁX

CONTROL DE TEMPERATURA

HOURLY SCHEDULING
Activar

Activar

TIPO DE CALEFACCIÓN
HIGH TEMPERATURE

12°C

12
39

1.2
bar

0.4

5

20

CONTROL DE TEMPERATURA

Activar función
TIPO DE CURVA

COMPENSACIÓN NOCTURNA
no activo
TIPO DE EDIFICIO

Min
REACTIVA SEXT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

0.4

5

20

Activar función
TIPO DE CURVA

COMPENSACIÓN NOCTURNA
no activo
TIPO DE EDIFICIO

Min
REACTIVA SEXT

CONTROL DE TEMPERATURA

Gio 
14 
JUL

C -
ra trabaja en un punto fijo. El algoritmo de control de la temperatura 

cuenta el ais-

los edificios menos aislados. 
-

:

12°C

12
39

1.2
bar

0

21°C

22°C 

20°C

44°C

33°C

SYSTEM INFO
HORAS CALENTAMIENTO SUELO

SONDA IMPULSION

SONDA RETORNO

SONDA SANITARIO

SONDA HUMOS

DHW SET

Gio 
14 
JUL

PEDIDO DESDE CRONOTERMOSTATO OT: en este caso el setpoint de 
alimentación es calculado por el cronotermostato en función del valor de 

temperatura ambiente deseada.
PEDIDO DESDE TERMOSTATO AMBIENTE: en este caso el setpoint 
de alimentación es calculado por la tarjeta de regulación en función del 

-
-

cia). 
alimentación:
 -

 offset en la temperatura ambiente de referencia - modificable por el 
usuario.

12°C

12
39

1.2
bar

OK

5

TIPO DE EDIFICIO

Min

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

20

REACTIVA SEXT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

0,2

TIPO DE CURVA

Gio 
14 
JUL

Gio 
14 
JUL

TIPO EDIFICIO: I

valor bajo para edificios con poco aislamiento.
REACTIVIDAD SEXT: 

.
Selección de la curva de termorregulación

-
-

aplicando la siguiente fórmula:
T. alimentación proyecto - Tshift 

    20 - 

instalaciones en el suelo
-
-

nido.
Ejemplo: -

configurar son los siguientes:
 
 .

3,0
100
90
80
70
60
50
40
30
20

20 15 10 5 0 -5 -10 -15 -20

2,5 2,0

1,5

1,0

0,8
0,6
0,4
0,2

MIN 
CH SET

MAX 
CH SET

Te
m

pe
ra

tu
ra

 d
e 

im
pu

lsi
ón

 (°
C)

Temperatura externa (°C)

CURVAS DE TERMOREGULACIÓN

Offset en la temperatura ambiente de referencia
-

-
peratura de referencia (20º C). Para la corrección del offset consultar el 
apartado "9.4 Configuración del setpoint de calentamiento con sonda 

. 

90

80

70

60

50

40

30

20

10
30

Te
mp

er
atu

ra
 de

 im
pu

lsi
ón

 (°
C)

Temperatura externa (°C)
25 20 15

+5°C
0°C

-5°C

10 5 0 -5 -10 -15 -20

CORRECCIÓN DE LA CURVA CLIMÁTICA

12°C

12
39

1.2
bar

COMPENSACIÓN NOCTURNA
Activar funciónGio 

14 
JUL

COMPENSACIÓN NOCTURNA
Si hay un programador horario conectado a la entrada del TERMOSTA-

.
-

).

90

80

70

60

50

40

30

20

10

Te
mp

er
atu

ra
 de

 im
pu

lsi
ón

 (°
C)

Temperatura externa (°C)
20 15 10 5 0 -5 -10 -15 -20

REDUCCIÓN DEL HORARIO NOCTURNO PARALELO

CURVA DE TEMPERATURA DÍA

CURVA DE TEMPERATURA NOCTURNA



El usuario puede intervenir indirectamente en el valor de setpoint de 

 No se dispone de la 
 Para la 

corrección del offset consultar el apartado "9.3 Ajuste del setpoint 
de calentamiento y ACS".

6.6 Funciones CONFORT

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

COMFORT FUNCTION

COMFORT FUNCTION

PREHEAT

Touch&Go

SMART PREHEAT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
barCOMFORT FUNCTION

COMFORT FUNCTION

PREHEAT

Touch&Go

SMART PREHEAT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

COMFORT FUNCTION
PREHEAT
BIBERON
OFF

HOURLY SCHEDULING
ON

GUIDED TOUR
ON/ACTIVE

MENU

1 2

3 4

 b Los iconos COMFORT (  -  - ) son normalmente grises y 

.

PRECALENTAMIENTO ( )
Esta función permite mantener caliente el agua presente en el 
intercambiador agua caliente sanitaria para reducir los tiempos de 

en estado OFF.
TOUCH&GO ( )
Si no desea dejar la función de precalentamiento siempre activa-

-
 

-

. 
PRECALENTAMIENTO SMART ( )

-
lentamiento  
se cumpla una de las siguientes condiciones:
- T (sonda alimentación-retorno
- Duración poscirculación
- Temperatura de retorno .

6.7 Funciones especiales ACS

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C

FUNCIONES ESPECIALES
NONE

TEMP MÁX

TEMP MIN

SANITARIO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

0

FUNCIONES ESPECIALES
NONE

RETARDO SANITARIO

SMART FAN

Termostatos sanitarios absolutos

ALL

sec
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

0

RETARDO SANITARIO

sec

Gio 
14 
JUL

-
-

). 
RETARDO SANITARIO (accesible desde SERVICIO)

una solicitud de calentamiento de ACS. 

VENTILADOR SMART
-

.
TERMOSTATOS SANITARIOS ABSOLUTOS
Activando esta función los termostatos de agua caliente sanitaria de ON/

.
ANTI-PENDULUM

-
-

Los termostatos vuelven a "correlacionarse" al terminar la entrega.

6.8 Función "Calentamiento de soleras"
función “tratamiento de solera” (función disponible solo en el estado 

:
1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

BOILER OFF
ANTIFREEZE FUNCTION

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

85

3

CALENTAMIENTO
MODO FUNCIONAMIENTO BOMBA

CALENTAMIENTO DE SUELO

APAGADO TEMPORIZADO

ELIMINAR TEMPORIZACIONES

CASCADA OTBUS
Activar

Min

Activar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

PROCEEDING WITH THE 
SCREED FUNCTION?

CALENTAMIENTO DE SUELO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2 bar

75%

1.2
bar

BOILER OFF
ANTIFREEZE FUNCTION

Gio 
14 
JUL

CALENTAMIENTO SUELO ACTIVADO

-
-

citada a continuación.

-

.
DÍA HORA TEMPERATURA

1 0

12

2 0
12

3 0
4 0

0
0

7 0
Nota: Los valores de temperatura y aumento pueden ser ajustados a 

-
trictamente necesario. El fabricante declina toda responsabilidad si los 

.

6.9 Comprobaciones durante y después del 
arranque inicial

. 
 Compruebe incluso el funcionamiento en modalidad agua sanitaria 

abriendo un grifo del agua caliente con el estado de caldera en modo 
VERANO o INVIERNO.

 Comprobar la parada total de la caldera colocando el interruptor ge-
neral del sistema en apagado.

 -

selector de modo de la caldera en Verano y manteniendo abierto el 

fabricación se evaporan
la combustión.

6.10 Análisis de la combustión
 b Los controles de las regulaciones de los valores de CO2 respecto 

.
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25C 30C 35C

Valor de O2 en 
relación con 
la mezcla de 
hidrógeno al 20%

Qmax
%

nominal %
m n %

Qmin
%

nominal %
m n %

- El ANÁLISIS DE LA COMBUSTIÓN

de tiempo pulsando la tecla (HOME).
-

ANÁLISIS DE LA COMBUSTIÓN
el modo de solicitud de ACS.

b El ANÁLISIS DE LA COMBUSTIÓN :
-

-
- en caso de alarma.b

.

12°C

12
39

1.2
bar

CONFIG OTBUS

Activar funciónGio 
14 
JUL

Al terminar el control:
salir de la función presionando "<"

combustión con los tapones y tornillo correspondientes

caldera) en el sobre de documentación

regule los valores de temperatura solicitados en función de las ne-
cesidades.

6.11 Regulaciones
La caldera ha sido regulada durante la fabricación por el fabricante. No 

descritos a continuación.
-

:
- conectar la alimentación de la caldera

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

MAX VELOCIDAD VENTILADOR

MAX VELOCIDAD VENTILADOR CAL

REGULACION MAXIMA CALEFACCION

MIN VELOCIDAD VENTILADOR

CONFIGURACION
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

1000 RPM

MIN VELOCIDAD VENTILADOR

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

7900 RPM

MAX VELOCIDAD VENTILADOR

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

MAX VELOCIDAD VENTILADOR CAL

Gio 
14 
JUL

- ajuste los valores deseados consultando las tablas 1 y 2
- .

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

MAX VELOCIDAD VENTILADOR CAL

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

REGULACION MAXIMA CALEFACCION

Gio 
14 
JUL

b
fijada en la pantalla RANGE RATED.

-
tinuación:

12°C

12
39

1.2
bar

SERVICE MENU
FUNCION DESHOLLINADOR

IPD

HISTORIAL DE ALARMAS

LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

HABILITA ALTA EFICIENCIA
LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

no activo
CONTACTOS DE SERVICIO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

ACTIVATE THE SCREED FUN
CTION NOW?

FUNCION DESHOLLINADOR

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar4950 RPM

MIN RATED MAX

4950 RPM

FAN REVOLUTIONS

Gio 
14 
JUL

La sonda para el análisis de los 
gases de combustión debe 
introducirse hasta el tope

2

3

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

BOILER OFF
ANTIFREEZE FUNCTION

Gio 
14 
JUL

1

Presionando los botones de calentamiento y wifi se

contras .

Si la :

12°C

12
39

1.2
bar1400 rpm

MIN RATED MAX

1000 RPM

FUNCION DESHOLLINADOR

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar7843 rpm

MIN RATED MAX

7900 RPM

FUNCION DESHOLLINADOR

Gio 
14 
JUL

-

2 máx y mín sean 
conformes a lo indicado en las tablas siguientes.

C
O

2*
 m

áx

GAS METANO
(G20)

GAS LÍQUIDO 
(G31)

25C %
30C %
35C %

(*) CO2 tolerancia = ±1%

C
O

2*
 m

in

GAS METANO
(G20)

GAS LÍQUIDO 
(G31)

25C %
30C %
35C %

(*) CO2 tolerancia = ±1%

2 relaciona-
.



Tabla 1
MÁXIMO Nº DE 

REVS VENTILADOR 
GAS METANO

G20
GAS LÍQUIDO 

G31
25C Calent  - ACS 6.300 - 7.900 6.100 - 7.600 rpm
30C Calent  - ACS 6.200 - 7.400 5.800 - 7.100 rpm
35C Calent  - ACS 7.700 - 8.600 7.500 - 8.200 rpm

Tabla 2
MÍNIMO Nº DE 

REVS VENTILADOR 
GAS METANO

G20
GAS LÍQUIDO 

G31
25C 1.000 1.250 rpm
30C 1.100 1.250 rpm
35C 1.100 1.250 rpm

6.12 Trasformación gas
 b La transformación de un gas de una familia a otra se puede re-

.
 b Esta operación debe ser efectuada por personal profesionalmente 

.
La caldera se entrega para funcionar con gas metano (G20) de acuerdo 

GLP (G31) de la siguiente manera:

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTION

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

METHANE

LPG

TYPE GAS 3

TYPE GAS 4

Gio 
14 
JUL

 b Desconecte y vuelva a conectar la caldera después de 
cambiar los parámetros.

lo indi-
cado en las tablas 1 y 2 .

- realice un nuevo procedimiento "GAC" ( ).

6.13 Verificación de la presión alimentación gas

la toma de presión.

6.14 Range rated
-

funcione en calefacción:
 conectar la alimentación de la caldera

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

MAX VELOCIDAD VENTILADOR

MAX VELOCIDAD VENTILADOR CAL

REGULACION MAXIMA CALEFACCION

MIN VELOCIDAD VENTILADOR

CONFIGURACION
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

REGULACION MAXIMA CALEFACCION

Gio 
14 
JUL

Tomar nota del nuevo valor configurado en la tabla de la portada del 
presente manual. Para los controles y regulaciones posteriores tomar 
como referencia el valor configurado.

 b La regulación no implica el encendido de la caldera.
La caldera se entrega con las regulaciones indicadas en la tabla "Datos 

Re
vo

lu
cio

ne
s d

el 
ve

nt
ila

do
r (

rp
m

)

Capacidad térmica (kW)

Curva de capacidad térmica - revoluciones del ventilador

25 X C 30 X C 35 X C

0
500

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

6.15 Cambio de potencia
Para cambiar el tipo de potencia de la caldera:

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTION

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

25 Kw

35 Kw

Gio 
14 
JUL

Configure las velocidades del ventilador de su caldera como se indica en 
las tablas 1 y 2 cap. .
MODELO 30kW

lo indicado en las tablas 1 y 2 del modelo. 

 b Desconecte y vuelva a conectar la alimentación de la caldera 
después de cambiar los parámetros.

6.16 Señalizaciones y anomalías 

VISUALIZACIÓN 
FUNCIONAMIENTO 

REGULAR

VERDE

VISUALIZACIÓN 
EN CASO 

DE ANOMALÍA

NARANJA ROJO

12°C

12
39

1.2
bar

E077
ABSENCE OF COMMUNICA

TION WITH LOW TEMPERATURE 
THERMOSTAT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

E011

Gio 
14 
JUL

LLAMA PARASITA

:
- -

- 
.

Función de desbloqueo

presione . -

consecutivos 

12°C

12
39

1.2
bar

E099

Gio 
14 
JUL

TENTATIVOS RESET AGOTA
DOS

.
 b Si los intentos de restablecimiento no activan el funcionamiento 

.
Anomalía de PRESIÓN

producirse las siguientes situaciones:

señalización FIL
0.5
bar

12 °C

12
39

OK

FIL

PRESION BAJA VERIFICAR 
INSTALACION

Gio 
14 
JUL
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-

tema.

12°C

12
39

0.5 bar

1.0 1.5

0.5
bar

Gio 
14 
JUL

BOILER PRESSURE

AUTOMATIC SYSTEM FILLING IN PRO
GRESS…

12°C

12
39

1.2 bar

1.0 1.5

1.2
bar

BOILER PRESSURE

The boiler pressure is correct

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

OK

0.5 bar

1.0 1.5

0.5
bar

BOILER PRESSURE

THE SYSTEM IS NOT WORKING OP
TIMALLY, PROCEED TO AUTOMATIC 

FILLING?

Gio 
14 
JUL

0.5
bar

12 °C

12
39

OK

FIL

PRESION BAJA VERIFICAR 
INSTALACION

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

0.5 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

Gio 
14 
JUL

CALENTAMIENTO HOT WATER
52

anomalía transitoria - E041

12°C

12
39

0.2
bar

E041
LOW WATER PRESSURE

Gio 
14 
JUL

La caldera no funciona normalmente. Cargue el sistema como se des-

.

12°C

12
39

1.0 1.5

0.2 bar

0.2
bar

Gio 
14 
JUL

BOILER PRESSURE

AUTOMATIC SYSTEM FILLING IN PRO
GRESS…

12°C

12
39

1.2 bar

1.0 1.5

1.2
bar

BOILER PRESSURE

The boiler pressure is correct

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

OK

1.0 1.5

0.2 bar

0.2
barBOILER PRESSURE

THE SYSTEM IS NOT WORKING OP
TIMALLY, PROCEED TO AUTOMATIC 

FILLING?

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

0.2
bar

E041
LOW WATER PRESSURE

Gio 
14 
JUL

L

12°C

12
39

52°C °C45 .5 .5

°C42.5 °C49.5

0.2 bar

Gio 
14 
JUL

CALENTAMIENTO HOT WATER

rr

anomalía de nitiva - E040

12°C

12
39

0.2
bar

E040
LOW WATER PRESSURE

Gio 
14 
JUL

-
.

:
- abrir el grifo de llenado (A
-

hidrómetro situado bajo el estante o accediendo al SISTEMA 
DE INFO

- cerrar el grifo de llenado (A . 

A

Presionar la tecla para restablecer el funcionamiento.

en el apartado "4.10 Llenado de 
la instalación de calentamiento y eliminación del aire".

b solicitar la intervención 
.

ANOMALIA SONDA SANITARIA (E060)

-

.
Anomalías E035-E036: -

-

-

ANOMALIA LIMPIEZA INTERCAMBIADOR PRIMARIO (E091)

horas en determinadas condiciones de funcionamien

este procedimiento:

12°C

12
39

1.2
bar

SALIDA AUX

RESET CUENTA HORAS
NOT SET

Gio 
14 
JUL

CONFIGURACION

12°C

12
39

1.2
bar

OK

RESET CUENTA HORAS

PROCEED WITH RESET OF 
THE HOUR COUNTER OF THE 
FLUE GAS PROBE?

Gio 
14 
JUL

NOTA:
-

dimiento de puesta en cero del contador.

acceda al " para ver el vaor del contador de la 
).

12°C

12
39

1.2
bar

0

21°C

22°C 

20°C

44°C

33°C

SYSTEM INFO
HORAS CALENTAMIENTO SUELO

SONDA IMPULSION

SONDA RETORNO

SONDA SANITARIO

SONDA HUMOS

DHW SET

Gio 
14 
JUL
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CÓDIGO ERROR MENSAJE ERROR DESCRIPCIÓN TIPO DE ALARMA
E010 BLOQUEO DE LLAMA

DEFINITIVO

E011 LLAMA PARASITA
E012 MAXIMO NUMERO DE FALTA DE LLAMA
E013 TEST HARDWARE FALLIDO
E014 TEST DETECCION LLAMA FALLIDO
E015 TEST TENSION DETECCION LLAMA FALLIDO
E020 TERMOSTATO LIMITE
E021 CONTROL VALVULA DE GAS FALLO
E030 ANOMALIA VENTILADOR
E031 ANOMALIA VENTILADOR BLOQUEO MECANICO
E032 ANOMALIA VENTILADOR ROTOR BLOQUEADO
E033 ANOMALIA VENTILADOR ROTOR DAÑADO
E034 OBSTRUCCION HUMOS EN PREVENTILACIÓN
E035 BLOQUEO OBSTRUCCION HUMOS BAJA POTENCIA
E036 BLOQUEO OBSTRUCCION HUMOS ALTA POTENCIA
E037 VERIFICA COMBUSTION FALLIDA BAJA POTENCIA
E038 VERIFICA COMBUSTION FALLIDA ALTA POTENCIA
E039 VALOR DE LLAMA ANOMALO
E040 PRESION BAJA
E042 ANOMALIA TRANSD PRESION
E071 SOBRETEMP SONDA IMPULSION
E072 DIFERENCIAL IMPULSION-RETORNO
E075 LÍMITE APERTURA VALVULA ALCANZADO
E088 ALARMA RESERVADA
E090 ANOMALIA SONDA HUMOS
E092 CALIBRACIÓN FALLIDA, NÚMERO EXCESIVO DE 

CALIBRACIONES EN UNA HORA
E093 DEMASIADOS INTENTOS DE CALIBRACION
E094 LAMBDA SOBRE LIMITE
E097 CHECK FAILED
E098 SE HA DETECTADO UN NIVEL DE COMBUSTIÓN INCORRECTO
E099 TENTATIVOS RESET AGOTADOS
E041 PRESION BAJA

TRANSITORIO

E050 ERROR OBSTRUCCION HUMOS BAJA POTENCIA

E051
CONSECUENCIA DE UNA CALIBRACIÓN REALIZADA EN 

CONDICIONES DE INESTABILIDAD DE LLAMA/
OBSTRUCCIÓN

E052 ERROR HARDWARE FUERA DEL UMBRAL
E055 FALLO COMUNICACION ELECTRONICA VENTILADOR
E056 FALLO COMUNICACION MICROPROCESADOR ELECTRONICA
E060 ANOMALIA SONDA SANITARIA
E070 ANOMALIA SONDA IMPULSION
E071 SOBRETEMP SONDA IMPULSION
E072 DIFERENCIAL IMPULSION-RETORNO
E077 TERMOSTATO AGUA ZONA P
E080 ANOMALIA SONDA RETORNO
E081 SOBRETEMP SONDA RETORNO
E082 DIFERENCIAL RETORNO-IMPULSION
E090 ANOMALIA SONDA HUMOS
E091 LIMPIEZA INTERCAMBIADOR PRIMARIO
E095 CALIBRACION FALLIDA
E096 LAMBDA SOBRE LIMITE
FIL PRESION BAJA VERIFICAR INSTALACION

valor de presión PRESION ALTA VERIFICAR INSTALACION SEÑAL
COM PERDIDA COMUNICACION ELECTRONICA (más de 30 segundos) SEÑAL: 

la caldera sigue funcionando pero sin display ni teclas
FWER VERSION FW NO COMPATIBLE SEÑAL: 

la caldera sigue funcionando pero sin display ni teclas
CFS LLAMAR ASISTENCIA SEÑAL
SFS PARADA POR ASISTENCIA DEFINITIVO

OBCD RELOJ DAÑADO SEÑAL: 
la caldera sigue funcionando pero sin display ni teclas

LLL BLOQUE DE FIRMWARE GENÉRICO SEÑAL
CFG CONVOCATORIA AL GAC SEÑAL
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6.17 Sustitución de la válvula gas
es necesario restablecer el valor P1 

:

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTION

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Gio 
14 
JUL

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

BOILER OFF
ANTIFREEZE FUNCTION

Gio 
14 
JUL

- con las echas introducir la segunda y la tercera cifra del valor 
P1 (por ejemplo, 034 se convierte en 34) indicado en la válvula de 
gas presente en la caldera (cada válvula gas tiene un valor propio 
P1 de o set), con rmar.

 b Cortar la alimentación a la caldera durante al menos 10 
segundos; después restablecer la alimentación.

debe llevarse a cabo un 
nuevo procedimiento "GAC” ( ).

 b

6.18 Sustitución de la interfaz
.

 -
la información sobre el calentamiento horario y la 

 "9.1 Función de programación de franja 
horaria (termostato ambiente)") y la función de Botella Alimentadora 

 "9.11 Función BIBERON"

necesario restablecer los valores de setpoint de ACS y/o calentamiento.

6.19 Sustitución de la tarjeta

y posiblemente reconfigurarlos. 

.

: 
P1 VALVULA  DE GAS (con caldera apagada)

.

.

nuevo procedimiento "GAC” ( ).

7  MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
 El mantenimiento periódico es una obligación prevista por la ley y es 

El mismo permite -

-

 Antes de iniciar las operaciones de mantenimiento:
 
y sanitaria.

-

 "1 ADVER-
TENCIAS Y SEGURIDAD".

: 
 
 eliminación de las eventuales incrustaciones de los intercambiadores
 

 

 
 

 
agua y condensación

 
 

sanitario de la caldera y controlar la presión del circuito de calentamiento
 

cerca del intercambiador primario
 control de la seguridad por falta de gas
 comprobar y limpiar el sifón
 

)
 control que haya agua en el sifón, en caso contrario llénelo.
 b
 b

de protección para evitar lesiones personales. b
asegurarse del funcionamiento correcto. b

). b
diluyente para pinturas. b
jabón.

-
-

:
- 
- 
- sustitución de electrodos de encendido y detección de llama
- sustitución del intercambiador primario y/o transportador.

-
-

) solo si un análisis de los productos 
de combustión está fuera de tolerancia en los siguientes casos:
- 
- 
- 
- sustitución .

Limpieza intercambiador primario
 -

talación en “Apagado".
 .
 Retirar la cubierta como se indica en el apartado "4.7 Desmontaje de 

la carcasa".
 

detección.
 Desconectar los cables de alimentación del ventilado.
  de fijación de la rampa.
 Aflojar la tuerca de la rampa de gas.
 .
 .
 

 
del intercambiador y conectar un tubo de recolección provisorio. Continuar 

 

retardador.
 Limpiar las espirales del intercambiador con un cepillo de cerdas suaves.
 b NO UTILIZAR CEPILLOS METÁLICOS QUE PUEDAN DAÑAR LOS 

COMPONENTES.
 

 
 

del retardador.
 b En caso de depósitos persistentes de productos de combustión en la 

supe

retarder.
 Dejar actuar durante algunos minutos.
 Limpiar las espirales del intercambiador con un cepillo de cerdas suaves.
 b NO UTILIZAR CEPILLOS METÁLICOS QUE PUEDAN DAÑAR LOS 

COMPONENTES.
 

del retardador.
 Controlar el estado del panel aislante del retardador y sustituirlo si es 
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 Restablecer la tensión y la alimentación de gas a la caldera.
 b

 b
e intercambiador.

Limpieza del quemador
 -

talación en “Apagado”.
 
 Retirar la cubierta como se indica en el apartado "4.7 Desmontaje de la 

carcasa".
 

detección.
 Desconectar los cables de alimentación del ventilador.
 
 Aflojar la tuerca de la rampa de gas.
 
 .
 

 
islante o los electrodos.

 b NO UTILIZAR CEPILLOS METÁLICOS QUE PUEDAN DAÑAR LOS 
COMPONENTES.

 
-

 -

 

 Restablecer la tensión y la alimentación de gas a la caldera.
 b

devuelve valores fuera de tolerancia es necesario 

). b
e intercambiador.

Sustitución del panel aislante del quemador
 Desenroscar los tornillos de fijación del electrodo de encendido y del 

eectrodo de detector y retirarlos.
 

de la superficie.
 
 
 

acoplamiento con la brida del intercambiador.
 

los tornillos retirados anteriormente y sustituyendo la junta de 
.

 b .

Limpieza del sifón
 Desconecte los tubos (A - B C retire el clip 

(D) y retire el sifón.
 .

 b Vuelva a colocar con cuidado los componentes retirados anterior-
mente. b
apartado ) antes de poner nuevamente en 
marcha la caldera. b .
 b

A
B

C

D

Electrodos de encendido y detección
-

-

.

 a No lije los electrodos. -
ielos con un cepillo de cerdas suaves.
 b En caso de deformación y deterioro de los electrodos fuera de las 

. 

 b
-

 b
).

Limpieza del filtro de aire

A

 Des A .
 
 .

 b
).

Reemplazo de tablero
 

.
Reemplazo de la placa de interfaz
 

.
Reemplazo de válvula de gas
 L

.
 

.
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8  CONFIGURACIÓN DE LA CONTRASEÑA PARA EL ACCESO Y 
MODIFICACIÓN DE LOS PARÁMETROS MENÚ TÉCNICO

8.1 Parámetros programables

programables: USUARIO (siempre disponible) e INSTALADOR (acceso 

.

MENÚ USUARIO (nivel de acceso USUARIO)

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar
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Domestic water  Temperatura Agua Caliente Sanitaria: para con  gurar la temperatura del agua caliente sanitaria (para más detalles consultar el apartado “Ajuste del setpoint de 
calentamiento y ACS”).
Heating circuit  Temperatura Circuito calefacción: para con  gurar la temperatura del circuito de calefacción (para más detalles consultar el apartado “Ajuste del setpoint de calentamiento 
y ACS”).

Modo caldera  Modo caldera: para con  gurar el modo de funcionamiento de la caldera (para más detalles consultar el apartado “Modalidad de funcionamiento”).

System Info  Menú Info: para consultar la información del sistema (para más detalles consultar el apartado “Menú INFO”).
Comfort Function  Funciones de Confort: para habilitar/deshabilitar las funciones de confort (para más detalles consultar el apartado “Funciones CONFORT”). 
Valor de fábrica  funzione non abilitata.
Biberón  Biberón: para activar/desactivar la función biberón (para más detalles consultar el apartado “Función BIBERON”). 
Valor de fábrica  función no habilitada.
Guided Tour  Visita guiada: para acceder a la visita guiada (para más detalles consultar el apartado “Visita guiada).

Hourly scheduling  Programación Horaria: para con  gurar la PROGRAMACIÓN HORARIA, cuando esté habilitada.

Time and Date  Hora y Fecha: para con  gurar la HORA  EL DÍA (para más detalles consultar el apartado “INSTRUCCIONES DE USO”).

Screen Lock  Bloqueo de teclas y pantalla: para blo uear/desblo uear las teclas y la pantalla táctil (para más detalles consultar el apartado “Función de blo ueo del teclado”).
Buzzer  Buzzer: para activar/desactivar la se al sonora (para más detalles consultar el apartado “INSTRUCCIONES DE USO”). 
Valor de fábrica  activo
Idioma  Idioma: para con  gurar el idioma deseado (para más detalles consultar el apartado “INSTRUCCIONES DE USO”).

Unidad de medida  Unidad de medida: para cambiar la unidad de medida. ACTUALMENTE NO DISPONIBLE.
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 b Algunos de los datos y las funciones siguientes pueden no 
estar disponibles según el nivel de acceso, el estado y el tipo 
de máquina o la configuración del sistema.

QUÉ PARÁMETROS SON VISIBLES/ACCESIBLES
USUARIO INSTALADOR SERVICE

NI
VE

L 
DE

CO
NT

RA
SE

ÑA

USUARIO 
(siempre disponible) X

INSTALADOR
(contraseña 18) X X

SERVICE X X X
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Combustion :
- Gas - tipo de gas: parámetro ue identi  ca el tipo de gas: Metano  GLP  Tipo Gas 3  Tipo Gas 4. 
 Valor de fábrica  Metano
- d52 - P1 Valvula de Gas: parámetro utilizado para restablecer el valor P1 de la válvula de gas. 
 Valor de fábrica  45
- GAC - calibracion valvula: parámetro utilizado para calibrar la válvula de gas y el sistema de control de combustión.
- APL - encendido: parámetro utilizado para con  gurar la potencia de la caldera: 25kW - 35kW. Para más detalles consultar el apartado “Cambio de potencia”.
Con  guracion :
- Con  gurazione Idraulica: para con  gurar el tipo de con  guración hidráulica de la caldera: SOLO CALENTAMIENTO - INSTANTÁNEA FLUJOSTATO - INSTANTÁNEA CAUDALÍMETRO - 

CALENTADOR CON SONDA - CALENTADOR CON TERMOSTATO. 
 Valor de fábrica  INSTANTÁNEA CAUDALÍMETRO, no modi car. Si reemplaza la tarjeta electrónica asegurarse de ue este parámetro esté con gurado en INSTANTÁNEA CAUDALÍMETRO.
- Min velocidad ventilador: para variar el número mínimo de revoluciones del ventilador. 
 Valor de fábrica  consultar tabla de datos técnicos.
- Max velocidad ventilador: para variar el número máximo de revoluciones del ventilador. 
 Valor de fábrica  cconsultar tabla de datos técnicos.
- Max velocidad ventilador cal: para variar el número máximo de revoluciones del ventilador en calefacción (se puede programar dentro del rango mínimo de revoluciones del ventilador - máximo 

de revoluciones del ventilador). 
 Valor de fábrica  consultar tabla de datos técnicos.
- Range Rated: para modi  car la potencia térmica en calefacción (puede programarse dentro del rango de Velocidad Mínima del Ventilador - Velocidad Máxima del Ventilador CH). Para más 

detalles sobre el uso de este parámetro, consulte el párrafo “Range rated”.
 Valor de fábrica  consultar la tabla de datos técnicos.
- Salida AUX: para con gurar el funcionamiento de un relé adicional (solo si está instalada la tarjeta BE09 (kit accesorio)) y llevar una fase (230 Vca) a una segunda bomba de calentamiento 

(bomba adicional) o a una válvula de zona. Es posible elegir cómo programar el funcionamiento eligiendo entre: gestión ue depende de la con  guración del cableado de la placa BE09: jumper 
cortado: bomba adicional - jumper presente: válvula de zona (Valor de fábrica)  gestión válvula de zona  gestión de la bomba adicional. 

 Valor de fábrica  funzione non abilitata.
- Reset Cuenta Horas: permite poner a cero el contador de horas de funcionamiento en condiciones particulares (para más detalles consultar el apartado “Se alizaciones y anomalías”, anomalía 

E091). 
 Valor de fábrica  función no habilitada.
Calentamiento :
- Modo funcionamiento bomba: bomba proporcional de velocidad variable. 
 Valor de fábrica  85.
- Cascada otbus: permite con  gurar la caldera para aplicaciones en cascada mediante se al OT+. NO APLICABLE A ESTE MODELO DE CALDERA.
 - Calentamiento de suelo: permite activar/desactivar la función de calentamiento de solera (para más detalles consultar el apartado “Función “Calentamiento de soleras”). 
 Valor de fábrica  función no habilitada.
- Apagado temporizado: permite modi  car el tiempo de apagado forzado del calentamiento, relativo al tiempo de retardo introducido para el nuevo encendido del uemador tras un apagado por 

alcanzar la temperatura de calentamiento. 
 Valor de fábrica  3 minutos y se puede con  gurar en un valor entre 0 min y 30 min.
- Eliminar temporizaciones: permite anular la función RESET TIEMPOS DE CALEFACCIÓN y la TIEMPO DE POTENCIA MÁXIMA DE CALEFACCIÓN REDUCIDA, durante las cuales la 

velocidad del ventilador se limita entre el mínimo y el 60% de la potencia máxima de calefacción con  gurada, con un aumento del 10% cada 15 minutos. 
 Valor de fábrica  función no habilitada.
- Tipo de calefacción: permite especi  car el tipo de zona a calentar, es posible elegir entre las siguientes opciones: ALTA TEMPERATURA  BAJA TEMPERATURA. 
 Valor de fábrica  ALTA TEMPERATURA
- Temp máx.: le permite especi  car el valor máximo del punto de ajuste de calefacción ue se puede con  gurar: rango 20°C - 80°C, predeterminado 80°C para sistemas de alta temperatura  

rango 20°C - 45°C, predeterminado 45°C para sistemas de baja temperatura. Nota: el valor del setpoint de calefacción máximo no puede ser inferior al valor del setpoint de calefacción mínimo.
- Temp min.: con este parámetro tiene la posibilidad de especi  car el valor mínimo de consigna de calefacción ue se puede con  gurar: rango 20°C - 80°C, por defecto 40°C para sistemas 

de alta temperatura  rango 20°C - 45°C, por defecto 20°C para sistemas de baja temperatura. Nota: el valor del setpoint mínimo de calefacción no puede ser mayor ue el valor del setpoint 
máximo de calefacción.

- Control de temperatura: permite activar la termorregulación cuando se conecta una sonda externa al sistema. 
 Valor de fábrica  función no activa, la caldera siempre funciona en un punto  jo. Con la sonda exterior desconectada la caldera funciona siempre en un punto  jo. Para más detalles, consultar 

el apartado “Con  guración de la termorregulación.
- Hourly scheduling: permite habilitar la programación horaria de calefacción. 
 Valor de fábrica  Apagado.
- Duración forzado manual: con la programación horaria habilitada, este parámetro permite con  gurar el modo de cambio del modo de funcionamiento de calefacción manual al automático. La 

transición de la programación horaria manual a la automática se produce automáticamente en el primer cambio de franja horaria.
Sanitario :
- Antilegionela: función ligada a la disponibilidad de una caldera. NO DISPONIBLE EN ESTE MODELO.
- Retardo antes de antilegionela: función ligada a la disponibilidad de una caldera. NO DISPONIBLE EN ESTE MODELO.
- Temp impulsion antileg: función ligada a la disponibilidad de una caldera. NO DISPONIBLE EN ESTE MODELO.
- Hysteresis on acumulador: función ligada a la disponibilidad de una caldera. NO DISPONIBLE EN ESTE MODELO.
- Hysteresis off acumulador: función ligada a la disponibilidad de una caldera. NO DISPONIBLE EN ESTE MODELO.
- Temp impulsion acumulador: función ligada a la disponibilidad de una caldera. NO DISPONIBLE EN ESTE MODELO.
- Sliding supply: función ligada a la disponibilidad de una caldera. NO DISPONIBLE EN ESTE MODELO.
- Temp min.: para con  gurar el punto de consigna mínimo de ACS. 
 Valor de fábrica  37°C
- Temp máx.: para con  gurar el punto de consigna máximo de ACS. 
 Valor de fábrica  60°C.
- Funciones especiales: para habilitar funciones especiales de ACS  es posible elegir entre las siguientes opciones: None (Ninguno) - Retardo sanitario - Smart fan - Termostatos sanitarios absolutos 

- Anti-pendulum - All (Todos). Para más detalles consultar el apartado “Funciones especiales ACS”. 
 Valor de fábrica  función no habilitada.
Tecnico :
- Funcion deshollinador: para realizar el análisis de combustión, únicamente con la caldera APAGADA. Para más detalles consultar el apartado “Análisis de la combustión”.
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Con  guracion :
- Tipo sensor de presion: para con  gurar el tipo de transductor de presión de agua: Water pressure s itch - Sensor de presion. 
 Valor de fábrica  Sensor de presion, non modi  car. Si reemplaza la tarjeta electrónica asegurarse de ue este parámetro esté con gurado en “Sensor de presion”.
- Habilitar llenado automatico: para habilitar la función “llenado semiautomático” cuando en la caldera hay instalados un transductor de presión y una electroválvula de llenado. 
 Valor de fábrica  función habilitada, non modi  car. Si reemplaza la tarjeta electrónica asegurarse de ue este parámetro esté con gurado en “funzione abilitata”.
- Presion inicio llenado: aparece sólo si está habilitado el “Llenado semiautomático”.
 Valor de fábrica  0.6 bar.
- Ciclo purga de aire: para desactivar la función ciclo purga de aire. 
 Valor de fábrica  “función habilitada”. Para más detalles consultar el apartado “Ciclo de purgado”.
Calentamiento :
- Histeresis on alta temp: para sistemas de alta temperatura, este parámetro permite con  gurar el valor de histéresis utilizado por la tarjeta de regulación para calcular la temperatura de impulsión 

de encendido del uemador: TEMPERATURA DE ENCENDID  SETPOINT CALEFACCIÓN - Histeresis on alta temp. 
 Valor de fábrica  5°C, se puede cambiar en el rango 2°C - 10°C.
- Histeresis off alta temp: para sistemas de alta temperatura, este parámetro permite con  gurar el valor de histéresis utilizado por la tarjeta de regulación para calcular la temperatura de impulsión de 

apagado del uemador: TEMPERATURA DE APAGADO  SETPOINT CALEFACCIÓN + Histeresis off alta temp. 
 Valor de fábrica  5°C, se puede cambiar en el rango 2°C - 10°C.
- Histeresis on baja temp: para sistemas de baja temperatura, este parámetro permite con  gurar el valor de histéresis utilizado por la tarjeta de regulación para calcular la temperatura de impulsión de 

encendido del uemador: TEMPERATURA DE ENCENDID  SETPOINT CALEFACCIÓN - Histeresis on baja temp. 
 Valor de fábrica  3°C, se puede cambiar en el rango 2°C - 10°C.
- Histeresis off baja temp: para sistemas de baja temperatura, este parámetro permite con  gurar el valor de histéresis utilizado por la placa de regulación para calcular la temperatura de impulsión de apagado 

del uemador: TEMPERATURA DE APAGADO  SETPOINT CALEFACCIÓN + Histeresis off baja temp. 
 Valor de fábrica  3°C, se puede cambiar en el rango 2°C - 10°C.
Sanitario :
- Retardo sanitario: este parámetro introduce un retraso en segundos en la activación de la bomba y del ventilador en respuesta a una demanda de calor ACS. Visible sólo cuando el parámetro 

“Funciones especiales”  “Retardo sanitario” o “All (Todos)”. 
 Valor de fábrica  función no habilitada.
- Post circulation: a través de este parámetro es posible habilitar/deshabilitar la función de postcirculación de ACS con inhibición del inicio de calefacción. Cuando esta función está activa, es 

posible con  gurar la duración de la postcirculación de ACS. 
 Valor de fábrica  función no habilitada.
Tecnico :
- Historial de alarmas: para activar el almacenamiento de un historial de alarmas. 

 Valor de fábrica  función no habilitada  el parámetro se habilita automáticamente después de 2 horas de funcionamiento. Al deshabilitar el parámetro se restablece el historial de alarmas. 
Para más detalles consultar el apartado “Historial de alarmas”.

- Llamar al servicio posventa sat: este parámetro permite el control periódico de la caldera según un período de funcionamiento preestablecido. Con la función habilitada (Valor de Fábrica) es 
posible con  gurar: 
- “Llamar asistencia” (Valor de fábrica): el display muestra la se al CFS sin interrupción del funcionamiento. En esta condición, el menú INFO muestra la cantidad de días ue han pasado 

desde ue apareció la advertencia CFS. La se al CFS aparece en intervalos de 10 minutos durante 1 minuto, 1 mes antes del  nal del período establecido en el parámetro “Fecha limite del 
servicio”

- “Parada por asistencia”: en el display aparece la se al SFS ue indica la inhibición permanente de todas las solicitudes de calefacción y agua caliente sanitaria. No reiniciable.
- “Fecha limite del servicio”: periodo de funcionamiento preestablecido para la llamada del servicio. Valor de fábrica: 52 semanas.

- Habilita alta e  ciencia: función automática ue se activa al primer suministro eléctrico o después de 60 días de inactividad (caldera eléctrica). En este modo la caldera limita la potencia de 
calefacción al mínimo y la temperatura máxima del agua caliente sanitaria a 55°C durante 60 minutos. La activación del deshollinador desactiva temporalmente esta función. 

 Valor de fábrica  función no habilitada. Para más detalles consultar el apartado “Relleno de la trampa de condensado - Modo de alta e  ciencia”.
- Contatti service: a través de este parámetro es posible introducir los datos del Servicio de Asistencia Técnica.
Conectividad :
- Con  gurar bus 485: este parámetro se utiliza para habilitar la gestión remota de la caldera. Hay 3 valores disponibles:

- Wi-Fi key: gestión desde la interfaz de la caldera y APP si la clave Wi   está presente (Valor de fábrica)
- Ignore Wi-Fi key: gestión SÓLO desde la interfaz de la caldera
- Modbus remote control: gestión desde la interfaz de la caldera y el administrador del sistema (T300
NOTA BENE: el valor “Wi-Fi key” no puede ser utilizado, elija entre “Ignore Wi-Fi key” y “Modbus remote control”.

- Con  g otbus: este parámetro se utiliza para habilitar/deshabilitar la posibilidad de gestionar remotamente la caldera a través de un dispositivo OpenTherm. 
 Valor de fábrica  función habilitada.

NOTA: 
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NOMBRE INFO DESCRIPCIÓN
HORAS CALENTAMIENTO SUELO Nro. de horas de funcionamiento de la función “Calentamiento de soleras” (cuando en progreso)
SONDA IMPULSION Valor de la sonda de alimentación caldera
SONDA RETORNO Valor de la sonda de retorno caldera
SONDA SANITARIO Valor de la sonda agua caliente sanitaria con caldera instantánea
SET SANITARIO Setpoint de ACS de caldera o desde OT+ cuando crono está conectado
SONDA HUMOS Valor sonda de humos
SONDA EXTERIOR Valor instantáneo sonda externa
TEMP EXTERNA PARA TERMORREG Valor   ltrado de la sonda externa utilizado en el algoritmo de termorregulación para el cálculo del setpoint de calentamiento
CAUDAL SANITARIO Caudal sanitario
VELOCIDAD DE VENTILADOR Número de revoluciones del ventilador (rpm)
CONTADOR SONDA HUMOS Horas de funcionamiento del intercambiador en “Régimen de condensación” (los valores están expresados en cientos de horas, ejemplo: 01  100h)
SET IMPULSION ONA P Setpoint de alimentación zona principal
SET IMPULSION OT Setpoint calentamiento enviado por mando a distancia OT+ a la caldera
PRESION INSTALACION Presión de la instalación
HORAS SANITARIO Horas con uemador encendido en modo ACS
HORAS CALEFACCION Horas con uemador encendido en modo calefacción
MODUL SANITARIO Valor porcentual medio de modulación con uemador encendido en modo ACS
MODUL CALEFACCION Valor medio porcentual de modulación con el uemador encendido en modo calefacción
MEDIA IMPULSION CAL Valores medios del sensor de caudal con el uemador encendido en modo calefacción
MEDIA IMPULSION SAN Valores medios del sensor de caudal con el uemador encendido en modo ACS
MEDIA RETORNO CAL Valores medios de la sonda de retorno con el uemador encendido en modo calefacción
MEDIA RETORNO SAN Valores medios de la sonda de retorno con el uemador encendido en modo ACS
NUMERO CICLI ON EVG Número de ciclos de activación de la válvula de gas
ALTA EFFICIEN A Si está con  gurado en 1, indica la necesidad de una revisión del sifón de drenaje para el llenado
CONFORT SANITARIO Comfort sanitario
FUNCIONAMIENTO SANITARIO Funciones especiales activas para ingreso de agua caliente sanitaria en altas temperaturas
INFO ELECTRONICA Tipo de tarjeta electrónica conectada
FW ELECTRONICA Revisión de  rm are de la placa electrónica
FW INTERFACE Revisión del  rm are de la interfaz
SE AL RADIO Indica la calidad de la conexión WiFi
HISTORICO ALARMA 1 (más antiguo)

Lista de las últimas cinco alarmas registradas
HISTORICO ALARMA 2
HISTORICO ALARMA 3
HISTORICO ALARMA 4
HISTORICO ALARMA 5  (más reciente)
MANTENIMIENTO INTERCAMBIADOR Número de días transcurridos desde ue se activó la se alización LLAMAR ASISTENCIA
PROXIMO ANTIHIELO No disponible en este modelo
RSC Revisión del desarrollo de comodidad de F
RS Revisión de seguridad de  rm are
RSS Revisión del desarrollo de seguridad de F
RF Revisión del ventilador F
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9  INSTRUCCIONES DE USO 
 Colocar el interruptor general de la instalación en "Encendido".
 .

Siga las instrucciones siguientes para ajustar la HORA Y LA FECHA BUZZER y el IDIOMA:
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9.1 Función de programación de franja horaria (termostato ambiente) 

es posible agregar un intervalo de tiempo haciendo clic en 

de tiempo haciendo clic en el botón “- eliminar intervalo de 

-
rir la programación de un cluster (ejemplo lunes - viernes) a 

-

tiene la posibilidad de gestionar la calefacción en las di-
ferentes franjas horarias como se indica a continuación.

12°C

12
39

60°C °C80

1.2 bar

.0 .0

°C42.5 °C49.5

Gio 
14 
JUL

CALENTAMIENTO HOT WATER

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

COMFORT FUNCTION
PREHEAT
BIBERON
OFF

HOURLY SCHEDULING
ON

GUIDED TOUR
ON/ACTIVE

MENU

12°C

12
39

1.2
bar

HOURLY SCHEDULING
CALENTAMIENTO

Domestic water

ON

OFF

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

HOURLY HEATING 
SCHEDULING

Automático

Encendido manual

Gio 
14 
JUL

Apagado manual

12°C

12
39

1.2
bar

0 12 186 24

HOURLY SCHEDULING

HOURLY HEATING SCHE
DULING

DAYS

Mon-Fri

copia

Mon-Fri, Sat, Sun

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

10:305:30 -

0 12 186 24

+

-

HOURLY SCHEDULING
Monday-Friday

ADD TIME SLOT

SLOT 1 DELETE SLOT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

5 30
OK

START TIME SLOT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

0 12 186 24

HOURLY SCHEDULING

HOURLY HEATING SCHE
DULING

DAYS

Gio 
14 
JUL

Mo-Fr, Sa, Su

Mon-Fri

pasta

12°C

12
39

1.2
bar

0 12 186 24

0 12 186 24

SÁBADO

DOMINGO

HOURLY SCHEDULING

Gio 
14 
JUL

copia

copia

9.2 Modalidad de funcionamiento 

Stand by Modo caldera Invierno Verano Apagado

12:39

1.2 bar

12°C

THU 14 JULy

12°C

12
39

1.2
bar

Modo caldera
WINTER

SUMMER

OFF

HOT WATER AND HEATING

HOT WATER

SYSTEM OFF

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

°C49.5

.5 .5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

BOILER OFF
ANTIFREEZE FUNCTION

Gio 
14 
JUL



9.3 Ajuste del setpoint de calentamiento y ACS

12°C

12
39

45 °C

OK

.5

1.2
bar

TEMPERATURE HEA
TING CIRCUIT

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52 °C

OK

.5

1.2
bar

Temperatura del agua ca-
liente sanitaria

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

Domestic water

HEATING CIRCUIT

Modo caldera
WINTER
SYSTEM INFO

MENU

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

1 2b Haciendo clic 
en el valor de la 
temperatura es 
posible acceder 
directamente a 
las pantallas 1 y 2 
para modificar el 
ajuste de setpoint 
de calentamiento 
y ACS.

9.4 Con guración del setpoint de calentamiento con 
sonda externa

-
ratura activada (ver 

Modi cación del setpoint de calentamiento

1 2

12°C

12
39

+5 °C

OK

1.2
bar

Temperatura de referencia 
del circuito de calefacción

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

-5 °C

OK

1.2
bar

Temperatura de referencia 
del circuito de calefacción

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

Domestic water

HEATING CIRCUIT

Modo caldera
WINTER
SYSTEM INFO

MENU

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

b
posible acceder directamente a las pantallas 1 y 2 
para modificar el valor

).

9.5 Parada de seguridad

l error 
.

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

E011

Gio 
14 
JUL

LLAMA PARASITA

.

9.6 Apagado temporal

configurar el estado de la caldera en OFF.

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

Domestic water

HEATING CIRCUIT

Modo caldera
WINTER
SYSTEM INFO

MENU

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Modo caldera
WINTER

SUMMER

OFF

HOT WATER AND HEATING

HOT WATER

SYSTEM OFF

Gio 
14 
JUL

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

BOILER OFF
ANTIFREEZE FUNCTION

Gio 
14 
JUL

:
anticongelante calentamiento: la función se activa si la temper-
atura detectada por la sonda de alimentación desciende por debajo 

-

anticongelante agua caliente sanitaria: la función se activa si la 
temperatura detectada por la sonda de agua caliente sanitaria desci-

antibloqueo del circulador: el circulador se activa cada 24 horas de 
.

9.7 Apagado durante períodos largos

las siguientes operaciones:
configurar el estado OFF
poner el interruptor general de la instalación en “Apagado"

y sanitaria.
-

caliente sanitaria.

9.8 Función de bloqueo del teclado

2”

BUTTONS AND SCREEN BLOCK 

HOME BUTTON FOR 2 SECONDS

permitir el restablecimiento de la alarma.
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ES
9.9 Historial de alarmas 
El historial de alarmas puede activarse desde el MENÚ TÉCNICO.

12°C

12
39

1.2
bar

SERVICE MENU
FUNCION DESHOLLINADOR

IPD

HISTORIAL DE ALARMAS

LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

HABILITA ALTA EFICIENCIA
LLAMAR AL SERVICIO POSVENTA SAT

no activo
CONTACTOS DE SERVICIO

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

HISTORIAL DE ALARMAS

HISTORIAL DE ALARMASGio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

E011
E010

E041 

E010

E010

HISTORIAL DE ALARMAS
HISTORIAL DE ALARMAS

LLAMA PARASITA
MAXIMUM NUMBER 

MAXIMUM NUMBER 

MAXIMUM NUMBER 

LOW WATER PRES
OF IGNITION ATTEMPTS

OF IGNITION ATTEMPTS

OF IGNITION ATTEMPTS

SURE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

HISTORIAL DE ALARMAS

DISABLE ALARM HISTORY? 
THIS PROCEDURE CLEARS THE 
LIST OF ALARMS IN MEMORY.

Gio 
14 
JUL

Desde el 

.

12°C

12
39

1.2
bar

E040

E041

E077

E010

E077

0

SYSTEM INFO

Gio 
14 
JUL HISTORICO ALARMA 2

HISTORICO ALARMA 5

MANTENIMIENTO INTERCAMBIADOR

HISTORICO ALARMA 4

HISTORICO ALARMA 3

HISTORICO ALARMA 1

-

en el apartado .

9.10 Menú Conectividad 
Antes de conectar el dispositivo "Hi, Comfort T300" es necesario 
ajustar correctamente el Menú de Conectividad, para evitar pro-
blemas de fallo de comunicación, tal como se muestra a conti-
nuación.

La caldera puede gestionarse a distancia mediante:
- Wi-Fi key (no disponible)
- Mando a distancia Modbus (Hi, Comfort T300)

12°C

12
39

1.2
bar

Conectividad

CONFIGURAR BUS 485

CONFIG OTBUS
Wi-Fi key

Activar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

CONFIGURAR BUS 485

Wi-Fi key

IGNORE WIFI KEY

MODBUS REMOTE CONTROL

Gio 
14 
JUL

 b

mensaje de INCOHERENCIA EM PARÁMETROS: elija la opción 

.

USA LE FRECCE PER MODIFICA

INCOHERENCIA EN PARÁM!
QUÉ CONFIGURACIÓN
QUIERES MANTENER?

T300 GP

Nota: 
.

T
cronotermostato OpenTherm:

12°C

12
39

1.2
bar

CONFIG OTBUS

Activar funciónGio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Conectividad

CONFIGURAR BUS 485

CONFIG OTBUS
Wi-Fi key

Activar

Gio 
14 
JUL

Nota: 
OpenTherm de terceros.

 b
mando a distancia T100.

Nota: El mando a distancia T100 no puede conectarse a la caldera si el 
.

ERROR DE CONFIGURACIÓN
OPENTHERM CONECTADO

!

ANOMALÍA 
JUE 28.02.24 12:39

MENU !

9.11 Función BIBERON 

Active la función Biberón desde la pantalla de setpoint ACS.

 b Con Hi, Comfort T100 conectado, la función Biberón no está 
activa.

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

COMFORT FUNCTION
PREHEAT
BIBERON
OFF

HOURLY SCHEDULING
ON

GUIDED TOUR
ON/ACTIVE

MENU

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

CALENTAMIENTO HOT WATER

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

BIBERON

BIBERON

Si está activada, la función Biberón 
permite bloquear los cambios en la 
configuración del punto de ajuste 
de ACS.

Gio 
14 
JUL
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10 VISITA GUIADA

1/14

Let’s start with my inter-
face touch: here you will 
find all the information 
about my operation at 

your fingertips!

12
39

2/14

1
3

Here you will find the 
time and date: just click 

on it to go to the settings 
menu ‘Time and Date’

Gio 
14 
JUL °C45 .5

°C42.5

3/14

CALENTAMIENTO

This is the set tempe-
rature heating flow

Status and level of 
operation in heating

Current temperature 
heating flow

52 °C

.5

°C49.5

4/14

C

5
HOT WATER

This is the set tempera-
ture DHW outlet

DHW status

Current temperature 
DHW outlet

°C45 .5 52 °C

.5

5/14

C

5

By clicking on these values 
you can change the settings 
of the individual parameters

1.2 bar

6/14

Here is shown the pressure 
of the system: it is now fine, 
but don’t worry, if it should 
get too low I will notify you 

right away!

7/14

This flame signifies I am 
working for you and for 

your comfort!

8/14

This arrow opens the 
settings menu

9/14

The HOME icon 
always returns 

to the home 
page

This arrow returns to 
the previous screen

11/14

Function that keeps the water in the 
boiler hot to reduce waiting times du-

ring sanitary withdrawals

PREHEAT

12/14

Function that is enabled by opening and 
closing the tap before a sanitary draw-

down to activate preheating only for that 
withdrawal

SMART PREHEAT

13/14

Touch&Go

Function that maintains the water in the 
boiler hot by recovering heat from the he-
ating system and reducing gas consump-

tion The tour is over, but re-
member that you can ask 
for my help at any time by 

enabling me from the menu
Enjoy your comfort!

Great!!!

10/14

COMFORT FUNCTION

If you want you can enable 
functions for your comfort in 

the menu…

Hello!

Ahora no Let’s start

would you like to take a 
guided tour to discover 

my skills?

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

COMFORT FUNCTION
PREHEAT
BIBERON
OFF

HOURLY SCHEDULING
ON

GUIDED TOUR
ON/ACTIVE

MENU

12°C

12
39

1.2
bar

GUIDED TOUR

Hello!
would you like to take a 
guided tour to discover 

my skills?

Gio 
14 
JUL

Ahora no Let’s start
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 b Centralele produse în fabricile noastre sunt realizate 

-
-

-

.
 b -

-

.
 b

-

-
-

. b -

.
 b

 b
-

.
 b

-

 b -
.

 b -
ste 

-
-

-
.

 b
-
-

onat centrala.
 b

-

 b -

 b -
-

.
 -

-
.

 b Înainte de a conecta dispozitivul „Hi, Comfort
T300”, este necesar s  seta i corect meniul Co-
nectivitate pentru a evita problemele de lips  de
comunicare (consulta i paragraful "9.10 Meniu
Conectivitate").

 -

 - -

sec iunea 11 - consulta i “Dispunerea centralei”)
 - -

sec iunea 11 - consulta i “Dispunerea 
centralei”).

 -

 -

 - ris-
.

 a -

 -
 -
 - -

 a -

 a
-
-

.
 a
aparatului. 
 a -

 a -
.

 a -
rea în care este instalat aparatul.
 a

-

 a
-

terioare.
 a
 a .

1  AVERTISMENTE I M SURI DE SIGURAN  

2  DESCRIERE
Cazanele EXCLUSIVE EVO X

-

-

-
-

a supapei 

.



3  PARAMETRI TEHNICI
DESCRIERE UM 25C 30C 35C

G20 G31 G20 G31 G20 G31
Înc lzire

ACM

 - ACM) W
W

Categorie  ara de destina ie

Pierderi la oprire IP
W

Exerci iu pe circuitul de nc lzire
bari 3 3 3
bari

la o capacitate de
l

bari 1 1 1
Exerci iu pe circuitul de ACM

bari
bari

           cu
cu
cu

 pentru ACM

Presiune gaz
- - - - - -

 - - - - - -
- - - - - -

Debite nc lzire G20 G31 G20 G31 G20 G31
Debit aer 3

3

Debite ACM G20 G31 G20 G31 G20 G31
Debit aer 3

3

Performan e ventilator
Pa
Pa
Pa

Valoare maxim  emisii admis  (**) G20 G31 G20 G31 G20 G31
Qn-Qr ) inferior de

) inferior de

Valoarea O2 asociat  
combina iei 20% 
hidrogen

Qmax

Qmin
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PARAMETRI UM GAZ METAN
(G20)

GPL
(G31)

Indice Wobbe inferior (la 15 °C-1013 mbari) MJ/m³S 45,67 70,69
Putere calori c  inferioar MJ/m³S 34,02 88
Presiune nominal  de alimentare mbari (mm H2O) 20 (203,9) 30 (305,9)
Presiune minim  de alimentare mbari (mm H2O) 13 (132,6) -

25C 30C 35C 25C 30C 35C
Arz tor: diametru/lungime mm 70/80,5 70/95 70/95 70/80,5 70/95 70/95

Capacitate maxim  gaz pentru nc lzire Sm³/h 2,12 2,64 3,38 - - -
kg/h - - - 1,55 1,94 2,48

Capacitate maxim  gaz ap  cald  menajer Sm³/h 2,64 3,17 3,69 - - -
kg/h - - - 1,94 2,33 2,71

Capacitate minim  gaz pentru nc lzire Sm³/h 0,20 0,29 0,29 - - -
kg/h - - - 0,19 0,27 0,27

Capacitate minim  gaz pentru ap  menajer Sm³/h 0,20 0,29 0,29 - - -
kg/h - - - 0,19 0,27 0,27

Num r maxim de rota ii ventilator pentru nc lzire rota ii/min 6.300 6.200 7.700 6.100 5.800 7.500
Num r maxim de rota ii ventilator pentru ACM rota ii/min 7.900 7.400 8.600 7.600 7.100 8.200
Num r minim de rota ii ventilator ( nc lzire - ACM) rota ii/min 1.000 1.100 1.100 1.250 1.250 1.250
Num r maxim de rota ii ventilator ( nc lzire) n con g. C(10)3 (Ø80/125  Ø80-80) rota ii/min 6.500 6.400 7.900
Num r maxim de rota ii ventilator (ACM) n con g. C(10)3 (Ø80/125  Ø80-80) rota ii/min 8.100 7.600 8.600
Num r minim de rota ii ventilator ( nc lzire - ACM) n con g. C(10)3 (Ø80/125  Ø80-80) rota ii/min 2.100 2.200 2.200

Descriere Tip de central  EXCLUSIVE EVO X
25C 30C 35C 25C 30C 35C 25C 30C 35C

Date tehnice pentru instala ii tipice: C4 C6 C8

P
arse - - - - - -

- - - - - -

- - - - - -
- - - - - -

C9 25C - 30C - 35C

Observa ii 
C1:  
 
C3:  t

C4:  
 
C5: 
C6: este 
 
 
 .

 Acest tip de con gura ie nu este permis n anumite ri - consulta i normele locale n vigoare
C8:  

NOT :



3.1 Date Erp

Qnw
Qn

Qm t

Qmin t

Qn (Hi)

Pn

 Pms

 Pmw

T
IP
NOx
D

Parametru Symbol 25C 30C 35C Unit
Clasa de randament energetic sezonier aferent nc lzirii incintelor - A A A -
Clasa de randament energetic aferent nc lzirii apei - A A A -
Putere nominal Pnominal 20 24 31 kW
Randamentul energetic sezonier aferent nc lzirii incintelor s 94 94 94 %
Puterea termic  util  
La puterea termic  nominal  i regim de temperatur  ridicat  (*) P4 19,5 24,4 31,2 kW
La 30% din puterea termic  nominal  i regim de temperatur  sc zut  (**) P1 6,6 8,2 10,5 kW
Randament util
La puterea termic  nominal  i regim de temperatur  ridicat  (*) 4 88,2 88,5 88,5 %
La 30% din puterea termic  nominal  i regim de temperatur  sc zut  (**) 1 98,9 98,6 98,8 %
Consumuri electrice auxiliare   
n sarcin  total elmax 30,0 31,1 54,9 W
n sarcin  par ial elmin 12,2 13,3 13,6 W
În mod standby PSB 3,0 3,0 3,0 W
Al i parametri
Pierderi termice n mod standby Pstby 30,0 35,0 35,0 W
Consum de energie electric  de la flac ra pilot Pign - - - W
Consumul anual de energie QHE 33 41 48 GJ
Nivelul de putere acustic , n interior LWA 47 45 48 dB
Emisii de oxizi de azot NOx 29 19 6 mg/kWh
Pentru instala iile combinate de nc lzire
Profilul de sarcin  declarat XL XL XXL
Randamentul energetic aferent nc lzirii apei h 85 86 87 %
Consumul zilnic de energie electric Qelec 0,142 0,089 0,130 kWh
Consumul zilnic de combustibil Qfuel 22,880 22,734 27,951 kWh
Consumul anual de energie electric AEC 31 19 28 kWh
Consumul anual de combustibil AFC 17 17 22 GJ
(*) regim de temperatur  ridicat : 60°C la intrarea n instala ia de nc lzire i 80°C la ie ire
(**) regim de temperatur  sc zut : pentru cazanele cu condensare la 30°C, pentru cazanele cu temperatur  sc zut  la 37°C, pentru alte instala ii de nc lzire 
la o temperatur  de 50°C la intrare

Qn (Hi) =

Serial N.  
230 V ~ 50 Hz     W NOx:

Pms =    bar   T=  °C

Pn =

Via Risorgimento 23/A - 23900 Lecco (LC) Italy

IP

COD. 

EXCLUSIVE EVO X C

IT:

80-60 °C

Qn QnQmin

          kW

          kW          kW

        kW

        kW

0476/00

80-60 °C

Caldaia a condensazione

Pmw =    bar   T=  °C

Qnw

          kW

          kW

D:      l/min Qm

          kW

          kW

80-60 °C 50-30 °C

Adjusted for   Qn:
Regulated with   rpm:
Configuration type:

TO BE FILLED BY THE INSTALLER
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4  INSTALARE
4.1 Cur area instala iei i caracteristicile apei

PARAMETRI udm APA DIN CIRCUITUL 
DE ÎNC LZIRE APA DE UMPLERE

- -
Duritate -
Aspect - -

-
Cu -

baza puterii sale.

 b

 b -

.
4.2 Norme privind instalarea

 b

AMPLASARE
-

1. 

g. A
g. B

g. C - pentru instructiuni dedicate consultati ceea ce este indicat in 
.

g. A g. B g. C

SISTEM DE PROTEC IE LA ÎNGHE

-

 b
-

-

acestuia.
-

-

 b
-

DISTAN E MINIME 

-
stalare.

 -
 -
 -

.

DISTAN E MINIME PENTRU ÎNTRE INERE

A: consulta i sec iunea Con gura ie evacuare gaze arse” 
m sur tori n mm

DISTAN E MINIME PENTRU INSTALAREA ÎN DULAP
 -

.

ÎNAPOI

VEDERE DE SUS

INSTALARE DUPUL

5mm 5mm

5m
m



4.3 Instruc iuni privind conexiunea de 
evacuare condens

 b

.

4.4 Acces la p r ile electrice

4.5 Conexiunea electric
Conexiuni de joas  tensiune

 
 
 

Conectorul CE8 ce poate  extras

- A B +

Conector ModBus 
CE4

TBT TA OT+ SE

Utilizzare contatto privo di tensione

bia
nc

o

ne
ro

utiliza i intrarea de contact f r  tensiune

alb ne
gru

CE4 (- A B +) Magistral  485

CE8

TBT Termostat de joas  temperatur
TA Termostat de ambient (contact liber de tensiune)

OT+ Open therm
SE Sond  extern

 

 
.

 b
. Pentru 

 b -
zente în cutia cu borne.

NOT :

dreapta).
NOT :

 -
)

 - -
)

 -
 -

 -

 - este -
. 

12°C

12
39

1.2
bar

IESIRE AUX

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

IESIRE AUX

Gio 
14 
JUL

 
 -  co-

-
.

Resetarea alarmelor, vizualiz rile INFO i set rile r m n active.
Conexiuni de nalt  tensiune

-

.
 b

nerealizarea acesteia. b
 b
 b

. 

-

.
4.6 Conexiunea de gaz

-

 - -
).

1.2
bar
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4.7 Demontarea carcasei

.

 b1

1a

1a

2

3

 b -

 b
panoului. b
 b

-
itatea centralei.

4.8 Evacuarea gazelor arse i aspirarea aerului de 
ardere 

-

-

.

 b

 b

 b
-

 b
 b -

-
). b

-
. b

-

). b -

 b

 b
 b

surse de pericol.

 b
puterii centralei. b
 b -

 b
-

.
 -

 - A) sunt introduse în 
B).

 - C
.

Pentru lungimile de evacuare, consulta i aspectele indicate n capitolul 
"11.7 Tabel de con gurare a evacuarii fumului"- pagin  92.

A

A

C

C

B

B

B23P-B53P Ø60-100

B

Ø80-80 Ø80-125

B

Sistem conduct  dubl  de fum cu utilizarea kit-ului de conectare a 
sistemului conduct  dubl  de fum Ø80 (accesoriu)

 b
-

g. A

celor indicate în tabel.

Ø 50 Ø 60 Ø 80

Conducte separate  80 cu cuplare de Ø50 - Ø60 - Ø80
-

.

 b
.



.
Tabel al con gura iilor de baz  ale conductelor (*)

Admisie aer 1 cot de 90° ø 80
conduct  de 4,5m ø 80

Evacuare gaze 
arse

1 cot de 90° ø 80
conduct  de 4,5m ø 80

Reduc ie de la ø 80 la ø 50 sau de la ø 80 la ø 60
Cot baz  co  90°, ø 50 sau ø 60 sau ø 80

Pentru lungimile conductei instala iei, consulta i tabelul
(*) 

NC rpm ACM rpm Lungime maxim  (m)
Ø50 Ø60 Ø80

25
C 6.300 7.900

7 23 116

6 20 98

30
C 6.200 7.400

2 12 62

1 11 57

35
C 7.400 8.600

2 12 62

1 11 57

D

.

 b .

Tabele cu reglaje CONDUCTE PENTRU SISTEMUL DE EVI - G20

  
conduct  dubl  de fum

Tura ie ventil. 
rpm

Conducte 
Ø 50

Conducte 
Ø 60

Conducte 
Ø 80

P ie ire 
central  (Pa)

ÎNC ACM lungime maxim  (m)

25
C

6.300 7.900 7 23 116 180
6.400 8.000 9* 29* 144* 210*
6.500 8.100 11* 34* 172* 257*
6.600 8.200 14* 40* 201* 285*
6.700 8.300 16* 46* 229* 330*
6.800 8.400 18* 51* 257* 355*
6.900 8.500 21* 57* 285* 385*
7.000 8.600 23* 63* 314* 425*
7.100 8.700 25* 68* 342* 465*
7.200 8.800 28* 74* 370* 497*

30
C

6.200 7.400 2 12 62 195
6.300 7.500 4* 18* 92* 242*
6.400 7.600 6* 24* 119* 289*
6.500 7.700 9* 29* 145* 337*
6.600 7.800 11* 34* 172* 384*

35
C

7.400 8.600 2 12 62 195
7.500 8.700 4* 18* 92* 242*
7.600 8.800 6* 24* 119* 289*
7.700 8.900 9* 29* 145* 337*
7.800 9.000 11* 34* 172* 384*

 conduct  dubl  compact  de fum

Tura ie ventil. 
rpm

Conducte 
Ø 50

Conducte 
Ø 60

Conducte 
Ø 80

P ie ire 
central  (Pa)

ÎNC ACM lungime maxim  (m)

25
C

6.300 7.900 6 20 98 170
6.400 8.000 8* 25* 124* 203*
6.500 8.100 10* 30* 150* 235*
6.600 8.200 13* 35* 176* 268*
6.700 8.300 15* 40* 202* 300*
6.800 8.400 17* 46* 228* 333*
6.900 8.500 19* 51* 253* 365*
7.000 8.600 21* 56* 279* 398*
7.100 8.700 23* 61* 305* 430*
7.200 8.800 25* 66* 331* 463*

30
C

6.200 7.400 1 11 57 180
6.300 7.500 3* 17* 84* 227*
6.400 7.600 6* 22* 111* 274*
6.500 7.700 8* 28* 138* 322*
6.600 7.800 10* 33* 165* 369*

35
C

7.400 8.600 1 11 57 180
7.500 8.700 3* 17* 84* 227*
7.600 8.800 6* 22* 111* 274*
7.700 8.900 8* 28* 138* 322*
7.800 9.000 10* 33* 165* 369*

-

.

 b
.

COMPONENT Echivalentul n metri liniari Ø80 (m)
Ø 50 Ø 60

Cot de 45° 12,3 5
Cot de 90° 19,6 8

Extensie de 0,5 m 6,1 2,5
Extensie de 1,0m 13,5 5,5
Extensie de 2,0m 29,5 12

4.9 Instalare pe co urile de fum colective cu 
presiune pozitiv

-
pentru 

gaz metan natural
-

. 

.



RO

-

NOT :

-

AVERTISMENTE:
 b Aparatele

 b -
. 

-

-
-

.
 b -

-
).

în capitolul 
aspirarea aerului de ardere".

 b
 b Montarea -

de ardere.
 b

)3
- 

-

-

 b
 b

.
lungime maxim lungime minim UM

ø 80-80 4,5 + 4,5 0,5
ø 80/125 4,5 0,5

 b
 b . b

. b
. b .

 b .
 b
 b -

-

de controale. b -

 b
r

în ca-
pitolul .
Cu instala ia C(10)3, indica i n orice caz num rul de rota ii ale ventila-
torului (rpm) pe eticheta aplicat  pe partea lateral  a produsului.

4.10 Umplerea sistemului de nc lzire i 
eliminare a aerului

CA

NOT :

.
NOT : -

ciclul de purjare automat.
NOT : -

. 
-

 - A
 - -

 - A).
NOT : 

A
.

Pentru a activa
 -
 -

 - .
La nalul

A) pentru a readuce presiunea la 
).

.
 -

 -

 - -

 - .
.

4.11 Evacuare circuit nc lzire central
-
-

 -
 - C

C) 

 -
C .

4.12 Evacuare circuit ap  menajer  central

 -
 -
 - .



5 PANOU DE COMAND
EXCLUSIVE EVO X

centrale 

tasta

gri alb verde ro u portocaliu
-
-

lui.

-
zitorii.

12:39
GIO 14 LUGLIO

1.2 bar

12°C

12:39

1.2 bar

12°C

THU 14 JULY

b Unele pictograme pot fi aprinse conform set rilor care 
sunt active n acel moment.

Exemplu
ECRAN IARN  - EXEMPLU CULORI PE ECRANUL TACTIL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

ALB

12°C

12
39

GIO
14
LUG

52°C °C

Apâ caldâ menajerâIncalzire

451.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5GRI

RO U

MANAGEMENTUL 
PRESIUNII

MENIU SET RI

ECRAN DE 
RESETARE DE 

DEFECT

FUNC II DE 
CONFORT

DATA SI ORA

REGLAREA TEMPERATURII 
DE LIVRARE ÎNC LZIRE

MENU GESTIONE PRESSIONE 

SETARE 
TEMPERATUR  

ACM

MENIU MANAGEMENT PRESIUNE

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

12:39

30 Settembre 2022

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45 °C

OK

.5

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52 °C

OK

.5

1.2
bar

Temperatura apei calde 
menajere

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2 bar

1.0 1.5

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

OK

0.7 bar

1.0 1.5

1.2
bar

-

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

0.7 bar

1.0 1.5

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

OK

1.0 1.5

0.2 bar

1.2
bar

-

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.0 1.5

0.2 bar

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

E010

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

BLOCARE TASTE
OFF

LIMBA

Buzzer

Gio 
14 
JUL

MENIU

Activ

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

MENIU TEHNIC
BLOCAT

MENIU



RO

MENIUL UTILIZATORULUI MENIU TEHNIC

12°C

12
39

1.2
bar

0 0 0 0
OK

Gio 
14 
JUL

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTIE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

MENIU SERVICE

IPD

APEL SERVICE
APEL SERVICE

inactiv

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Conectivitate

CONFIG BUS 485

CONFIG OTBUS
Wi-Fi key

Activati

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

BLOCARE TASTE
OFF

LIMBA

Buzzer

Gio 
14 
JUL

MENIU

Activ

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

MENIU TEHNIC
BLOCAT

MENIU

12°C

12
39

1.2
bar

MENIU TEHNIC
SERVICEGio 

14 
JUL Conectivitate

12°C

12
39

1.2
bar

MENIU TEHNIC

COMBUSTIE

CONFIGURARE

INCALZIRE

ACM

Tur ghidatGio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

1000 RPM

7900 RPM

6300 RPM

CONFIGURARE

VITEZA MINIMA VENTILATOR

VITEZA MAXIMA VENTILATOR

VITEZA MAXIMA VENTILATOR INCALZIRE

INSTANTANEU CU DEBITMETRU
Gio 
14 
JUL

6300 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

IESIRE AUX

RESETARE SONDA GAZE ARSE
NU ESTE SETAT

RANGE RATED

CONFIGURARE
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

TIP TRADUCTOR PRESIUNE

ACTIVARE UMPLERE INST

CICLU AERISIRE

inactiv

CONFIGURARE
Gio 
14 
JUL

INSTANTANEU CU DEBITMETRU

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

VITEZA MAXIMA VENTILATOR

VITEZA MAXIMA VENTILATOR INCALZIRE

RANGE RATED

VITEZA MINIMA VENTILATOR

CONFIGURARE
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

IESIRE AUX

RESETARE SONDA GAZE ARSE
NU ESTE SETAT

Gio 
14 
JUL

CONFIGURARE

12°C

12
39

1.2
bar

85

3

INCALZIRE
SETARI POMPA

USCARE SAPA

ANULARE TEMPORIZARE INCALZIRE

RESETARE CRONOMETRU INCALZIRE

CASCADA OTBUS
Activati

Min

Activati

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C

INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

TERMOREGLARE
Activati

Activati

12°C

12
39

1.2
bar

5°C

3°C

3°C

5°C

85

HISTEREZIS ON TEMP INALTA

HISTEREZIS ON TEMP JOASA

HISTEREZIS OFF TEMP JOASA

SETARI POMPA

HISTEREZIS OFF TEMP INALTA

INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

3

USCARE SAPA

ANULARE TEMPORIZARE INCALZIRE

RESETARE CRONOMETRU INCALZIRE
Activati

CASCADA OTBUS
INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

Min

Activati

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C
TERMOREGLARE
Activati

Activati

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

80°C

5°C

5°C

ACM

ANTILEGIONELA

HISTERESIS ON BOILER

HISTERESIS OFF BOILER

TEMP TUR BOILER

inactiv
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

80°C

5°C

5°C

ACM

ANTILEGIONELA

HISTERESIS ON BOILER

HISTERESIS OFF BOILER

TEMP TUR BOILER

inactiv
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C

inactiv

NICIUNA

Gio 
14 
JUL



6  PUNEREA ÎN FUNC IUNE
6.1 Verific ri preliminare

 

 
-

 

 
 -

 

 

 
 ).

Înainte de a conecta dispozitivul „Hi, Comfort T300”, este necesar 
s  seta i corect meniul Conectivitate pentru a evita problemele de 
lips  de comunicare (consulta i paragraful "9.10 Meniu Conecti-
vitate").

6.2 Prima punere n func iune
La prima punere n func iune a aparatului, în cazul unei perioade în-

. -
.

6.2.1 Umplere sifon de colectare condens

-
. 

Mod eficien  ridicat  (SERVICE)

.

12°C

12
39

1.2
bar

MENIU SERVICE

IPD

APEL SERVICE
APEL SERVICE

inactiv

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

TIMP MAXIM 1

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

60

60
TIMP MAXIM 1

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

CURS

6.3 Ciclu de purjare
.

12°C 75%

CICLU AERISIRE

 b
. 

.

6.4 Procedur  de calibrare manual  (GAC)

- 

-
.

 b Procedura trebuie s  e realizat  cu carcasa nchis .
  -

.

12°C

12
39

1.2
bar

52°C °C45 .5 .5

°C42.5 °C49.5

INCALZIRE

Cfg

Gio 
14 
JUL

- 
 ). 

solicitare pentru ap  menajer ,

.

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTIE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

4950 RPM

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

NOT :
-

-

solicitarea de 
-

.



RO
6.5 Setarea termoregl rii

-
.

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C

INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

TERMOREGLARE
Activati

Activati

12°C

12
39

1.2
bar

0.4

5

20

TERMOREGLARE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

0.4

5

20

Gio 
14 
JUL

func io-
neaz  ntr-un punct fix

-
turii -

-

12°C

12
39

1.2
bar

0

21°C

22°C 

20°C

44°C

33°C

INFO SISTEM
ORE USCARE SAPA

SONDA TUR

SONDA RETUR

SONDA ACM

SONDA GAZE ARSE

DHW SET

Gio 
14 
JUL

SOLICITARE DE LA CRONOTERMOSTATUL OT
-

.
SOLICITARE DE LA TERMOSTATUL DE TEMPERATUR  AMBIANT  

-

 -

 -
tre utilizator.

12°C

12
39

1.2
bar

OK

5

TIPUL CLADIRII

Min

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

20

REACTIV. SONDA EXT.

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

0,2

PANTA CURBEI

Gio 
14 
JUL

Gio 
14 
JUL

TIP CL DIRE

.

REAC IA SONDEI EXTERNE

.

Selectarea curbei de termoreglare

-

Exemplu:

 
 .

3,0
100
90
80
70
60
50
40
30
20

20

TE
M

PE
RA

TU
R

 P
E 

TU
R 

(
C)

TEMPERATUR  EXTERN  ( C)
15 10 5 0 -5 -10 -15 -20

2,5 2,0

1,5

1,0

0,8
0,6
0,4
0,2

MIN 
CH SET

CURBE DE TERMOREGLARE

MAX 
CH SET

Compensarea temperaturii ambiante de referin  

-

 
. 

90

80

70

60

50

40

30

20

10
30

TE
MP

ER
AT

UR
 P

E 
TU

R 
(°C

)

TEMPERATUR  EXTERN  (°C)
25 20 15

+5°C
20°C

-5°C

10 5 0 -5 -10 -15 -20

CURB  DE COMPENSARE CLIMATIC

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

COMPENSARE NOCTURN
-

.

-

).

90

80

70

60

50

40

30

20

10

TE
MP

ER
AT

UR
 P

E 
TU

R 
(°C

)

20 15 10 5 0 -5 -10 -15 -20

REDUCERE TIMP NOAPTE PARALELĂ

CURB  TEMPERATUR  I

CURB  TEMPERATUR  NOAPTE

TEMPERATUR  EXTERN  (°C)



Pentru corec ia compens rii, 
consulta i paragraful 

. 

6.6 Func ii Comfort

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

1 2

3 4

 b  -  - ) 

.

PREÎNC LZIRE ( )

.
TOUCH&GO ( )

-

pentru acea preluare. 
PREÎNC LZIRE SMART ( )

- 

.

6.7 Func ii speciale ap  menajer

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

0
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

0

INTARZIERE ACM

sec

Gio 
14 
JUL

-
-

). 
ÎNTÂRZIERE ACM (accesibil din SERVICE)

-

. 

VENTILATOR SMART

-

TERMOSTATE SANITARE ABSOLUTE
-

ANTIPENDULARE
-

-

.

6.8 Func ie de nc lzire a zonei ini iale

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

85

3

INCALZIRE
SETARI POMPA

USCARE SAPA

ANULARE TEMPORIZARE INCALZIRE

RESETARE CRONOMETRU INCALZIRE

CASCADA OTBUS
Activati

Min

Activati

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

-

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2 bar

75%

1.2
bar

Gio 
14 
JUL

Ac -

-

.
ZI OR TEMPERATUR
1

3

Observa ie: -
-

.

6.9 Controale n timpul i dup  prima punere n 
func iune

 

 -
.

 -

-

.

6.10 Verificarea arderii
 b  referitor la 

.



RO

12°C

12
39

1.2
bar

MENIU SERVICE

IPD

APEL SERVICE
APEL SERVICE

inactiv

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar4950 RPM

MIN RATED MAX

4950 RPM

Gio 
14 
JUL

Sonda pentru analiza gazelor arse 
trebuie introdus  pân  la oprire

2

3

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

Gio 
14 
JUL

1

.

12°C

12
39

1.2
bar1400 rpm

MIN RATED MAX

1000 RPM

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar7843 rpm

MIN RATED MAX

7900 RPM

Gio 
14 
JUL

maxime i minime

C
O

2*
 m

ax

GAZ METAN
(G20)

GAZ LICHID
(G31)

25C
30C
35C
toleranta 

C
O

2*
 m

in

GAZ METAN
(G20)

GAZ LICHID
(G31)

25C
30C
35C
toleranta 

-

.

25C 30C 35C

Valoarea 
O2 asociat  
combina iei 20% 
hidrogen

Qmax

Qmin

-
.

- -

.

b
-

-
- .b -

12°C

12
39

1.2
bar

CONFIG OTBUS

Gio 
14 
JUL

<

.

6.11 Reglaje

-

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

VITEZA MAXIMA VENTILATOR

VITEZA MAXIMA VENTILATOR INCALZIRE

RANGE RATED

VITEZA MINIMA VENTILATOR

CONFIGURARE
Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

1000 RPM

VITEZA MINIMA VENTILATOR

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

7900 RPM

VITEZA MAXIMA VENTILATOR

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

VITEZA MAXIMA VENTILATOR INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

-
.

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

VITEZA MAXIMA VENTILATOR INCALZIRE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

RANGE RATED

Gio 
14 
JUL

b



6.15 Modificare putere
P

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

COMBUSTIE

Gio 
14 
JUL

12°C

12
39

1.2
bar

25 Kw

35 Kw

Gio 
14 
JUL

cap. .

MODEL 30kW

din tabelele 1 i 2

 b Deconecta i i reconecta i alimentarea la cazan dup  
modi carea parametrilor.

6.16 Semnaliz ri i anomalii 

VIZUALIZARE 
FUNC IONARE 

REGULAMENTAR

VERDE

VIZUALIZARE 
ÎN CAZ DE 
ANOMALIE
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Tabelul 1
NUM R MAXIM DE 

ROTA II VENTILATOR  
GAZ METAN 

(G20)
GAZ LICHID 

(G31)
25C nc lzire - ACM 6.300 - 7.900 6.100 - 7.600 rpm
30C nc lzire - ACM 6.200 - 7.400 5.800 - 7.100 rpm
35C nc lzire - ACM 7.700 - 8.600 7.500 - 8.200 rpm

Tabelul 2
NUM R MINIM DE 

ROTA II VENTILATOR  
GAZ METAN 

(G20)
GAZ LICHID 

(G31)
25C 1.000 1.250 rpm
30C 1.100 1.250 rpm
35C 1.100 1.250 rpm

6.12 Transformarea tipului de gaz
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 b Deconecta i i reconecta i tensiunea centralei dup  
modificarea parametrilor.

indicat în 
tabelele 1 2 par. 

par. ).

6.13 Verificarea presiunii de alimentare cu gaz
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COD DE EROARE MESAJ DE EROARE DESCRIEREA TIP L I DE ALARM
E010 BLOCARE FLACARA

DEFINITIV

E011 FLACARA PARAZIT
E012
E013
E014
E015
E020 TERMOSTAT DE LIMITA
E021
E030 ANOMALIE VENTILATOR
E031 ROTOR VENTILATOR BLOCAT MECANIC
E032 ROTOR VENTILATOR BLOCAT
E033 ROTOR VENTILATOR DETERIORAT
E034
E035
E036
E037
E038
E039
E040 PRESIUNE SCAZUTA
E042 ANOMALIE TRADUCTOR PRESIUNE
E071 SUPRATEMPERATURA SONDA TUR
E072
E075
E088
E090 ANOMALIE SONDA GAZE ARSE
E092
E093
E094
E097
E098 A FOST DETECTAT UN NIVEL INCORECT DE ARDERE
E099 TENTATIVE RESET EFECTUATE
E041 PRESIUNE SCAZUTA

TRANZITORII

E050
E051
E052
E055
E056
E060 ANOMALIE SONDA ACM
E070 ANOMALIE SONDA TUR
E071 SUPRATEMPERATURA SONDA TUR
E072
E077 TERMOSTAT APA ZONA PRINCIPALA
E080 ANOMALIE SONDA RETUR
E081 SUPRATEMPERATURA SONDA RETUR
E082
E090 ANOMALIE SONDA GAZE ARSE
E091 CURATATI SCHIMBATORUL PRIMAR
E095
E096
FIL PRESIUNE SCAZUTA VERIFICATI INSTALATIA

valoarea presiunii PRESIUNE RIDICATA VERIFICATI INSTALATIA SEMNALIZARE
COM COMUNICATIE PIERDUTA PLACA ELECTRONICA (mai mult de 30 secunde)

FWER VERSIUNE SW INCOMPATIBILA
CFS APELATI SERVICE SEMNALIZARE
SFS OPRITI PENTRU SERVICE DEFINITIV

OBCD UNITATEA DE CEAS DETERIORATA
LLL BLOC DE FIRMWARE GENERIC SEMNALIZARE
CFG SEMNALIZARE
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- cu ajutorul s ge ilor introduce i a doua i a treia cifr  a valorii P1 

(de exemplu 034 devine 34) reportat  pe supap  de gaz prezent  
n central  ( ecare supap  de gaz are o valoare proprie P1 de 
compensare), con rma i.
 b Întrerupe i alimentarea centralei timp de cel pu in 10 secunde; 

apoi reporni i alimentarea electric .

par. ).
 b
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.

6.18 Înlocuire interfa

.

6.19 Înlocuire plac

. 
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.
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par. ).

7  ÎNTRE INERE I CUR ENIE
-

 

Pentru
-
-

din capitolul .

 
 
 

 -

 
 -

 -

 
 -

 -

 
 
 

)
 verificarea prezen ei apei n sifon; n caz contrar, se asigur  um-

plerea cu ap .

 b
.

 b
.

 b
.

 b
 b
 b .

- 
- 
- 

doar dac  o analiz  a produselor de combustie este n 
afara toleran ei
- 
- 
- 
- .

Cur are schimb tor principal
 -

 
 -

rea carcasei".
  electrozilor de -

tectare.
 
 
 
 
 
 

 

 
-

 
 b

 

 
 

.
 b

panoul izolant retarder.
 
 
 b

 

 

 

 
-

 .
 b

). b
.



Cur are arz tor:
 -

 
 -

rea carcasei".
  electrozilor de -

tectare.
 
 
 
 
 
 

electrozii.

 
electrozii.

 b
.

 

 

 

 .
 b

).
 b

.

Înlocuire panou de izolare arz tor
 

 

 
 
 

 

.
 b .

Cur are sifon
 A - B C

D
 .

 b
 b

) înainte de 
noua pornire a centralei. b .
 b Ceea ce este indicat se aplica si in cazul inlocuirii sifonului.

A
B

C

D

Electrozi de aprindere i detec ie
-

.

 a
.

 b -

 b
. b

).

Cur are filtru de aer

A

 D A .
 
 

 b
).

Inlocuire placa
 

.
Înlocuirea pl cii de interfa
 

.
Inlocuire supapa de gaz
 

.
 



RO

8  SETARE PAROL  PENTRU ACCESUL I MODIFICAREA 
PARAMETRILOR DIN MENIUL TEHNIC
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MENIU TEHNIC
BLOCAT

MENIU

8.1 Parametri programabili

.

 b Este posibil ca unele dintre informa iile i func iile urm toare 
s  nu fie disponibile, n func ie de nivelul de acces, de starea 
i tipul ma inii sau de configura ia sistemului.
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MENIU TEHNIC
BLOCAT

MENIU

Ap  cald  menajer   Temperatur  ap  cald  menajer : pentru a seta temperatura ACM (pentru mai multe detalii consulta i “Setare valoare de referin  nc lzire i ap  menajer ”).
Circuit de nc lzire  Temperatur  circuit de nc lzire: pentru a seta temperatura circuitului de nc lzire (pentru mai multe detalii consulta i “Setare valoare de referin  nc lzire i ap  
menajer ”).
Modul cazan  Modul cazan: pentru a seta modul de func ionare al cazanului (pentru mai multe detalii consulta i “Modul de func ionare”).

Info sistem  Info sistem: pentru a consulta informa iile despre sistem (pentru mai multe detalii consulta i “Meniu INFO”).
Func ii de confort  Func ii de confort: pentru a activa/dezactiva func iile de confort (pentru mai multe detalii consulta i “Func ii Comfort”). 
Setare din fabric   func ia nu este activat .
Func ia biberon  Func ia biberon: pentru a activa/dezactiva func ia biberon (pentru mai multe detalii consulta i “Func ie BIBERON”). 
Setare din fabric   func ia nu este activat .
Tur ghidat  Tur ghidat: pentru a accesa turul ghidat (pentru mai multe detalii consulta i “TUR GHIDAT”).

Programare orar   Programare orar : pentru a seta PROGRAMARE ORAR , c nd este activat .

Ora i data  Ora i data: pentru a seta ORA I DATA (pentru mai multe detalii consulta i “INSTRUC IUNI DE UTILI ARE”).

Blocare taste  Blocare taste: pentru a bloca/debloca tastele i ecranul tactil (pentru mai multe detalii consulta i section “ eypad lock function”).
Buzzer  Buzzer: pentru a activa/dezactiva soneria (pentru mai multe detalii consulta i “INSTRUC IUNI DE UTILI ARE”). 
Setare din fabric   active
Limba  Limba: pentru a seta limba dorit  (pentru mai multe detalii consulta i “INSTRUC IUNI DE UTILI ARE”).

Unitate de m sur   Unitate de m sur : pentru a schimba unitatea de m sur . NOT CURRENTL  AVAILABLE.

CE PARAMETRI SUNT VIZIBILI/ACCESIBILI
UTILIZATOR INSTRUC IUNI DE INSTALARE SERVICE

NI
VE

L
PA

RO
L

UTILIZATOR 
(mereu disponibil) X

INSTRUC IUNI DE 
INSTALARE (psw 18) X X

SERVICE X X X



MENIU TEHNIC (nivel de acces INSTALATOR)
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Combustie :
- Gas - tip gaz: parametru de identi  care a tipului de gaz: Metan  GPL  Gas 3  Gas 4. 
 Setare din fabric   Metan
- d52 - P1 van  gaz: parametru pentru resetarea valorii P1 a supapei de gaz. 
 Setare din fabric   45
- Gac - calibrare van : parametru utilizat pentru calibrarea supapei de gaz i a sistemului de control al arderii.
- Apl - alimentare: parametru utilizat pentru setarea puterii cazanului: 25kW - 35kW. Pentru mai multe detalii consulta i “Modi  care putere”.
Con  gurare :
- Con  gurare hidraulic : pentru a seta con  gura ia hidraulic  a cazanului: DOAR ÎNC L IRE - INSTANTANEE CU COMUTATOR DE DEBIT - INSTANTANEE CU DEBITMETRU - BOILER CU 

SOND  - BOILER CU TERMOSTAT. 
 Setare din fabric   INSTANTANEE CU DEBITMETRU, nu modi  ca. C nd nlocui i placa de circuit, asigura i-v  c  acest parametru este setat la INSTANTANEE CU DEBITMETRU.
- Viteza minima ventilator: pentru a modi  ca viteza minim  a ventilatorului. 
 Setare din fabric   vezi tabelul cu date tehnice.
- Viteza maxima ventilator: pentru a modi  ca tura ia maxim  a ventilatorului. 
 Setare din fabric   vezi tabelul cu date tehnice.
- Viteza maxima ventilator incalzire: pentru a varia viteza maxim  a ventilatorului de nc lzire (aceasta poate   programat  n intervalul minim de vitez  a ventilatorului - viteza maxim  a 

ventilatorului). Setare din fabric   vezi tabelul cu date tehnice.
- Range Rated: pentru modi  carea puterii termice n nc lzire (poate   programat n intervalul Vitez  Minim  Ventilator - Vitez  Maxim  Ventilator CH). Pentru mai multe detalii privind utilizarea 

acestui parametru, consulta i paragraful Range rated”.
 Valoare din fabric   consulta i tabelul cu date tehnice.
- Iesire aux: pentru a con  gura func ionarea unui releu suplimentar (doar dac  este instalat  placa BE09 (kit accesorii)) pentru a alimenta o faz  (230Vac) la o a doua pomp  de nc lzire 

(pomp  suplimentar ) sau o supap  de zon . este de a alege modul de programare a func ion rii aleg nd dintre: Aceasta depinde de con  gura ia cablajului pl cii BE09: jumper t iat: pomp  
suplimentar  - jumper prezent: supap  de zon  (Setare din fabric )  management supap  de zon   management suplimentar pompe. 

 Setare din fabric   func ia nu este activat .
- Resetare sonda gaze arse: permite resetarea contorului de ore de func ionare n anumite condi ii (pentru mai multe detalii consulta i “Semnaliz ri i anomalii”, eroare E091). 
 Setare din fabric   func ia nu este activat .
Incalzire :
- Setari pompa: pomp  propor ional  cu tura ie variabil . 
 Setare din fabric   85.
- Cascada otbus: permite setarea cazanului pentru aplica ii n cascad  prin semnal OT+. NU SE APLIC  ACESTUI MODEL DE CA AN.
- USCARE SAPA: activeaz /dezactiveaz  func ia de nc lzire a apei (pentru mai multe detalii consulta i “Func ie de nc lzire a zonei ini iale”). 
 Setare din fabric   func ia nu este activat .
- Anulare temporizare incalzire: permite modi  carea timpului de oprire for at  a nc lzirii. Aceasta se refer  la timpul de nt rziere introdus pentru reaprinderea arz torului atunci c nd arz torul 

este oprit din cauza atingerii temperaturii de nc lzire. 
 Setare din fabric   3 minute i poate   setat  la o valoare ntre 0 min i 30 min.
- Resetare cronometru incalzire: v  permite s  anula i func ia TEMPORI ARE RESETARE ÎNC L IRE i PUTEN  MAXIM  ÎNC L IRE REDUC , timp n care viteza ventilatorului este 

limitat  ntre valoarea minim  i 60% din puterea maxim  de nc lzire setat , cu o cre tere de 10% la  ecare 15 minute. 
 Setare din fabric   func ia nu este activat .
- Tip de nc lzire: v  permite s  speci  ca i tipul de zon  de nc lzit, aleg nd dintre urm toarele op iuni: TEMPERATUR  RIDICAT   TEMPERATUR  JOAS . 
 Setare din fabric   TEMPERATUR  RIDICAT .
- Temperatur  maxim : permite speci  carea valorii maxime de referin  de nc lzire: interval 20°C - 80°C, implicit 80°C pentru sistemele cu temperatur  nalt   interval 20°C - 45°C, implicit 

45°C pentru sistemele cu temperatur  joas . Not : Valoarea maxim  a punctului de referin  pentru nc lzire nu poate   mai mic  dec t valoarea minim  a punctului de referin  pentru nc lzire.
- Temperatur  minim : cu acest parametru se poate speci  ca valoarea de referin  minim  de nc lzire setata: interval 20°C - 80°C, implicit 40°C pentru sisteme cu temperatur  nalt   interval 

20°C - 45°C, implicit 20°C pentru temperatur  sc zut  sisteme. Not : Valoarea minim  a punctului de referin  pentru nc lzire nu poate   mai mare dec t valoarea maxim  a punctului de 
referin  pentru nc lzire.

- Termoreglare: permite termoreglarea atunci c nd la sistem este conectat un senzor de temperatur  exterioar . 
 Setare din fabric   func ia inactiv , centrala func ioneaz  ntotdeauna n punct  x. Cu senzorul de temperatur  exterioar  deconectat, centrala func ioneaz  la un punct de referin   x. Pentru 

mai multe detalii consulta i “Setarea termoregl rii”.
- Programare orar : permite programarea orar  a nc lzirii. 
 Setare din fabric   DE ACTIVAT .
- Durata for rii manuale: cu programarea timpului activat , acest parametru v  permite s  seta i modul de comutare de la modul de func ionare manual la cel automat al nc lzirii. Trecerea de 

la programarea manual  la cea automat  are loc automat la prima schimbare a intervalului de timp.
ACM :
- Antilegionela: func ie legat  de disponibilitatea unui cilindru de depozitare. NU ESTE DISPONIBIL PE ACEST MODEL.
- Întârziere înainte de antilegionella: func ie legat  de disponibilitatea unui cilindru de depozitare. NU ESTE DISPONIBIL PE ACEST MODEL.
- Temp tur pentru antilegionela: func ie legat  de disponibilitatea unui cilindru de depozitare. NU ESTE DISPONIBIL PE ACEST MODEL.
- Histeresis on boiler: func ie legat  de disponibilitatea unui cilindru de depozitare. NU ESTE DISPONIBIL PE ACEST MODEL.
- Histeresis off boiler: func ie legat  de disponibilitatea unui cilindru de depozitare. NU ESTE DISPONIBIL PE ACEST MODEL.
- Temp tur boiler: func ie legat  de disponibilitatea unui cilindru de depozitare. NU ESTE DISPONIBIL PE ACEST MODEL.
- Tur glisant: func ie legat  de disponibilitatea unui cilindru de depozitare. NU ESTE DISPONIBIL PE ACEST MODEL.
- Temperatur  minim : pentru a seta valoarea minim  de referin  ACM. 
 Setare din fabric   37°C
- Temperatur  maxim : pentru a seta valoarea de referin  maxim  ACM. 
 Setare din fabric   60°C.
- Func ii speciale: pentru a activa func iile speciale ACM  alege i dintre aceste op iuni: Niciuna - Intarziere ACM - Ventilator smart - Termostate sanitare absolute - Antipendulare - Toate. Pentru mai 

multe detalii consulta i “Func ii speciale ap  menajer ”. 
 Setare din fabric   func ia nu este activat .
Service :
- Analiz  combustie: pentru efectuarea analizei arderii, numai cu centrala n pozi ia OPRIT. Pentru mai multe detalii consulta i “Veri  carea arderii”.
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Con  gurare :
- Tip traductor presiune: pentru a seta tipul traductorului de presiune a apei: ater pressure s itch - traductor presiune. 
 Setare din fabric   traductor presiune, nu modi  ca. C nd nlocui i placa de circuit, asigura i-v  c  acest parametru este setat la “traductor presiune”.
- Activare umplere inst: pentru a activa func ia de umplere semi-automat ” atunci c nd n cazan sunt instalate un traductor de presiune i o supap  electromagnetic . 
 Setare din fabric   func ia activat , nu modi  ca. C nd nlocui i placa de circuit, asigura i-v  c  acest parametru este setat la “func ie activat ”.
- Presiune initiere umplere: apare numai dac  “Umplerea semi-automat ” este activat .
 Setare din fabric   0.6 bar.
- Ciclu aerisire: pentru a dezactiva func ia ciclului de aerisire. 
 Setare din fabric   “func ie activat ”. Pentru mai multe detalii consulta i “Ciclu de purjare”.
Incalzire :
- Histerezis on temp inalta: pentru sistemele cu temperatur  nalt , acest parametru v  permite s  seta i valoarea histerezis utilizat  de tabloul de comand  pentru a calcula temperatura de livrare 

a aprinderii arz torului: TEMPERATURA DE APRINDERE  SETPOINT ÎNC L IRE - Histerezis on temp inalta.
 Setare din fabric   5°C, poate   modi  cat n intervalul 2°C- 10°C.
- Histerezis off temp inalta: pentru sistemele cu temperatur  nalt , acest parametru v  permite s  seta i valoarea histerezis utilizat  de placa de control pentru a calcula temperatura de livrare a 

arz torului: TEMPERATURA DE OPRIT  SETPOINT ÎNC L IRE + Histerezis off temp inalta.
 Setare din fabric   5°C, poate   modi  cat n intervalul 2°C- 10°C.
- Histerezis on temp joasa: pentru sistemele cu temperatur  joas , acest parametru v  permite s  seta i valoarea histerezis utilizat  de tabloul de comand  pentru a calcula temperatura de livrare 

la aprindere a arz torului: TEMPERATURA DE APRINDERE  SETPOINT ÎNC L IRE - Histerezis on temp joasa. 
 Setare din fabric   3°C, poate   modi  cat n intervalul 2°C- 10°C.
- Histerezis off temp joasa: pentru sistemele cu temperatur  joas , acest parametru v  permite s  seta i valoarea histerezis utilizat  de tabloul de comand  pentru a calcula temperatura de livrare 

de oprire a arz torului: TEMPERATURA DE OPRIT  SETPOINT ÎNC L IRE + Histerezis off temp joasa. 
 Setare din fabric   3°C, poate   modi  cat n intervalul 2°C- 10°C.
ACM :
- Intarziere ACM: prin acest parametru se introduce o nt rziere n secunde la pornirea pompei i a ventilatorului c nd exist  o cerere de ACM. Vizibil numai c nd parametrul “Func ii speciale”  

“Intarziere ACM” sau “Toate”. 
 Setare din fabric   func ia nu este activat .
- POSTCIRCULA IE: prin acest parametru este posibil  activarea/dezactivarea func iei de post-circula ie ACM cu blocarea pornirii nc lzirii. C nd aceast  func ie este activ , este posibil  

setarea duratei post-circul rii ACM. 
 Setare din fabric   func ia nu este activat .
Service :
- Istoric alarme: pentru a activa stocarea unui istoric de alarm . 
 Setare din fabric   func ia nu este activat  parametrul este activat automat dup  2 ore de func ionare. Dezactivarea parametrului reseteaz  istoricul alarmelor. Pentru mai multe detalii 

consulta i “Istoric alarme”.
- Apel service: acest parametru permite controlul periodic al cazanului n func ie de o perioad  de func ionare prestabilit . Cu func ia activat  (Setare din fabric ) este posibil s  seta i: 

- “Apelati service” (Setare din fabric ): a  ajul indic  semnalizarea CFS f r  opriri de func ionare. În aceast  condi ie, meniul INFO a  eaz  num rul de zile care au trecut de la apari ia alertei 
CFS. Semnalul CFS apare la intervale de 10 minute pentru o durat  de 1 minut, cu 1 lun  nainte de sf r itul perioadei stabilite n parametrul “Scadenta revizie”

- “Opriti pentru service”: display-ul a  eaz  semnalul SFS indic nd blocarea permanent  a tuturor solicit rilor de nc lzire i ap  cald  menajer . Nu poate   resetat.
- “Scadenta revizie”: perioad  prestabilit  de func ionare pentru apelul de service. Setare din fabric : 52 s pt m ni

- Activare e  cien  ridicat : func ie automat  care se activeaz  la prima pornire sau dup  60 de zile de neutilizare (centrala alimentat  electric). În acest mod centrala, timp de 60 de minute, 
limiteaz  puterea n nc lzire la minim i temperatura maxim  n ACM la 55°C. Activarea cur rii co ului dezactiveaz  temporar aceast  func ie. 

 Setare din fabric   func ia nu este activat . Pentru mai multe detalii consulta i “Umplere sifon de colectare condens - Mod e  cien  ridicat ”.
- Contacte service: prin acest parametru se pot introduce datele Centrului de Asistenta Tehnica.
Conectivitate :
- Con  g bus 485: acest parametru este utilizat pentru a activa gestionarea de la distan  a cazanului. Sunt disponibile trei valori:

- Wi-Fi key: gestionarea din interfa a cazanului i APP dac  este prezent  cheia Wi-Fi (Setare din fabric )
- Ignora i Wi-Fi key-ul: gestionarea DOAR din interfa a cazanului
- Telecomand  modbus: management de la interfata cazanului si manager de sistem(T300)
NOT  BENE: valoarea Wi-Fi key” nu poate   utilizat , alege i ntre Ignora i Wi-Fi key” i Telecomand  modbus”.

- Con  g otbus: acest parametru este utilizat pentru a activa/dezactiva posibilitatea de control de la distan  a centralei prin intermediul unui dispozitiv OpenTherm. 
 Setare din fabric   func ia activat .

NOT :



INFORMA II NUMELE DESCRIERE
ORE USCARE SAPA Num r de ore petrecute pentru func ia de nc lzire ap  (c nd este n curs de func ionare)
SONDA TUR Valoare sond  de tur unitate de nc lzire 
SONDA RETUR Valoare sond  de retur unitate de nc lzire 
SONDA ACM Valoare sond  pentru ap  menajer  c nd unitatea de nc lzire este instantanee 
SETARI ACM Valoare de referin  pentru apa menajer  unitatea de nc lzire sau de la OT+ c nd cronotermostatul este conectat
SONDA GA E ARSE Valoare sond  gaze arse 
SONDA EXTERNA Valoare instantanee sond  extern  
TEMP EXTERNA PENTRU TERMOREGLARE Valoare  ltrat  sond  extern  utilizat  n algoritmul de termoreglare pentru calculul valorii de referin  de nc lzire 
DEBIT ACM Debit ACM
TURATIE VENTILATOR Num r de rota ii ventilator (rpm) 
CONTOR SONDA GA E ARSE Num r ore de func ionare al schimb torului n regim de condensare” (valorile sunt exprimate n sute de ore, exemplu: 01  100h)
SETARE TUR ONA P Valoare de referin  de tur zona principal
SETARE TUR ONA P  OT Valoare de referin  de tur zona principal  de la OT+
PRESIUNE INSTALATIE Presiune instala ie 
ORE FUNC IONARE ACM Ore arz tor acces la ap  cald  menajer
ORE FUNC IONARE ÎNC L IRE Ore arz tor acces la nc lzire
MODULARE ACM Media valorii procentuale de modulare cu arz tor pornit pentru apa cald  menajer
MODULARE ÎNC L IRE Media valorii procentuale de modulare cu arz tor pornit pentru nc lzire
MEDIA SEN OR TUR ÎNC L IRE Media valorii sond  tur cu arz tor pornit pentru nc lzire
MEDIA SEN OR TUR ACM Media valorii sond  tur cu arz tor pornit pentru ap  cald  menajer
MEDIA RETUR ÎNC L IRE Media valorii sond  retur cu arz tor pornit pentru nc lzire
MEDIA RETUR ACM Media valorii sond  retur cu arz tor pornit pentru ap  cald  menajer
NUM R DESCHIDERI VAN  GA Num r de cicluri ACTIVARE supap  de gaz
EFICIEN  RIDICAT Dac  este la 1, este indicat  necesitatea de a veri  ca sifonul pentru reumplere
CONFORT ACM Confort ap  menajer  
FUNCTIE SPECIALA ACM Func ii speciale active pentru temperatura apei menajere la intrare nalt
INFO PLACA ELECTRONICA Tip de plac  conectat
SW PLACA ELECTRONICA Revizie  rm are a schemei electronice
SW INTERFATA Revizie  rm are interfa
SEMNAL RADIO Arat  calitatea conexiunii i-  
ISTORIC ALARM  1 (cele mai vechi)

Lista ultimelor cinci alarme nregistrate
ISTORIC ALARM  2
ISTORIC ALARM  3
ISTORIC ALARM  4
ISTORIC ALARM  5 (cele mai recente)
ÎNTRE INERE SCHIMB TOR Num r de zile trecute de la momentul n care s-a activat semnalizarea CONTACTA I ECHIPA DE SERVICE
URMAT. ANTILEGIONELLA Indisponibil  la acest model
RSC F  revizuirea dezvolt rii confortului
RS F  revizuirea de siguran
RSS F  revizuirea dezvolt rii siguran ei
RF Recenzie fan FW
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9  INSTRUC IUNI DE UTILIZARE 
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9.1 Func ia program orar (termostat de ambient) 
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9.3 Setare valoare de referin  nc lzire i ap  menajer
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anti- nghe  ap  cald  menajer : -
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antiblocare circulator:
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9.7 Oprirea pentru perioade lungi de timp
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9.8 Func ie de blocare tastatur
Pentru a bloca tastele
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-
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9.10 Meniu Conectivitate 
Înainte de a conecta dispozitivul „Hi, Comfort T300”, este necesar 
s  seta i corect meniul Conectivitate pentru a evita problemele de 
lips  de comunicare dup  cum se indic  mai jos .

- Cheie Wi-Fi (indisponibil)
- Control de la distan  Modbus (Hi, Comfort T300)
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9.11 Func ie BIBERON 
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 b Cu Hi, Comfort T100 conectat, func ia Biberon nu este activ .
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10 TUR GHIDAT

1/14

Let’s start with my inter-
face touch: here you will 
find all the information 
about my operation at 

your fingertips!
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Here you will find the 
time and date: just click 

on it to go to the settings 
menu ‘Time and Date’
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By clicking on these values 
you can change the settings 
of the individual parameters
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Here is shown the pressure 
of the system: it is now fine, 
but don’t worry, if it should 
get too low I will notify you 

right away!
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This flame signifies I am 
working for you and for 

your comfort!
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This arrow opens the 
settings menu

9/14

The HOME icon 
always returns 

to the home 
page

This arrow returns to 
the previous screen
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Function that keeps the water in the 
boiler hot to reduce waiting times du-

ring sanitary withdrawals

12/14

Function that is enabled by opening and 
closing the tap before a sanitary draw-

down to activate preheating only for that 
withdrawal

13/14

Touch&Go

Function that maintains the water in the 
boiler hot by recovering heat from the he-
ating system and reducing gas consump-

tion The tour is over, but re-
member that you can ask 
for my help at any time by 

enabling me from the menu
Enjoy your comfort!
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would you like to take a 
guided tour to discover 

my skills?
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 b Przed pod czeniem urz dzenia „Hi, Comfort T300”
nale y poprawnie skonfigurowa  Menu czno ci,
aby unikn  problemów z b dami komunikacji
(patrz rozdzia  „9.10 Menu czno ci”).
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 (rozdzia  11 - patrz 
“Budowa kot a”

 (rozdzia  11 - patrz 
“Budowa kot a”)
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1  OSTRZE ENIA I BEZPIECZE STWO 

2  OPIS
EXCLUSIVE EVO X



3  DANE TECHNICZNE
OPIS JEDNOSTKA 25C 30C 35C

G20 G31 G20 G31 G20 G31
C.O. Nominalne obci enie cieplne palnika kW-kcal/h 20,00-17.200 25,00-21.500 32,00-27.520

I2 20: 31,00-26.660
Nominalna moc cieplna kot a (80°/60°) kW-kcal/h 19,53-16.799 24,42-20.997 31,19-26,821
Nominalna moc cieplna kot a (50°/30°) kW-kcal/h 21,31-18.323 26,51-22.799 33,70-28.979

reduko ane obci enie cieplne palnika kW-kcal/h 1,90-1.634 2,50-2.150 2,70-2.322 3,50-3.010 2,70-2.322 3,50-3.010
reduko ana moc cieplna kot a (80°/60°) kW-kcal/h 1,77-1.518 2,36-2.025 2,57-2.213 3,30-2.841 2,57-2.212 3,35-2.881
reduko ana moc cieplna kot a (50°/30°) kW-kcal/h 1,96-1.689 2,63-2.264 2,84-2.445 3,65-3.142 2,84-2.445 3,69-3.176

Nominalna moc (RANGE RATED) (Qn) kW-kcal/h 20,00-17.200 25,00-21.500 32,00-27.520
Minimalna moc (RANGE RATED) (Qm) kW-kcal/h 1,90-1.634 2,50-2.150 2,70-2.322 3,50-3.010 2,70-2.322 3,50-3.010

C.W.U. Nominalne obci enie cieplne palnika kW-kcal/h 25,00-21.500 30,00-25.800 34,90-30.014
Nominalna moc cieplna (*) kW-kcal/h 25,00-21.500 30,00-25.800 34,90-30.014

reduko ane obci enie cieplne palnika kW-kcal/h 1,90-1.634 2,50-2.150 2,70-2.322 3,50-3.010 2,70-2.322 3,50-3.010
reduko ana moc cieplna (*) kW-kcal/h 1,90-1.634 2,50-2.150 2,70-2.322 3,50-3.010 2,70-2.322 3,50-3.010

Spra no  u ytko a Pn maks - Pn min (80°/60°) % 97,7-92,9 97,7-95,3 97,5-95,3
Spra no  spalania % 98,0 97,9 97,7
Spra no  u ytko a Pn maks - Pn min (50°/30°) % 106,5-103,4 106,0-105,3 105,3-105,3
Spra no  u ytko a Pn maks przy 30% mocy (30° po rót) % 109,7 109,6 109,7
Spra no  Range Rated przy redniej P (80°/60°) % 97,9 98,3 98,3
Spra no  Range Rated przy redniej P 30% (30° po rót) % 109,8 109,5 109,7
Ogólna moc elektryczna (maksymalna moc c.u.-c. .u.) W 79-93 80-93 104-116
Moc elektryczna pompy obiego ej (1.000 l/h) W 49 49 49
Kategoria  Kraj przeznaczenia II2E 20L Ls3P  PL II2E 20L Ls3P  PL II2E 20L Ls3P  PL
Napi cie zasilania V-Hz 230-50 230-50 230-50
Poziom ochrony przeci pora enio ej IP X5D X5D X5D
Strata na zatrzymaniu W 30 35 35
Strata komino a przy y czonym palniku - palniku % 0,09-2,04 0,08-2,07 0,07-2,30
FUNKCJA C.O.
Maksymalne ci nienie bar 3 3 3
Minimalne ci nienie dla popra nej pracy bar 0,25÷0,45 0,25÷0,45 0,25÷0,45
Maksymalne temperatura ody °C 90 90 90

akres regulacji temperatury ody grze czej 
(standardo a/niska temp.) °C 40-80 ( ysokotemp.) 

20-45 (niskotemp.)
40-80 ( ysokotemp.) 
20-45 (niskotemp.)

40-80 ( ysokotemp.) 
20-45 (niskotemp.)

Pompa: ci nienie t oczenia mbar 450 450 450
przy przep y ie l/h 1.000 1.000 1.000
Naczynie zbiorcze l 9 9 9
Ci nienie  naczyniu zbiorczym bar 1 1 1
FUNKCJA C.W.U.
Maksymalne ci nienie ody bar 8 8 8
Minimalne ci nienie ody bar 0,5 0,5 0,5
Wydatek ciep ej ody przy t 25°C t 30°C t 35°C l/min 14,3 11,9 10,2 17,2 14,3 12,3 20,0 16,7 14,3
Minimalny przep y  c. .u. l/min 2 2 2

akres regulacji temperatury c. .u. °C 37-60 37-60 37-60
Regulator przep y u l/min 10 12 14
Nat enie przep ywu (C.O.) G20 G2.350 G27 G31 G20 G2.350 G27 G31 G20 G2.350 G27 G31
Przep y  po ietrza Nm3/h 24,804 24,028 24,369 24,819 31,005 30,036 30,462 31,317 39,687 38,445 38,991 40,086
Przep y  spalin Nm3/h 26,811 26,815 26,817 26,370 33,513 33,519 33,521 33,256 42,897 42,905 42,907 42,568
Maso e nat enie przep y u spalin (maks.  min.) g/s 9,267-

0,880
9,260-
0,898

9,264-
0,877

9,297-
1,162

11,584-
1,251

11,576-
1,250

11,580-
1,251

11,726-
1,627

14,827-
1,251

14,817-
1,250

14,823-
1,251

15,010-
1,627

Nat enie przep ywu (C.W.U.) G20 G2.350 G27 G31 G20 G2.350 G27 G31 G20 G2.350 G27 G31
Przep y  po ietrza Nm3/h 31,005 30,036 30,462 31,024 37,206 36,043 36,554 37,581 43,284 41,930 42,525 43,719
Przep y  spalin Nm3/h 33,513 33,519 33,521 32,963 40,216 40,223 40,225 39,908 46,784 46,793 46,795 46,426
Maso e nat enie przep y u spalin (maks.  min.) g/s 11,584-

0,880
11,576-
0,898

11,580-
0,877

11,621-
1,162

13,900-
1,251

13,819-
1,250

13,897-
1,251

14,072-
1,627

16,171-
1,251

16,159-
1,250

16,166-
1,251

16,370-
1,627

Charakterystka wentylatora
Wysoko  podnoszenia dla rur koncentrycznych 0,85 m Pa 60 60 60
Wysoko  podnoszenia dla rur rozdzielonych 0,5 m Pa 180 195 195
Wysoko  podnoszenia dla kot a bez prze odó  ruro ych Pa 186 199 199
NOx klasa 6 klasa 6 klasa 6
Maksymalna dopuszczalna warto  emisji ( ) G20 G2.350 G27 G31 G20 G2.350 G27 G31 G20 G2.350 G27 G31
Qn-Qr CO (0% O2) poni ej p.p.m. 230-15 230-25 200-25 250-20 200-15 200-15 200-15 250-20 240-15 200-15 200-15 240-20

CO2 (***) % 8,8-8,8 8,8-8,6 8,8-8,8 10,0-10,0 8,8-8,8 8,8-8,8 8,8-8,8 9,9-10,0 8,8-8,8 8,8-8,8 8,8-8,8 9,9-10,0
NOx (0% O2) poni ej p.p.m. 40-30 20-25 25-25 50-50 30-30 30-25 30-25 40-40 30-30 25-25 30-25 40-40
Temperatura spalin °C 79-58 75-57 68-55 78-60 71-60 63-57 74-58 70-57 82-60 63-57 74-58 70-57

Warto  O2 w 
odniesieniu do 
mieszaniny 20  
wodoru

Qmax
max % 2,4 2,4 2,4
nominalny % 4,3 4,3 4,3
min % 6,2 6,2 6,2

Qmin
max % 2,4 2,4 2,4
nominalny % 4,3 4,3 4,3
min % 6,2 6,2 6,2

(*) U redniona arto  z zakresu pracy  ró nych arunkach
(**) Próba ykonana z prze odem koncentrycznym Ø 60/100 o d ugo ci 0,85m - temperatura ody  ogrze aniu 80-60°C - arto ci zmierzone przy ca ko icie zamkni tej obudo ie. W zale no ci od 

rodzaju systemu odpro adzania spalin, arto ci CO mog  si  ró ni  od zadeklaro anych. Je li poziom przekracza 500 ppm, niez ocznie skontaktuj si  z Autoryzo anym Ser isem Beretta.
(***) Tolerancja CO2  1%
Przedsta ione dane nie mog  by  u yte do certy ko ania systemu  Na potrzeby certy kacji nale y u y  danych podanych  Instrukcji instalacji” zmierzonych podczas pier szego uruchomienia.



PL

PARAMETRY JEDNOSTKA METAN 
(G20) G2.350 G27 PROPAN 

(G31)
Dolna liczba Wobbego (przy 15°C-1013 mbar) MJ/m³S 45,67 29,67 35,17 70,69
Warto  opa o a netto MJ/m³S 34,02 24,49 27,89 88
Nominalne ci nienie zasilania mbar (mm H2O) 20 (203,9) 13 (132,6) 20 (203,9) 37 (377,3)
Minimalne ci nienie zasilania mbar (mm H2O) 13 (132,6) 10,5 (107,1) 17,5 (178,5) -

25C 30C 35C 25C 30C 35C 25C 30C 35C 25C 30C 35C
Palnik: rednica/d ugo mm 70/80,5 70/95 70/95 70/80,5 70/95 70/95 70/80,5 70/95 70/95 70/80,5 70/95 70/95

Maksymalna ydajno  gazu - c.o. Sm³/h 2,12 2,64 3,38 2,94 3,67 4,70 2,58 3,23 4,13 - - -
kg/h - - - - - - - - - 1,55 1,94 2,48

Maksymalne zu ycie gazu - c. .u. Sm³/h 2,64 3,17 3,69 3,67 4,41 5,13 3,23 3,87 4,50 - - -
kg/h - - - - - - - - - 1,94 2,33 2,71

Minimalna ydajno  gazu - c.o. Sm³/h 0,20 0,29 0,29 0,28 0,40 0,40 0,25 0,35 0,35 - - -
kg/h - - - - - - - - - 0,19 0,27 0,27

Minimalne zu ycie gazu - c. .u. Sm³/h 0,20 0,29 0,29 0,28 0,40 0,40 0,25 0,35 0,35 - - -
kg/h - - - - - - - - - 0,19 0,27 0,27

Maksymalna liczba obrotó  
entylatora - c.o. obr./min 6.300 6.200 7.700 6.600 6.400 8.100 6.600 6.600 8.200 6.100 5.800 7.500

Maksymalna pr dko  obroto a 
entylatora - c. .u. obr./min 7.900 7.400 8.600 7.900 7.600 8.700 8.100 7.800 8.900 7.600 7.100 8.200

Minimalna liczba obrotó  
entylatora - c.o./c. .u. obr./min 1.000 1.100 1.100 1.000 1.100 1.100 1.000 1.100 1.100 1.250 1.250 1.250

Maksymalna liczba obrotó  entylatora - 
c.o.  kon guracji C(10)3 
(Ø80/125  Ø80-80)

obr./min 6.500 6.400 7.900 - - - - - - - - -

Maksymalna liczba obrotó  entylatora - 
c. .u.  kon guracji C(10)3 
(Ø80/125  Ø80-80)

obr./min 8.100 7.600 8.600 - - - - - - - - -

Minimalna liczba obrotó  entylatora - 
c.o./c. .u.  kon guracji C(10)3 
(Ø80/125  Ø80-80)

obr./min 2.100 2.200 2.200 - - - - - - - - -

UWAGA:  ci gu pier szych 10 godzin pracy palnika minimalna arto  nigdy nie spadnie poni ej 1400 obr/min (zaró no dla mocy 25, jak i 35 kW)  1600 obr/min  przypadku PROPANU.

Opis Typ kot a EXCLUSIVE EVO X
25C 30C 35C 25C 30C 35C 25C 30C 35C

Dane techniczne dla typowych instalacji: C4 C6 C8
63

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -
- - - 45 45 45 - - -

C9 25C - 30C - 35C

Uwagi 
C1:  W celu zainstalo ania zaciskó  ciennych i dacho ych nale y zapozna  si  z instrukcj  znajduj c  si   zesta ach.
 aciski ychodz  z oddzielnych ob odó  spalania i zasilania po ietrzem e n trz k adratu 50 cm.
C3:  aciski oddzielnych ob odó  spalania i zasilania po ietrzem po inny za iera  si   k adracie 50 cm, a odleg o  mi dzy p aszczyznami d óch kryz musi by  mniej-

sza ni  50 cm.
C4:  ot y  tej kon guracji raz z odpo iednimi prze odami przy czenio ymi s  odpo iednie do po czenia z jednym kominem z ci giem naturalnym.
 Przep y  kondensatu  urz dzeniu nie jest doz olony.
C5: aciski do zasilania po ietrzem spalania i do odpro adzania produktó  spalania nie mog  by  instalo ane na przeci nych cianach budynku.
C6: Doz olony przep y  kondensatu  urz dzeniu.
 Maksymalna dopuszczalna pr dko  recyrkulacji 10% przy ietrze.
 aciski do zasilania po ietrzem spalania i do odpro adzania produktó  spalania nie mog  by  instalo ane na przeci nych cianach budynku.
 Urz dzenie nie mo e by  pod czone do spólnego prze odu komino ego (tzn. kilku urz dze  korzystaj cych z jednego prze odu), który pracuje pod ci nieniem 

dodatnim.
 Ten rodzaj kon guracji nie jest dozwolony w niektórych krajach - nale y zapozna  si  z obowi zuj cymi lokalnymi przepisami.

C8:  Przep y  kondensatu  urz dzeniu nie jest doz olony.

OPIS JEDNOSTKA 25C - 30C - 35C
Ci nienie gazu G20 G20.2 G2.350 G27 G31
Ci nienie zasilania gazu I2E (G20) mbar 20 - - - -
Ci nienie zasilania gazu I2 20 (G20.2: MTN (80%) - H (20%)) mbar - 20 - - -
Ci nienie zasilania gazu I2Ls (G2.350) mbar - - 13 - -
Ci nienie zasilania gazu I2L  (G27) mbar - - - 20 -
Ci nienie zasilania gazu I3P (G31) mbar - - - - 37



3.1 Dane Erp

Qnw

Qn

Qm

Qmin

Qn (Hi)

Pn

 Pms

 Pmw
T
IP
NOx
D

Parametr Symbol 25C 30C 35C Jednostka
lasa sezono ej efekty no ci energetycznej ogrze ania pomieszcze - A A A -
lasa efekty no ci energetycznej podgrze ania ody - A A A -

Moc znamiono a Pznamiono a 20 24 31 kW
Sezono a efekty no  energetyczna ogrze ania pomieszcze s 94 94 94 %
Wytworzone ciep o u ytkowe 
Przy znamiono ej mocy cieplnej i  systemie ysokotemperaturo ym (*) P4 19,5 24,4 31,2 kW
Przy znamiono ej mocy cieplnej na poziomie 30% i  systemie niskotemperaturo ym (**) P1 6,6 8,2 10,5 kW
Sprawno  u ytkowa
Przy znamiono ej mocy cieplnej i  systemie ysokotemperaturo ym (*) 4 88,2 88,5 88,5 %
Przy znamiono ej mocy cieplnej na poziomie 30% i  systemie niskotemperaturo ym (**) 1 98,9 98,6 98,8 %
Zu ycie energii elektrycznej na potrzeby w asne   
Przy pe nym obci eniu elmax 30,0 31,1 54,9 W
Przy cz cio ym obci eniu elmin 12,2 13,3 13,6 W
W trybie czu ania PSB 3,0 3,0 3,0 W
Inne parametry   
Straty cieplne  trybie czu ania Pstby 30,0 35,0 35,0 W
Pobór mocy palnika piloto ego Pign - - - W
Roczne zu ycie energii QHE 33 41 48 GJ
Poziom mocy akustycznej  pomieszczeniu LWA 47 45 48 dB
Emisje tlenkó  azotu NOx 29 19 6 mg/kWh
Ogrzewacze czone  
Deklaro any profil obci e XL XL XXL
Efekty no  energetyczna podgrze ania ody h 85 86 87 %
Dzienne zu ycie energii elektrycznej Qelec 0,142 0,089 0,130 kWh
Dzienne zu ycie pali a Qfuel 22,880 22,734 27,951 kWh
Roczne zu ycie energii elektrycznej AEC 31 19 28 kWh
Roczne zu ycie pali a AFC 17 17 22 GJ
(*)  systemie ysokotemperaturo ym temperatura ody po rotnej ynosi 60°C, a ody zasilaj cej kocio  80°C
(**)  systemie niskotemperaturo ym 30°C  przypadku kot ó  kondensacyjnych i 37°C  przypadku kot ó  niskotemperaturo ych, a  przypadku innych 
ogrze aczy oznacza temperatur  ody po rotnej 50°C

Qn (Hi) =

Serial N.  
230 V ~ 50 Hz     W NOx:

Pms =    bar   T=  °C

Pn =

Via Risorgimento 23/A - 23900 Lecco (LC) Italy

IP

COD. 

EXCLUSIVE EVO X C

IT:

80-60 °C

Qn QnQmin

          kW

          kW          kW

        kW

        kW

0476/00

80-60 °C

Caldaia a condensazione

Pmw =    bar   T=  °C

Qnw

          kW

          kW

D:      l/min Qm

          kW

          kW

80-60 °C 50-30 °C

Adjusted for   Qn:
Regulated with   rpm:
Configuration type:

TO BE FILLED BY THE INSTALLER
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4  MONTA
4.1 Czyszczenie instalacji i parametry 

techniczne wody

-

PARAMETRY UM WODA W OBIEGU 
GRZEWCZYM

WODA DO 
NAPE NIANIA

Warto  pH - 7-8 -
T ardo °F - <15 
Wygl d - - przejrzysta
Fe mg/kg <0,5 -
Cu mg/kg <0,1 -

 

 b -

-

 b -
-

4.2 Przepisy instalacyjne
-

 b
-

MIE SCE MONTA U

-

rys. A
rys. B -

rys. C

Rys. A Rys. B Rys. C

SYSTEM ANTYZAMARZANIOWY
-

 b

 b

MINIMALNE ODLEG O CI 

 -
 -

 -

MINIMALNE ODLEG O CI PRZY ONSERWAC I

A: patrz rozdzia  on guracja odpro adzania spalin” 
Wymiary  mm

MINIMALNE ODLEG O CI PRZY MONTA U W SZAFCE
 - -

T

WIDOK Z GÓRY

MONTA  W SZAFCE

5mm 5mm

5m
m
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4.3 Instrukcja obs ugi pod czenia odprowadzenia 
kondensatu

 b

Uwaga: 

 

4.4 Dost p do komponentów elektrycznych

4.5 Po czenia elektryczne
Po czenia niskonapi ciowe

 
 
 

Zdejmowane z cze 
CE8

- A B +

Z cze ModBus
CE4

TBT TA OT+ SE

Utilizzare contatto privo di tensione

bia
nc

o

ne
ro

na styku nie mo e 
yst po a  napi cie

bia
y

cz
arn

y

 -

 

 b

 b
UWAGA

UWAGA

 
 -

 
 -

)
 -
 - -

 -

 -

12°C

12
39

1.2
bar

Zawór strefowy

Dodatkowa pompa

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Zawór strefowy

Dodatkowa pompa

Czw 
14 
lipca

 
 - -

-

Reset alarmu, wy wietlacze INFO i ustawienia pozostaj  aktywne.

Po czenia wysokonapi ciowe
-

 b -

 b -

 b -

 b -

4.6 Pod czenie gazu
 

 -

1.2
bar
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4.7 Zdejmowanie obudowy

 b1

1a

1a

2

3

 b -
-

 b
 b

-

 b -

4.8 Odprowadzenie spalin i pobór powietrza

-
-

-

-

 b

 b -

 b

 b
 b

-

 b -

-

 b -
-
-

 b -

 b

 b
 b
 b
 b -

 b
-

 b -

 -

 - A B
 - C

Informacje o maksymalnych d ugo ciach systemu odprowadzania 
spalin mo na znale  w rozdziale "11.7 Tabela maksymalnych 
d ugo ci systemów powietrzno-spalinowych" na stronie 92.

A

A

C

C

B

B

B23P-B53P Ø60-100

B

Ø80-80 Ø80-125

B

U ywanie systemu bli niaczego zestaw przy czeniowy do sys-
temu podwójnego Ø80 (akcesoria)

 b

g. A

Ø 50 Ø 60 Ø 80

System rozdzielony Ø 80 (Ø50 - Ø60 - Ø80)

 b
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Tabela standardowych kon guracji rur (*)

Pobór po ietrza 1 kolano 90° Ø 80
Rura 4,5 m Ø 80

Odpro adzenie 
spalin

1 kolano 90° Ø 80
Rura 4,5 m Ø 80
Redukcja z Ø80 do Ø50 z Ø80 do Ø60
Kolano podsta y kana u spalin 90°, Ø50 lub Ø60 lub Ø80
Maksymalne d ugo ci prze odó  podano  tabeli

(*) 

.

c.o. 
obr./min

c.w.u. 
obr./min

Maks. d ugo  przewodów spalinowych m
Ø50 Ø60 Ø80

25
C 6.300 7.900

7 23 116

6 20 98

30
C 6.200 7.400

2 12 62

1 11 57

35
C 7.400 8.600

2 12 62

1 11 57

-

 b
Tabele regulacji PRZEWODY PROWADZONE WEWN TRZNIE - G20

  system rozdzielony

Obroty wentylatora 
- obr./min Ø50 Ø60 Ø80 P na wylocie 

kot a (Pa)
c.o. c.w.u. Maks. d ugo  przewody spalinowe m

25
C

6.300 7.900 7 23 116 180
6.400 8.000 9* 29* 144* 210*
6.500 8.100 11* 34* 172* 257*
6.600 8.200 14* 40* 201* 285*
6.700 8.300 16* 46* 229* 330*
6.800 8.400 18* 51* 257* 355*
6.900 8.500 21* 57* 285* 385*
7.000 8.600 23* 63* 314* 425*
7.100 8.700 25* 68* 342* 465*
7.200 8.800 28* 74* 370* 497*

30
C

6.200 7.400 2 12 62 195
6.300 7.500 4* 18* 92* 242*
6.400 7.600 6* 24* 119* 289*
6.500 7.700 9* 29* 145* 337*
6.600 7.800 11* 34* 172* 384*

35
C

7.400 8.600 2 12 62 195
7.500 8.700 4* 18* 92* 242*
7.600 8.800 6* 24* 119* 289*
7.700 8.900 9* 29* 145* 337*
7.800 9.000 11* 34* 172* 384*

(*) .

 kompaktowy system rozdzielony

Obroty wentylatora 
- obr./min Ø50 Ø60 Ø80 P na wylocie 

kot a (Pa)
c.o. c.w.u. Maks. d ugo  przewody spalinowe m

25
C

6.300 7.900 6 20 98 170
6.400 8.000 8* 25* 124* 203*
6.500 8.100 10* 30* 150* 235*
6.600 8.200 13* 35* 176* 268*
6.700 8.300 15* 40* 202* 300*
6.800 8.400 17* 46* 228* 333*
6.900 8.500 19* 51* 253* 365*
7.000 8.600 21* 56* 279* 398*
7.100 8.700 23* 61* 305* 430*
7.200 8.800 25* 66* 331* 463*

 kompaktowy system rozdzielony

Obroty wentylatora 
- obr./min Ø50 Ø60 Ø80 P na wylocie 

kot a (Pa)
c.o. c.w.u. Maks. d ugo  przewody spalinowe m

30
C

6.200 7.400 1 11 57 180
6.300 7.500 3* 17* 84* 227*
6.400 7.600 6* 22* 111* 274*
6.500 7.700 8* 28* 138* 322*
6.600 7.800 10* 33* 165* 369*

35
C

7.400 8.600 1 11 57 180
7.500 8.700 3* 17* 84* 227*
7.600 8.800 6* 22* 111* 274*
7.700 8.900 8* 28* 138* 322*
7.800 9.000 10* 33* 165* 369*

(*) .

-
-

 b
CZ Liniowy odpowiednik w metrach Ø80 (m)

Ø 50 Ø 60
kolana 45° 12,3 5
kolana 90° 19,6 8

Przed u enie 0,5m 6,1 2,5
Przed u enie 1,0m 13,5 5,5
Przed u enie 2,0m 29,5 12

Kolana 90° 
ø 80 mm

Redukcja ø80-60 mm 
lub ø80-50 mm

Kolano 90° ø 
50 mm, 

ø 60 mm lub 
ø 80 mm

D
ug

o

Komin do popro adzenia 
prze odu ø80mm lub 
ø50mm lub ø60mm

4.9 Monta  do komina zbiorczego pracuj cego 
w nadci nieniu

 

dozwolone tylko dla metanu

UWAGA:



PL
OSTRZE ENIA:

 b
 b -

-

-
-

 b
-

-
-

 

 b
 b -

-

 b
-  

- 

- 
- 

-

 
- 

 b
 b -

d ugo  maksymalna d ugo  minimalna UM
ø 80-80 4,5 + 4,5 0,5
ø 80/125 4,5 0,5

 b -

 b -

 b
 b -

 b
 b
 b
 b

-
-

 b -

 b -

 

W przypadku instalacji C(10)3, nale y poda  liczb  obrotów wentylatora 
(rpm) na etykiecie umieszczonej obok tabliczki znamionowej.

4.10 Nape nianie instalacji grzewczej i 
odpowietrzanie

CA

UWAGA: 
-

UWAGA:  automatyczny 
cykl odpowietrzania
UWAGA: 

 - A

 -  

 -  (A
UWAGA: 

A

uruchomi
 -
 -
 -

koniec
A

 - -
-

 - -

 -

 -

4.11 Opró nianie instalacji grzewczej kot a

 -
 - C -

 UWAGA
 -

(C

4.12 Opró nianie obiegu c.w.u kot a

 -
 -
 -
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5 PANEL STEROWANIA 

szary bia y zielony czerwony pomara czowy

-
-

12:39
GIO 14 LUGLIO

1.2 bar

12°C

12:39

1.2 bar

12°C

Czw 14 lipca

b Niektóre ikony mog  by  aktywne w zale no ci od aktual-
nie aktywnych ustawie .

Przyk ad
EKRAN W TRYBIE ZIMA - PRZYK ADY KOLORÓW NA EKRANIE DOTYKOWYM

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

Ogrzewanie CWU

Czw 
14 
lipca

WHITE

12°C

12
39

GIO
14
LUG

52°C °C

Domestic Hot WaterHeating

451.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5GREY

RED

ZARZ DZANIE 
CI NIENIEM

USTAWIENIA

EKRAN 
RESETOWANIA 

USTEREK

FUNKCJE 
KOMFORTU

CZAS I DATA

USTAWIENIA 
TEMPERATURY 
ZASILANIA C.O.

MENU GESTIONE PRESSIONE 

USTAWIENIA 
TEMPERATURY CWU

MENU ZARZ DZANIA CI NIENIEM

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

Ogrzewanie CWU

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

12:39

Automatycznie ustawiony

30 Settembre 2022

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

45 °C

OK

.5

1.2
bar

Temp. obiegu CO

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

52 °C

OK

.5

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2 bar

1.0 1.5

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

OK

0.7 bar

1.0 1.5

1.2
bar

-
-

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

0.7 bar

1.0 1.5

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

OK

1.0 1.5

0.2 bar

1.2
bar

-
-

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.0 1.5

0.2 bar

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

E010

Czw 
14 
lipca

Max liczba prób 

12°C

12
39

1.2
barFunkcja komfortu

Funkcja komfortu

Touch&go

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

CWU

Temp. obiegu CO

Menu

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Funkcja komfortu

Biberon

Programowanie godzinowe

Przewodnik

Menu

12°C

12
39

1.2
bar

Blokada przycisków i ekranu

Polski

Czw 
14 
lipca

Czas i data

Menu

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Menu techniczne
Zablokowany

Menu
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MENU U YT OWNI A MENU TECHNICZNE

12°C

12
39

1.2
bar

0 0 0 0
OK

Czw 
14 
lipca

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

Spalanie
Gaz - typ gazu
Metan

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Menu serwisowe
Kominiarz

IPD

Historia alarmów

Wezwij serwis
Wezwij serwis

Nieaktywny
Kontakt z serwisem

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

CWU

Temp. obiegu CO

Menu

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Funkcja komfortu

Biberon

Programowanie godzinowe

Przewodnik

Menu

12°C

12
39

1.2
bar

Blokada przycisków i ekranu

Polski

Czw 
14 
lipca

Czas i data

Menu

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Menu techniczne
Zablokowany

Menu

12°C

12
39

1.2
bar

Menu techniczne
SerwisCzw 

14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Menu techniczne

Spalanie

Konfiguracja

Ogrzewanie

CWU

PrzewodnikCzw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

1000 RPM

7900 RPM

6300 RPM

Konfiguracja
Konfiguracja hydrauliczna

Wentylator min

Wentylator maks

Wentylator CO maks

Flusometr
Czw 
14 
lipca

6300 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Konfiguracja hydrauliczna

Typ przetw cisnienia

Cykl odpowietrzania

Przetwornik wody

Nieaktywny

Konfiguracja
Czw 
14 
lipca

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

Wentylator maks

Wentylator CO maks

Moc grzewcza CO

Wentylator min

Konfiguracja
Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

85

3

Ogrzewanie
Typ pracy pompy

Wygrzewanie jastrychu

Kaskada OTBUS
Aktywuj

Min

Aktywuj

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C

Ogrzewanie

Czw 
14 
lipca

Temperatura minimalna

Temperatura maksymalna

Termoregulacja

Programowanie godzinowe
Aktywuj

Aktywuj

Typ ogrzewania
Wysoka temp

12°C

12
39

1.2
bar

5°C

3°C

3°C

5°C

85
Typ pracy pompy

Ogrzewanie

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

3

Wygrzewanie jastrychu

Aktywuj
Typ ogrzewania
Wysoka temp

Czw 
14 
lipca

Min

Aktywuj

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C
Termoregulacja

Programowanie godzinowe
Aktywuj

Aktywuj

Temperatura maksymalna

Temperatura minimalna

Ogrzewanie

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

80°C

5°C

5°C

CWU

Antylegionella

Maks temp CWU w zbiorniku

Nieaktywny
Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C

Funkcje specjalne

Temperatura maksymalna

Temperatura minimalna

CWU

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

80°C

5°C

5°C

CWU

Antylegionella

Maks temp CWU w zbiorniku

Nieaktywny
Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C

Cyrkulacja wtórna
Nieaktywny

Funkcje specjalne

Temperatura maksymalna

Temperatura minimalna

CWU

Czw 
14 
lipca



6  URUCHOMIENIE OT A
6.1 ontrola wst pna

-
-

 

 

 

 
 
 

 -

 

 b Przed pod czeniem urz dzenia „Hi, Comfort T300” nale y
poprawnie skonfigurowa  Menu czno ci, aby unikn
problemów z b dami komunikacji (patrz rozdzia  „9.10 Menu

czno ci”).

6.2 Pierwsze uruchomienie
Przy pierwszym uruchomieniu,

-
-

6.2.1 Nape nianie syfonu kondensatu

- 
- 

-
)

Tryb wysokiej wydajno ci (SERWIS)

12°C

12
39

1.2
bar

Menu serwisowe
Kominiarz

IPD

Historia alarmów

Wezwij serwis
Wezwij serwis

Nieaktywny
Kontakt z serwisem

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

60

60

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

Ogrzewanie CWU

Czw 
14 
lipca

trakcie

6.3 Cykl odpowietrzania

12°C 75%

Cykl odpowietrzania

 b
 

6.4 Procedura r cznej kalibracji (GAC)

-
-

 b Zabieg nale y wykona  przy zamkni tej obudowie.
 " " 

12°C

12
39

1.2
bar

52°C °C45 .5 .5

°C42.5 °C49.5

Ogrzewanie CWU

Cfg
Kalibracja zaworu gazowego

Czw 
14 
lipca

- 
 

- 
- 

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

Spalanie
Gaz - typ gazu
Metan

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

4950 RPM

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

-

Czw 
14 
lipca

UWAGA: 
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6.5 Ustawianie termostatu elektronicznego

-

12°C

12
39

1.2
bar

80.5°C

40°C

Ogrzewanie

Czw 
14 
lipca

Temperatura minimalna

Temperatura maksymalna

Termoregulacja

Programowanie godzinowe
Aktywuj

Aktywuj

Typ ogrzewania
Wysoka temp

12°C

12
39

1.2
bar

0.4

5

20

Termoregulacja

Nachylenie krzywej

Kompensacja nocna
Nieaktywny
Typ budynku

Min
Próg pogodowy

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

0.4

5

20

Nachylenie krzywej

Kompensacja nocna
Nieaktywny
Typ budynku

Min
Próg pogodowy

Termoregulacja

Czw 
14 
lipca

-

-

-

12°C

12
39

1.2
bar

0

21°C

22°C 

20°C

44°C

33°C

Informacje o systemie
Czas wygrzew jastr.

Sonda CO

Sonda powrotu

Sonda CWU

Sonda spalin

Ustawienie CWU

Czw 
14 
lipca

DANIE Z PROGRAMOWALNEGO TERMOSTATU OT

-

DANIE Z TERMOSTATU PO O OWEGO

 

 

12°C

12
39

1.2
bar

OK

5

Typ budynku

Min

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

20

Próg pogodowy

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

0,2

Nachylenie krzywej

Czw 
14 
lipca

Czw 
14 
lipca

TYP BUDYN U

REA TYWNO  SONDY ZEWN TRZNE

Wybór krzywej termoregulacji
K -

-
-

 

Przyk ad:

 
 
 -

3,0
100

90
80
70
60
50
40
30
20

20

TE
M

PE
RA

TU
RA

 Z
AS

IL
AN

IA
 (°

C)

TEMPERATURA ZEWN TRZNA (°C)
15 10 5 0 -5 -10 -15 -20

2,5 2,0

1,5

1,0

0,8
0,6
0,4
0,2

MIN 
CH SET

KRZYWE TERMOREGULACJI

MAX 
CH SET

ompensacja temperatury odniesienia w pomieszczeniu 
-
-

 
 

90

80

70

60

50

40

30

20

10
30

TE
MP

ER
AT

UR
A 

ZA
SI

LA
NI

A 
(°C

)

TEMPERATURA ZEWN TRZNA (°C)
25 20 15

+5°C
20

-5°C

10 5 0 -5 -10 -15 -20

KRZYWA KOMPENSACJI POGODOWEJ

12°C

12
39

1.2
bar

Kompensacja nocna

Czw 
14 
lipca

OMPENSAC A NOCNA

-
-

-

90

80

70

60

50

40

30

20

10

TE
MP

ER
AT

UR
A 

ZA
SI

LA
NI

A 
(°C

)

TEMPERATURA ZEWN TRZNA (°C)
20 15 10 5 0 -5 -10 -15 -20

PRZESUNI CIE ZMNIEJSZAJ CE TEMPERATUR

Krzywa temperatury DZIENNEJ

Krzywa temperatury NOCNEJ



W celu skorygowania temperatury zasilania c.o. nale y zapozna  si  
z rozdzia em 

6.6 Funkcje komfortu

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

Ogrzewanie CWU

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Funkcja komfortu

Funkcja komfortu

Touch&go

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
barFunkcja komfortu

Funkcja komfortu

Touch&go

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Funkcja komfortu

Biberon

Programowanie godzinowe

Przewodnik

Menu

1 2

3 4

 b  (  -  - ) 

OGRZEWANIE WST PNE ( )

TOUCH&GO ( )
-

INTELIGENTNE OGRZEWANIE WST PNE ( )

- 
- 
- 

6.7 Funkcje specjalne c.w.u.

12°C

12
39

1.2
bar

60°C

37°C

Funkcje specjalne

Temperatura maksymalna

Temperatura minimalna

CWU

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

0

Funkcje specjalne

Sek
Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

0
Czw 
14 
lipca

-
-

OPÓ NIENIE ZAP ONU CWU (dost pne w MENU SERWISOWYM)

INTELIGENTNY WENTYLATOR
-

-
)

ABSOLUTNE TERMOSTATY SANITARNE

ANTYPO LIZGOWO

6.8 Funkcja wygrzewu jastrychu

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

85

3

Ogrzewanie
Typ pracy pompy

Wygrzewanie jastrychu

Kaskada OTBUS
Aktywuj

Min

Aktywuj

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2 bar

75%

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

-

-
zez

-

DZIE GODZIN TEMPERATURA

6

3
4
5
6

Uwaga:

6.9 Czynno ci podczas pierwszego 
uruchomienia i po nim
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6.10 Analiza spalania
b

12°C

12
39

1.2
bar

Menu serwisowe
Kominiarz

IPD

Historia alarmów

Wezwij serwis
Wezwij serwis

Nieaktywny
Kontakt z serwisem

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

-
za?

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar4950 RPM

MIN RATED MAX

4950 RPM

Obroty wentylatora

Czw 
14 
lipca

Sonda do analizy spalin musi 
by  w o ona do oporu.

2

3

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

Czw 
14 
lipca

1

-
-

12°C

12
39

1.2
bar1400 rpm

MIN RATED MAX

1000 RPM

Kominiarz

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar7843 rpm

MIN RATED MAX

7900 RPM

Kominiarz

Czw 
14 
lipca

-
-

maksymalne i minutowe

CO
2

 m
ax

METAN
(G20) G2.350 G27 GAZ P YNNY  

(G31)

25C 8,8 8,8 8,8 10,0 %
30C 8,8 8,8 8,8 9,9 %
35C 8,8 8,8 8,8 9,9 %

(*) CO2 tolerancja  1%

CO
2

 m
in

METAN
(G20) G2.350 G27 GAZ P YNNY  

(G31)

25C 8,8 8,6 8,8 10,0 %
30C 8,8 8,8 8,8 10,0 %
35C 8,8 8,8 8,8 10,0 %

(*) CO2 tolerancja  1%

25C 30C 35C

Warto  O2 w 
odniesieniu do 
20% mieszaniny 
wodoru

Qmax

Qmin

-
)

-
-

b
-

-
-b

-

12°C

12
39

1.2
bar

Konfigurcja OT

Czw 
14 
lipca

"<"
-

6.11 Regulacje

-

-

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

Wentylator maks

Wentylator CO maks

Moc grzewcza CO

Wentylator min

Konfiguracja
Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

1000 RPM

Wentylator min

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

7900 RPM

Wentylator maks

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

Wentylator CO maks

Czw 
14 
lipca

-
-



ob
ro

ty
 w

en
ty

lat
or

a (
ob

r/m
in

)

wej cie moc grzewcza (kW)

Krzywa mocy grzewczej - obroty wentylatora

25 X C 30 X C 35 X C

0
500

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

6.15 Zmiana parametru mocy wyj ciowej

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

Spalanie
Gaz - typ gazu
Metan

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

25 Kw

35 Kw

Apl - moc

Czw 
14 
lipca

1 2

MODEL 30kW

 b Po zmianie parametrów nale y od czy  i ponownie pod czy  
zasilanie kot a.

6.16 Sygnalizacja i usterki 

WY WIETLACZ 
PRZY 

REGULARNEJ 
PRACY

ZIELONY

WY WIETLACZ 
Z OBECN  
USTERK

POMARA CZOWY CZERWONY

12°C

12
39

1.2
bar

E077
Brak komunikacji z termostatem 

niskiej temperatury

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

E011

Czw 
14 
lipca

- 

-  ) 

Funkcja resetowania
 

 

12°C

12
39

1.2
bar

E099

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

Wentylator CO maks

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

Moc grzewcza CO

Czw 
14 
lipca

 b  
-

tabela 1
MAKS. LICZBA 

OBROTÓW 
WENTYLATORA 

METAN 
(G20) G2.350 G27 GAZ P YNNY  

(G31)

25C c.o. - c.w.u. 6.300 - 7.900 6.600 - 7.900 6.600 - 8.100 6.100 - 7.600 obr./
min30C c.o. - c.w.u. 6.200 - 7.400 6.400 - 7.600 6.600 - 7.800 5.800 - 7.100

35C c.o. - c.w.u. 7.700 - 8.600 8.100 - 8.700 8.200 - 8.900 7.500 - 8.200

tabela 2
MIN. LICZBA 
OBROTÓW 

WENTYLATORA 

METAN 
(G20) G2.350 G27 GAZ P YNNY  

(G31)

25C 1.000 1.000 1.000 1.250 obr./
min30C 1.100 1.100 1.100 1.250

35C 1.100 1.100 1.100 1.250

6.12 onwersja gazu
 b -

 b

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

Spalanie
Gaz - typ gazu
Metan

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Metan

Lpg

Typ gazu 3

Typ gazu 4

Gaz - typ gazu

Czw 
14 
lipca

 b Po zmianie parametrów wy czy  i ponownie w czy  kocio .

- 
 

 )

6.13 Sprawdzenie ci nienia zasilania gazem
-

6.14 Range rated

 
 " -

NIA" "8 
"

7900RPM

6300 RPM

1000 RPM

12°C

12
39

1.2
bar

6300 RPM

Wentylator maks

Wentylator CO maks

Moc grzewcza CO

Wentylator min

Konfiguracja
Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

6300 RPM

Moc grzewcza CO

Czw 
14 
lipca

 b



PL
b
Usterka CI NIENIA

-

sygna  ostrzegawczy FIL
0.5
bar

12 °C

12
39

OK

Czw 
14 
lipca

0.5
bar

12 °C

12
39

OK

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

52°C °C45

0.5 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

Czw 
14 
lipca

Ogrzewanie CWU
52

12°C

12
39

0.5 bar

1.0 1.5

0.5
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2 bar

1.0 1.5

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

OK

0.5 bar

1.0 1.5

0.5
bar

-
-

Czw 
14 
lipca

usterka tymczasowa - E041

12°C

12
39

0.2
bar

E041

Czw 
14 
lipca

-

12°C

12
39

1.0 1.5

0.2 bar

0.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2 bar

1.0 1.5

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

OK

1.0 1.5

0.2 bar

0.2
bar

-
-

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

0.2
bar

E041

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

52°C °C45 .5 .5

°C42.5 °C49.5

0.2 bar

Czw 
14 
lipca

Ogrzewanie CWU

rr

usterka ostateczna - E040

12°C

12
39

0.2
bar

E040

Czw 
14 
lipca

-

-

- A

A

-

b

Usterka SONDA CWU-NIEPRAW WART (E060)

Usterka E035-E036:
-

-

Usterka WYCZY  G ÓWNY WYMIENNI  (E091)
-
-

-

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Reset licz. Roboczogodzin

-
cznika godzin sondy spalin?

Czw 
14 
lipca

UWAGA

-

12°C

12
39

1.2
bar

0

21°C

22°C 

20°C

44°C

33°C

Informacje o systemie
Czas wygrzew jastr.

Sonda CO

Sonda powrotu

Sonda CWU

Sonda spalin

Ustawienie CWU

Czw 
14 
lipca



OD D OM NI AT D TYP BLOKADY
E010 BLOKADA PLOMIENIA
E011 ZAKLOCENIA PLOMIENIA
E012
E013
E014
E015
E020 LIMIT TERMOSTATU
E021 AWARIA STEROWANIA ZAWOREM GAZOWYM
E030 BLAD WENTYLATORA
E031 AWARIA WENTYLATORA BLOKADA MECHANICZNA
E032 AWARIA WENTYLATORA - ZABLOKOWANY
E033 AWARIA WENTYLATORA - USZKODZONY
E034
E035
E036
E037 NIEUDANA KONTROLA  SPALANIA NISKA MOC
E038 NIEUDANA KONTROLA  SPALANIA WYSOKA MOC
E039
E040 CISNIENIE WODY-NAPELNIJ UKLAD
E042 USTERKA PRZETWORNIKA CISNIENIA WODY
E071 SONDA CO-ZBYT WYSOKA TEMP
E072
E075
E088
E090 SONDA SPALIN-NIEPRAW WART
E092
E093 ZBYT WIELE PRÓB KALIBRACJI
E094 LAMBDA SPALANIA PONAD LIMIT
E097
E098
E099
E041 NISKIE CISN WODY-NACISNIJ RESET ABY NAPELN AUT
E050
E051
E052
E055
E056
E060 SONDA CWU-NIEPRAW WART
E070 SONDA CO-NIEPRAW WART
E071 SONDA CO-ZBYT WYSOKA TEMP
E072
E077 TERMOSTAT WODY STREFY GL
E080 SONDA POWROTU-NIEPRAW WART
E081 SONDA POWROTU-ZBYT WYSOKA TEMP
E082
E090 SONDA SPALIN-NIEPRAW WART
E091 WYCZYSC GLOWNY WYMIENNIK
E095
E096 LAMBDA SPALANIA PONAD LIMIT
FIL NISKIE CISN WODY-SPRAWDZ

WYSOKIE CISN WODY-SPRAWDZ SIGNAL
COM BRAK KOMUNIKACJI Z PLYTA GL ( )

FWER WERSJE FIRMWARE NIEKOMPAT
CFS WEZWIJ SERWIS SIGNAL
SFS STOP-SERWIS

OBCD USZK ZEGARA SYST
LLL OGÓLNY BLOK OPROGRAMOWANIA SIGNAL
CFG SIGNAL
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6.17 Wymiana zaworu gazowego
P1

12°C

12
39

1.2
bar

45

25 kW

Spalanie
Gaz - typ gazu
Metan

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

OK

Czw 
14 
lipca

1.2
bar

12°C

12
39

1.2 bar

Czw 
14 
lipca

- strza kami wpisa  drug  i trzeci  cyfr  warto ci P1 (np. 034 staje 
si  34) pokazan  na zaworze gazowym obecnym w kotle (ka dy 
zawór gazowy ma swoj  warto  offsetu P1), zatwierdzi .

 b Od cz kocio  od pr du na co najmniej 10 sekund; nast pnie 
pod cz ponownie do ród a zasilania.

 GAC

 b

6.18 Wymiana interfejsu
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6.19 Wymiana p yty
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Czyszczenie palnika
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Wymiana panelu izolacyjnego palnika
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Elektrody zap onowe i detekcyjne
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Czyszczenie filtra powietrza
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Wymiana p yty g ównej
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8  USTAWIENIE HAS A DOST PU I ZMIANY PARAMETRÓW W MENU 
TECHNICZNYM

12°C

12
39

52°C °C45

1.2 bar

.5 .5

°C42.5 °C49.5

1.2
bar

Ogrzewanie CWU

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

0 0 0 0
OK

Czw 
14 
lipca

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Menu techniczne
Zablokowany

Menu

8.1 Programowalne parametry  b Niektóre informacje i funkcje wskazane poni ej mog  nie 
by  dost pne w zale no ci od poziomu dost pu, stanu i typu 
urz dzenia lub kon guracji systemu.

TÓRE PARAMETRY S  WIDOCZNE/DOST PNE
U YT OWNI INSTALATOR SERWIS

PO
ZI

O
M

HA
S

O

U YT OWNI  
(poziom zawsze dost pny)
INSTALATOR
(dost p z has em 18)

SERWIS

MENU U YTKOWNIKA (poziom dost pu U YTKOWNIK)

12°C

12
39

45°C

52°C

1.2
bar

CWU

Temp. obiegu CO

Menu

Czw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Funkcja komfortu

Biberon

Programowanie godzinowe

Przewodnik

Menu

12°C

12
39

1.2
bar

Blokada przycisków i ekranu

Polski

Czw 
14 
lipca

Czas i data

Menu

12°C

12
39

1.2
bar

Czw 
14 
lipca

Menu techniczne
Zablokowany

Menu

C.w.u.  Temperatura CWU: aby ustawi  temperatur  CWU (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “Ustawianie warto ci zadanej ogrzewania i ciep ej wody u ytkowej”).
Temp. Obiegu c.o.  Temperatura obiegu grzewczego: do ustawiania temperatury obiegu grzewczego (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “Ustawianie warto ci zadanej ogrzewania 
i ciep ej wody u ytkowej”).
Tryb kotla  Tryb kotla: aby ustawi  tryb pracy kot a (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “Tryb pracy”).

Informacje o systemie  Menu Informacje o systemie: aby sprawdzi  informacje o systemie (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “Menu INFO ”).
Funkcje komfortu  Funkcje komfortu: aby w czy /wy czy  funkcje komfortu (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “Funkcje komfortu”). 
Ustawienie fabryczne  funkcja wy czona.
Biberon  Blokada temperatury c.w.u.: do w czania/wy czania funkcji bezpiecznej temperatury dla dzieci (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “Funkcja blokady temperatury c.w.u.”). 
Ustawienie fabryczne  funkcja wy czona.
Przewodnik  Przewodnik: aby uzyska  dost p do wycieczki z przewodnikiem (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “PRZEWODNIK PO MENU”).

Programowanie godzinowe  Programowanie godzinowe: aby ustawi  PROGRAMOWANIE CZASOWE, je li jest w czone.

Czas i data  Czas i data: aby ustawi  CZAS i DAT  (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “INSTRUKCJE U YTKOWANIA”).
Blokada przycisków i ekranu  Blokada przycisków i ekranu: do blokowania/odblokowywania klawiszy i ekranu dotykowego (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “Funkcja blokowania 
klawiatury”).
Buzzer  Buzzer: aby w czy /wy czy  brz czyk (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “INSTRUKCJE U YTKOWANIA”). 
Ustawienie fabryczne  aktywne.
Jezyk  Jezyk: aby ustawi  dany j zyk (wi cej szczegó ów mo na znale  w cz ci “INSTRUKCJE U YTKOWANIA”).

Jednostka miary  Jednostka miary: zmiana jednostki miary. OBECNIE NIEDOST PNE.



MENU TECHNICZNE (poziom dost pu INSTALATOR)

12°C

12
39

1.2
bar

Menu techniczne

Spalanie

Konfiguracja

Ogrzewanie

CWU

PrzewodnikCzw 
14 
lipca

12°C

12
39

1.2
bar

Menu techniczne
SerwisCzw 

14 
lipca

Spalanie :
- Gas - typ gazu: parametr okre laj cy rodzaj gazu: Metan  LPG  Typ gaz 3 (G2.350/G27)  Typ gaz 4. 
 Ustawienie fabryczne  Metan
- d52 - P1 zawor gazowy: parametr do resetowania warto ci P1 zaworu gazowego. 
 Ustawienie fabryczne  45
- Gac - kalibracja zaworu: parametr s u cy do kalibracji zaworu gazowego i uk adu kontroli spalania.
 - Apl - moc: parametr s u cy do ustawienia mocy kot a: 25kW - 35kW. Wi cej szczegó ów mo na znale  w Zmiana parametru mocy wyj ciowej”.
Kon  guracja :
- Kon  guracja hydrauliczna: aby ustawi  kon  guracj  hydrauliczn  kot a: TYLKO OGRZEWANIE - NATYCHMIASTOWY PRZE CZNIK PRZEP YWU - NATYCHMIASTOWY 

PRZEP YWOMIERZ - ZASOBNIK C.W.U. Z SOND  - ZASOBNIK C.W.U. Z TERMOSTATEM. 
 Ustawienie fabryczne  NATYCHMIASTOWY PRZEP YWOMIERZ, nie mody  kowa . Podczas wymiany p ytki drukowanej upewnij si , e ten parametr jest ustawiony na NATYCHMIASTOWY 

PRZEP YWOMIERZ.
- Wentylator min: aby zmieni  liczb  obrotów minimalnych wentylatora. 
 Ustawienie fabryczne  patrz tabela danych technicznych.
- Wentylator maks: aby zmieni  liczb  obrotów maksymalnych wentylatora. 
 Ustawienie fabryczne  patrz tabela danych technicznych.
- Wentylator co maks: aby zmieni  liczb  obrotów maksymalnych wentylatora w trybie ogrzewania (mo e by  zaprogramowana w zakresie obrotów minimalnych wentylatora - obrotów 

maksymalnych wentylatora). 
 Ustawienie fabryczne  patrz tabela danych technicznych.
- Moc grzewcza co (Range Rated): do zmiany mocy cieplnej w trybie ogrzewania (mo e by  zaprogramowany w zakresie od Minimalnej Pr dko ci Wentylatora do Maksymalnej Pr dko ci 

Wentylatora CH). Aby uzyska  wi cej informacji na temat u ycia tego parametru, nale y zapozna  si  z paragrafem Range rated”.
 Warto  fabryczna  patrz tabela danych technicznych.
- Konf dodatk przekaznika: do skon  gurowania dzia ania dodatkowego przeka nika (tylko je li zainstalowana jest p yta BE09 (zestaw akcesoriów)) do zasilania faz  (230Vac) do drugiej pompy 

grzewczej (pompa dodatkowa) lub zaworu strefowego. polega na wyborze sposobu programowania pracy poprzez wybór pomi dzy: Zale y to od kon  guracji okablowania p ytki BE09: przeci  
zwork : pompa dodatkowa - zworka jest obecna: zawór strefowy (ustawienie fabryczne)  zarz dzanie zaworami strefowymi  zarz dzanie dodatkow  pomp . 

 Ustawienie fabryczne  funkcja wy czona.
- Reset licznika roboczogodzin: umo liwia zresetowanie licznika godzin pracy w okre lonych warunkach (wi cej szczegó ów mo na znale  w Sygnalizacja i usterki”, usterka E091). 
 Ustawienie fabryczne  funkcja wy czona.
Ogrzewanie :
- Typ pracy pompy: pompa proporcjonalna o zmiennej pr dko ci. 
 Ustawienie fabryczne  85.
- Kaskada otbus: umo liwia ustawienie kot a do zastosowa  kaskadowych poprzez sygna  OT+. NIE DOTYCZY TEGO MODELU KOT A.
- Wygrzewanie jastrychu: w cza/wy cza funkcj  podgrzewania jastrychu (wi cej szczegó ów mo na znale  w “Funkcja wygrzewu jastrychu”). 
 Ustawienie fabryczne  funkcja wy czona.
- Czas wy czenia co: umo liwia mody  kacj  czasu wymuszonego wy czenia ogrzewania. Dotyczy to czasu opó nienia wprowadzonego do ponownego zap onu palnika, gdy palnik zostanie 

wy czony w zwi zku z osi gni ciem temperatury nagrzewania. 
 Ustawienie fabryczne  3 minuty i mo na je ustawi  na warto  z zakresu od 0 min do 30 min.
- Reset opó nienia zap onu: Umo liwia anulowanie funkcji CZAS RESETU OGRZEWANIA i ZMNIEJSZONEJ MOCY MAKSYMALNEJ OGRZEWANIA, podczas których pr dko  wentylatora 

jest ograniczona w zakresie od warto ci minimalnej do 60% ustawionej maksymalnej mocy grzewczej, ze wzrostem o 10% co 15 minut. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja wy czona.
- Typ ogrzewania: pozwala okre li  rodzaj strefy, która ma by  ogrzewana, wybieraj c jedn  z opcji: WYSOKA TEMPERATURA  NISKA TEMPERATURA. 
 Ustawienie fabryczne  WYSOKA TEMPERATURA
- Temperatura maksymalna: umo liwia okre lenie maksymalnej warto ci zadanej ogrzewania: zakres 20°C - 80°C, domy lnie 80°C dla systemów wysokotemperaturowych.  zakres 20°C - 

45°C, domy lnie 45°C dla systemów niskotemperaturowych. Uwaga: Maksymalna warto  zadana ogrzewania nie mo e by  mniejsza ni  minimalna warto  zadana ogrzewania.
- Temperatura minimalna: za pomoc  tego parametru mo na okre li  minimaln  nastaw  ogrzewania: zakres 20°C - 80°C, domy lnie 40°C dla systemów wysokotemperaturowych  zakres 

20°C - 45°C, domy lnie 20°C dla niskich temperatur systemy. Uwaga: Minimalna warto  zadana ogrzewania nie mo e by  wi ksza ni  maksymalna warto  zadana ogrzewania.
- Termoregulacja: umo liwia termoregulacj  w przypadku pod czenia do systemu czujnika temperatury zewn trznej. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja nieaktywna, kocio  zawsze pracuje na sta ym poziomie. Przy od czonym czujniku temperatury zewn trznej kocio  pracuje ze sta  warto ci  zadan . Wi cej 

szczegó ów znajdziesz w “Ustawianie termostatu elektronicznego.”
- Programowanie godzinowe: umo liwia godzinowe programowanie ogrzewania. 
 Ustawienie fabryczne  Wy czony.
- Czas trwania wymuszenia r cznego: przy w czonym programowaniu czasowym parametr ten umo liwia ustawienie trybu prze czania z r cznego na automatyczny tryb pracy grzania. 

Przej cie z programowania r cznego na automatyczne nast puje automatycznie przy pierwszej zmianie przedzia u czasowego.
Cwu :
- Antylegionella: funkcja powi zana z dost pno ci  zasobnika. NIEDOST PNE W TYM MODELU.
- Opó nienie przed antylegionell : funkcja powi zana z dost pno ci  zasobnika. NIEDOST PNE W TYM MODELU.
- Temp antylegionella: funkcja powi zana z dost pno ci  zasobnika. NIEDOST PNE W TYM MODELU.
- Histereza zasobnika wl: funkcja powi zana z dost pno ci  zasobnika. NIEDOST PNE W TYM MODELU.
- Histereza zasobnika wyl: funkcja powi zana z dost pno ci  zasobnika. NIEDOST PNE W TYM MODELU.
- Maks temp cwu w zbiorniku : funkcja powi zana z dost pno ci  zasobnika. NIEDOST PNE W TYM MODELU.
- Zasilacz przesuwny: function related to the availability of a storage cylinder. NIEDOST PNE W TYM MODELU.
- Temperatura minimalna: aby ustawi  minimaln  warto  zadan  CWU. 
 Ustawienie fabryczne  37°C
- Temperatura maksymalna: aby ustawi  maksymaln  warto  zadan  CWU. 
 Ustawienie fabryczne  60°C.
- Funkcje specjalne: aby w czy  specjalne funkcje CWU  wybierz jedn  z nast puj cych opcji: aden  Opó nienie zaplonu cwu  Inteligentny wentylator  Absolutne termostaty sanitarne  

Antypo lizgowo   Wszystkie. Wi cej szczegó ów mo na znale  w rozdziale “Funkcje specjalne c.w.u.”. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja niew czona.
Serwis :
- Kominiarz: do przeprowadzenia analizy spalania, wy cznie przy wy czonym kotle. Wi cej szczegó ów mo na znale  w “Analiza spalania”.
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MENU TECHNICZNE (poziom dost pu SERWIS)
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Menu techniczne

Spalanie

Konfiguracja

Ogrzewanie

CWU

PrzewodnikCzw 
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Kon  guracja :
- Typ przetw cisnienia: ustawienie typu przetwornika ci nienia wody: water pressure switch - przetw cisnienia. 
 Ustawienie fabryczne  przetw cisnienia, nie mody  kowa . Podczas wymiany p ytki drukowanej nale y upewni  si , e ten parametr jest ustawiony na “przetw cisnienia”.
- Napelnianie automatyczne: umo liwia w czenie funkcji pó automatycznego nape niania”, gdy w kotle zainstalowany jest przetwornik ci nienia i zawór elektromagnetyczny. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja w czona, nie mody  kuj. Podczas wymiany p ytki drukowanej nale y upewni  si , e ten parametr jest ustawiony na “funkcja w czona”.
- Napelnianie systemu: pojawia si  tylko wtedy, gdy w czone jest “Nape nianie pó automatyczne”.
 Ustawienie fabryczne  0.6 bar.
- Cykl odpowietrzania: aby wy czy  funkcj  cyklu odpowietrzania. 
 Ustawienie fabryczne  “funkcja w czona”. Wi cej szczegó ów mo na znale  w “Cykl odpowietrzania”.
Ogrzewanie :
- Histereza wl wysokotemp: w przypadku systemów wysokotemperaturowych parametr ten umo liwia ustawienie warto ci histerezy wykorzystywanej przez p yt  steruj c  do obliczenia temperatury 

zasilania palnika: TEMPERATURA ZAP ONU  WARTO  ZADANA OGRZEWANIA - Histereza wl wysokotemp. 
 Ustawienie fabryczne  5°C, mo liwo  zmiany w zakresie 2°C - 10°C.
- Histereza wyl wysokotemp: w przypadku systemów wysokotemperaturowych parametr ten umo liwia ustawienie warto ci histerezy wykorzystywanej przez p yt  steruj c  do obliczenia 

temperatury zasilania przy wy czeniu palnika: TEMPERATURA WY CZENIA  WARTO  ZADANA OGRZEWANIA + Histereza wyl wysokotemp. 
 Ustawienie fabryczne  5°C, mo liwo  zmiany w zakresie 2°C - 10°C.
- Histereza wl niskotemp: w przypadku instalacji niskotemperaturowych parametr ten umo liwia ustawienie warto ci histerezy wykorzystywanej przez central  steruj c  do obliczenia temperatury 

zasilania palnika: TEMPERATURA ZAP ONU  WARTO  ZADANA OGRZEWANIA - Histereza wl niskotemp. 
 Ustawienie fabryczne  3°C, mo liwo  zmiany w zakresie 2°C - 10°C.
- Histereza wyl niskotemp: w przypadku systemów niskotemperaturowych parametr ten umo liwia ustawienie warto ci histerezy wykorzystywanej przez sterownik do obliczenia temperatury 

zasilania przy wy czonym palniku: TEMPERATURA WY CZENIA  WARTO  ZADANA OGRZEWANIA + Histereza wyl niskotemp. 
 Ustawienie fabryczne  3°C, mo liwo  zmiany w zakresie 2°C- 10°C.
Cwu :
- Opoznienie zaplonu cwu: za pomoc  tego parametru wprowadzane jest opó nienie aktywacji pompy i wentylatora, gdy wyst puje danie CWU. Widoczne tylko, gdy parametr “Funkcje 

specjalne”  “Opoznienie zaplonu cwu” lub “Wszystkie”. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja niew czona.
- CYRKULACJA WTÓRNA: za pomoc  tego parametru mo na w czy /wy czy  funkcj  wybiegu CWU z blokad  rozpocz cia ogrzewania. Gdy ta funkcja jest aktywna, mo liwe jest ustawienie 

czasu trwania wybiegu CWU. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja niew czona.
Serwis :
- Historia alarmów: aby w czy  zapisywanie historii alarmów. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja niew czona  parametr w cza si  automatycznie po 2 godzinach pracy. Wy czenie parametru resetuje histori  alarmów. Wi cej szczegó ów mo na znale  w 

Historia alarmów .
- Wezwanie serwisowe: parametr ten pozwala na okresow  kontrol  pracy kot a wed ug zadanego okresu pracy. Przy w czonej funkcji (Ustawienie fabryczne) mo liwe jest ustawienie: 

- “Wezwanie serwisowe” (Ustawienie fabryczne): na wy wietlaczu pojawia si  sygnalizacja CFS bez adnych przerw w pracy. W tym stanie Menu INFO wy wietla liczb  dni, które up yn y od 
pojawienia si  alertu CFS. Sygna  CFS pojawia si  w odst pach 10-minutowych przez czas 1 minuty, na 1 miesi c przed ko cem okresu ustawionego w parametrze Serwis kotla”.

- “Stop-serwis”: na wy wietlaczu pojawia si  sygna  SFS wskazuj cy na trwa e wstrzymanie wszystkich da  ogrzewania i podgrzania CWU. Nie mo na zresetowa .
- “Serwis kotla”: wst pnie ustawiony czas dzia ania wezwania serwisu. Ustawienie fabryczne: 52 tygodnie.

- Wysoka wydajno : funkcja automatyczna, która aktywuje si  przy pierwszym w czeniu lub po 60 dniach nieu ywania (kocio  zasilany elektrycznie). W tym trybie kocio  przez 60 minut 
ogranicza moc grzania do minimalnej i maksymalnej temperatury CWU do 55°C. W czenie funkcji kominiarza tymczasowo wy cza t  funkcj . 

 Ustawienie fabryczne  funkcja niew czona. Wi cej szczegó ów mo na znale  w rozdziale Nape nianie syfonu kondensatu - Tryb wysokiej wydajno ci .
- Kontakty serwisowe: za pomoc  tego parametru mo na wprowadzi  dane Centrum Pomocy Technicznej.

czno  :
- Kon  g bus 485: ten parametr umo liwia zdalne zarz dzanie kot em. Dost pne s  trzy warto ci:

- Wi-Fi key: zarz dzanie z interfejsu kot a i aplikacji, je li obecny jest klucz Wi-Fi (Ustawienie fabryczne)
- Ignoruj klucz wi  : zarz dzanie TYLKO z poziomu interfejsu kot a
- Zdalne sterowanie modbus: zarz dzanie z poziomu interfejsu kot a i mened era systemu (T300)
UWAGA: warto  Wi-Fi key” nie mo e by  u ywana, wybierz mi dzy Ignoruj klucz wi  ” a Zdalne sterowanie modbus”.

- Kon  g ot: parametr ten s u y do w czenia/wy czenia mo liwo ci zdalnego sterowania kot em poprzez urz dzenie OpenTherm. 
 Ustawienie fabryczne  funkcja w czona.

UWAGA



NAZWA INFORMACJI OPIS
CZAS WYGRZEW JASTRYCHU Liczba godzin pracy funkcji wygrzewu jastrychu betonowego (kiedy w toku)
SONDA CO Warto  sondy po stronie zasilania kot a 
SONDA POWROTU Warto  sondy po stronie powrotu kot a 
SONDA CWU Warto  sondy c.w.u. przy kotle w trybie chwilowym 
USTAWIENIA CWU Warto  zadana CWU kot a lub z OT+ przy pod czonym trybie chrono
SONDA SPALIN Warto  sondy spalin 
CZUJNIK TEMP ZEWN Warto  chwilowa sondy zewn trznej 
TLUMIONA TEMP ZEWN Filtrowana warto  sondy zewn trznej u ywana w algorytmie termoregulacji do obliczania nastawy ogrzewania 
USTAWIENIE FLUSOMUTRU CWU Ustawienie  usomutru cwu
OBROTY WENTYLATORA Liczba obrotów wentylatora (obr./min) 
CZAS PRACY CZUJNIKA SPALIN Liczba godzin pracy wymiennika w trybie kondensacji” (the values are expressed in hundreds of hours, example: 01  100h)
USTAW GL STEFY Nastawa zasilania strefy g ównej
OT USTAWIENIE STREFY 
GLOWNEJ Nastawa zasilania w g ównej stre  e z OT+
CISNIENIE WODY Ci nienie instalacji 
GODZINY OGRZEWANIA CWU Godziny pracy palnika w trybie CWU
GODZINY OGRZEWANIA CO Godziny pracy palnika w trybie ogrzewania
MODU  CWU rednia procentowa warto  modulacji przy w czonym palniku w trybie CWU
MODU  OGRZEWANIA rednia warto  procentowa modulacji przy w czonym palniku w trybie ogrzewania
SREDNIA PRZEP YWU 
GRZEWCZEGO rednie warto ci czujnika przep ywu przy w czonym palniku w trybie ogrzewania
SREDNI PRZEP YW CWU rednie warto ci czujnika przep ywu przy w czonym palniku w trybie CWU
SREDNIA OGRZEWANIA CO NA 
POWROCIE rednie warto ci czujnika powrotu przy w czonym palniku w trybie ogrzewania
SREDNIA OGRZEWANIA CWU NA 
POWROCIE rednie warto ci czujnika powrotu przy w czonym palniku w trybie CWU
LICZBA CYKLI NA EVG Liczba cykli w czenia zaworu gazowego
WYSOKA WYDAJNO Je li jest ustawiony na 1, oznacza to potrzeb  sprawdzenia syfonu pod k tem nape nienia
KOMFORT CWU Komfort c.w.u. 
TRYB CWU Funkcje specjalne aktywne dla wysokich temp wody c.w.u. na wej ciu
PCB ID Identy  kacja p yty elektronicznej
PCB FIRMWARE Wersja oprogramowania p yty elektronicznej
INTERFEJS FIRMWARE Przegl d oprogramowania sprz towego interfejsu
SYGNAL RADIOWY Wskazuje jako  po czenia Wi-Fi
HISTORIA ALARMÓW 1 (najstarszy)

Historia ostatnio zapisanych pi ciu alarmów
HISTORIA ALARMÓW 2
HISTORIA ALARMÓW 3
HISTORIA ALARMÓW 4
HISTORIA ALARMÓW 5 (najnowszy)
KONSERWACJA WYMIENNI Liczba dni od aktywowania alertu WEZWIJ SERWIS
NAST. ANTYLEGIONELLA Niedost pne w tym modelu
RSC Przegl d rozwoju komfortu Fw
RS Przegl d bezpiecze stwa Fw
RSS Przegl d rozwoju bezpiecze stwa Fw
RF Recenzja Fan Fw
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9  INSTRU C E U YT OWANIA 
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9.1 Funkcja planowania przedzia ów czasowych (termostat pokojowy) 
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9.3 Ustawianie warto ci zadanej ogrzewania i ciep ej wody u ytkowej
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9.5 Zatrzymanie pracy kot a

-
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9.6 Wy czanie tymczasowe
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9.10 Menu czno ci 
Przed pod czeniem urz dzenia „Hi, Comfort T300” nale y 
poprawnie skonfigurowa  menu po cze , aby unikn  problemów 
z b dami komunikacji, jak pokazano poni ej.

- Wi-Fi key (niedost pny)
- Modbus programator (Hi, Comfort T300)
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USA LE FRECCE PER MODIFICA

PARAMETRY NIESPOJNE
Z KONFIGURACJA

CHCESZ ZACHOWAC?

T300 GP

Uwaga:

chronotermostat OpenTherm
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UWAGA

 b
Uwaga: -

BLAD KONFIGURACJI
PODLACZONY W TRYBIE OT

!

ANOMALIA
CZ  28.02.24 12:39

MENU !

9.11 Funkcja blokady temperatury c.w.u. 

 b Po pod czeniu Hi, Comfort T100 funkcja Blokady temperatury 
c.w.u. (Biberon) nie jest aktywna.
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10 PRZEWODNI  PO MENU 
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11 SECCION GENERAL  SEC IUNEA GENERAL   ROZDZIA  OGÓLNY

11.2 Dimensiones totales  Dimensiunile per total  Ca kowite wymiary

11.1 [ES] - Estructura de la caldera [RO] - Structura cazanului
1 Grifo de llenado Robinet de umplere
2 Sonda NTC de ACS Sond  NTC circuit ap  menajer
3 Válvula de seguridad Supap  de siguran
4 Transductor de presión Traductor de presiune
5 Sifón Sifon
6 Válvula 3 vías Van  cu 3 c i
7 Ventilador Ventilator
8 Mezclador Mixer
9 Filtro de aire Filtru de aer
10 Sonda NTC de envío Sond  NTC tur
11 Termostato de límite Termostat limit
12 Electrodo de detección de llama/sensor 

de ionización
Electrod detectare ac r /senzor ionizare

13 Quemador Arz tor
14 Toma de análisis de combustión Capac priz  de analiz  a arderii
15 Escape de humos Evacuare gaze de ardere
16 Sonda de humos Sond  gaze arse
17 Electrodo de encendido de llama Electrod de aprindere ac r
18 Intercambiador Schimb tor
19 Vaso de expansión Vas de expansiune
20 Sonda NTC de retorno Sond  NTC retur
21 Tubo de desgasi cación Conducta de degazare
22 Electroválvula de llenado Supapa solenoid de umplere
23 Válvula de gas Supap  de gaz
24 Válvula de purgado de aire Supap  de aerisire
25 Circulador Circulator
26 Medidor de ujo Debitmetru
27 Grifo de drenaje Robinet de evacuare
28 Intercambiador circuito ACS Schimb tor circuit ACM
29 Hidrómetro Hidrometru

[PL] - Budowa kot a
1 Zawór nape niania
2 Sonda NTC na c.w.u.
3 Zawór bezpiecze twa
4 Przetwornik ci nienia
5 Syfon
6 Zawór 3-drogowy
7 Wentylator

8 Zawór mieszaj cy
9 Filtr powietrza
10 Sonda NTC na zasilaniu c.o.
11 Termostat granicznej temperatury
12 Elektroda wykrywania p omienia/

czujnik jonizacji
13 Palnik
14 Za lepka do analizy spalin

15 Wyj cie spalin
16 Sonda spalin
17 Elektroda zap onu
18 G ówny wymiennik ciep a
19 Naczynie wzbiorcze
20 Sonda NTC na powrocie c.o.
21 Rura odpowietrznika pompy wody
22 Zawór elektromagnetyczny nape niania

23 Zawór gazowy
24 Zawór odpowietrzaj cy
25 Pompa obiegowa
26 Przep ywomierz
27 Zawór spustowy
28 Wymiennik ciep a c.w.u.
29 Manometr

C D

ES
Peso

RO
Greutate

PL
Waga

25C 29 kg
30C 

30 kg35C 

ES RO PL
C agua ap woda
D gas gaz gaz
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A B

3/4” 1/2” 3/4” 1/2” 3/4”

AC AF R

12

10

19
20

18 13

11

2

1

145

3
4

6 987

15
16

17

M

21

14

11.3 Plantilla de instalación y conexiones hidráulicas  ablon de instalare i conexiuni hidraulice  
 Szablon monta owy i po czenia hydrauliczne

 11.4 [ES] - Circuito de agua [RO] - Circuit hidraulic
AC Agua caliente Ap  cald
AF Agua fría Ap  rece
M Envío de calefacción Tur circuit de nc lzire
R Retorno de calefacción Retur circuit de nc lzire
1 Grifo de llenado Robinet de umplere
2 Válvula de seguridad Supap  de siguran
3 Válvula de tres vías Van  cu trei c i
4 Transductor de presión Traductor presiune
5 By-pass automático By-pass automat
6 Sonda de envío Sond  tur
7 Termostato de límite Termostat limit
8 Intercambiador de calor primario Schimb tor principal
9 Sonda de retorno Sond  retur
10 Válvula de purgado de aire inferior Supap  inferioar  de aerisire
11 Vaso de expansión Vas de expansiune
12 Circulador Pomp  de circula ie
13 Grifo de drenaje Robinet de golire
14 Válvula de no retorno Supap  de sens
15 Intercambiador de calor de ACS Schimb tor circuit ap  menajer
16 Hidrómetro Hidrometru
17 Sonda de agua caliente sanitaria Sond  ap  cald  menajer
18 Limitador de caudal Limitator de debit
19 Medidor de ujo Debitmetru
20 Filtro ACS Filtru ACM
21 Electroválvula de llenado Electrovalv  de umplere

[PL] - Obieg hydrauliczny
AC Wyj cie c.w.u.
AF Wej cie z.w.
M Zasilanie c.o.
R Powrót c.o.
1 Zawór nape niania
2 Zawór bezpiecze stwa
3 Zawór 3-drogowy
4 Przetwornik ci nienia
5 Automatyczny by-pass
6 Sonda na zasilaniu c.o.
7 Termostat granicznej temperatury
8 Wymiennik g ówny
9 Sonda na powrocie c.o.
10 Dolny zawór odpowietrzaj cy
11 Naczynie wzbiorcze
12 Pompa obiegowa
13 Zawór spustowy

14 Zawór zwrotny
15 Wymiennik ciep a CWU
16 Manometr
17 Sonda na cw.u.
18 Regulator nat enia przep ywu
19 Przep ywomierz
20 Filtr c.w.u.
21 Zawór elektromagnetyczny 

nape niania

 b UWAGA: szablon stosowany 
wy cznie w przypadku modelu 
dwufunkcyjnego. Nie nale y 
kierowa  si  szablonem przy 
monta u systemu kominowego.

A B
ES válvula de seguridad y drenaje de sifón grifo de vaciado de la instalación
RO scurgere sifon si supapa de siguranta robinet de scurgere a sistemului
PL zawór bezpiecze stwa i odp yw kondensatu zawór spustowy instalacji

ES RO PL

TORQUE DE 
APRIETE

CUPLUL DE 
STRINGERE

MOMENT 
DOKR CANIA

Ø 3/4” 35Nm
Ø 1/2” 25Nm
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 11.5 [ES] - Esquema cableado multihilo [RO] - Schema electric  multi lar [PL] - Schemat elektryczny
GP02 Regulación de combustión y uadro de control Plac  de reglare i control ardere P yta regulacji i sterowania spalaniem
SCxx Cuadro de control Panou de comand P yta programatora
X1-X29 Conectores de conexión (X4   X10  X11 accesorios) Conectori pentru conexiune (X4   X10  X11 accesorii) Z cza (X4   X10  X11 akcesoria)
TR3 Transformador de encendido Transformator de aprindere Transformator zap onowy
F Fusible 3.15A T Siguran  3,15A T Bezpiecznik 3.15A T
E.A. Electrodo de encendido Electrod aprindere Elektroda zap onowa
E.R. Electrodo de detección Electrod detectare Elektroda kontrolna
V.T. Ventilador 325 V CC Ventilator 325 V cc Wentylator 325 Vdc
C.S.A. Carga del sistema de calefacción semiautomático Înc rcare sistem de nc lzire semi-automat Pó automatyczne adowanie instalacji grzewczej
F.S. Flujómetro de ACS Debitmetru ap  cald  menajer Przep ywomierz CWU
S.S. Sonda temperatura retorno circuito de agua sanitaria 

caliente
Sond  retur temperatur  circuit ap  menajer Sonda NTC na c.w.u.

T.P. Transductor de presión Traductor de presiune Przetwornik ci nienia
P (power) Bomba 325 Vdc Pomp  325 Vcc Pompa 325 Vdc
P (Lin Bus) Bomba de se alización Lin Bus Pomp  semnal Lin Bus Pompa sygna owa Lin Bus
3V Servomotor válvula paso a paso de 3 vías Servomotor van  cu 3 c i pas cu pas Serwomotor zaworu krokowego 3-drogowego
V.G. Válvula gas paso a paso de 24 V CC Supap  de gaz 24 Vcc pas cu pas Zawór gazowy krokowy 24 Vdc
V.G. (power) Suministro válvula gas de 24 V CC Supap  de gaz 24 Vcc alimentare Zasilanie zaworu gazowego 24 Vdc
T.L.A. Termostato de límite de agua Termostat limitator ap Termostat granicznej temperatury wody
S.F. Sonda de humos Sond  gaze arse Sonda spalin
S.M. Sensor temperatura ujo en el circuito primario Sond  tur temperatur  circuit principal Czujnik temperatury przep ywu w obiegu g ównym
S.R. Sensor temperatura retorno en el circuito primario Sond  retur temperatur  circuit principal Sonda NTC na c.o.
CE4 Conector de conexiones externas (conector extraíble 

situado debajo del estante): 
(-   A    B  +) Bus 485

Conector pentru conexiuni externe (conector amovibil 
ModBus sub cazan): 
(-   A    B  +) Bus 485

Z cze do po cze  zewn trznych (ModBus zdejmowane 
z cze pod pó k  do po cze  zewn trznych): 
(-   A    B  +) Bus 485

CE8 Conector de conexiones externas (conector extraíble 
situado debajo del estante - accesorios):  
TBT: Termostato baja temperatura
TA:  Termostato ambiente (contacto debe estar sin 

tensión)
OT+: Open therm
SE:  Sensor de temperatura externa

Conector pentru conexiuni externe (conector amovibil 
ModBus sub cazan - accesorii):  
TBT: Termostat de joas  temperatur
TA: Termostat de ambient (contact liber de tensiune)
OT+: Open therm
SE: Sond  extern

Z cze do po cze  zewn trznych (ModBus zdej-
mowane z cze pod pó k  do po cze  zewn trz-
nych - akcesoria):  
TBT: Termostat niskiej temperatury
TA:  Termostat  pokojowy (na styku nie mo e 

wyst powa  napi cie)
OT+: Open therm
SE:  Czujnik temperatury zewn trznej

IT ES RO PL
LA POLARIZZAZIONE “L-N”  

CONSIGLIATA
NOTA: SE RECOMIENDA LA 

POLARIZACIÓN L-N
ESTE RECOMANDAT  POLARITATEA 

“L-N”
ZALECANA JEST POLARYZACJA L-N”

Blu Arancione Azul Naranja Albastru Portocaliu Niebieski Pomara czowy
Marrone Grigio Marrón Gris Maron Gri Br zowy Szary
Nero Giallo Negro Amarillo Negru Galben Czarny ó ty
Rosso Viola Rojo Púrpura Ro u Violet Czerwony Fioletowy
Bianco Verde Blanco Verde Alb Verde Bia y Zielony
Rosa Rosa Roz Ró owy
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A B
ES Caudal (l/h) Prevalencia residual (mbar)
RO Debit (l/h) Sarcin  rezidual  (mbar)
PL Nat enie przep ywu (l/godz.) Wysoko  podnoszenia (mbar)

A

B

LED

ES RO PL
LED Descripción LED Descriere LED Opis
verde La bomba está funcionando 

correctamente green Pompa func ioneaz  corect zielony Pompa dzia a prawid owo

rojo Error de la bomba: rotor blo ueado, 
bajo voltaje, falla electrónica ro u

Eroare la pomp : rotor blocat, 
tensiune sc zut , defec iune 

electronic
czerwony B d pompy: zablokowany wirnik, niskie 

napi cie, usterka elektroniczna

APAGADO Bomba apagada: sin energía o 
en modo de espera OFF Pomp  OPRIT : f r  

alimentare sau mod standby WY Pompa WY CZONA: Brak zasilania lub 
trybu gotowo ci

RO

Prevalen a rezidual  a circulatorului
Centrala este echipat  cu circulator cu e cien  ridicat , deja conectat hidraulic 
i electric, ale c rui performan e utile disponibile sunt indicate n gra c. Motorul 

de circula ie este echipat cu un LED bicolor care ofer  informa ii despre starea 
pompei (vezi tabel). 
Not  pentru circulator blocat
Veri ca i valoarea corect  a tensiunii de alimentare a cazanului. Dac  valoarea 
este corect , deconecta i alimentarea timp de cel pu in 5 secunde i apoi resta-
bili i-o. Dac  blocajul persist , nlocui i circulatorul.

PL

Resztkowa prevalencja cyrkulatora
Kot y s  wyposa one w pod czon  hydraulicznie i elektrycznie pomp  obie-
gow , której zakres parametrów zosta  przedstawiony na wykresach. Silnik 
pompy obiegowej wyposa ony jest w dwukolorow  diod  LED, która informuje o 
stanie pompy (patrz tabela).
Uwaga dotycz ca zablokowanego cyrkulatora
Sprawd  poprawno  napi cia zasilania kot a. Je li warto  jest prawid owa, 
od cz zasilanie na co najmniej 5 sekund, a nast pnie pod cz je ponownie. Je li 
blokada nadal wyst puje, nale y wymieni  pomp  obiegow .

ES

Prevalencia residual del circulador
La caldera está e uipada con un circulador de alta e ciencia ya conectado 
hidráulica y eléctricamente, cuyas prestaciones útiles disponibles se indican 
en el grá co. El motor circulador está e uipado con un LED de dos colores 
ue proporciona información sobre el estado de la bomba (ver tabla).

Nota para circulador bloqueado
Compruebe el valor correcto de la tensión de alimentación de la caldera. Si 
el valor es correcto, desconecte la alimentación durante al menos 5 segun-
dos y luego restáurela. Si el blo ueo persiste, reemplace el circulador.
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ES - ACCESORIOS RO - ACCESORII PL - AKCESORIA
X4 L-N calentadores anticongelantes L-N nc lzitoare antigel Grza ki przeciwzamro eniowe L-N

CE8 TA: (termostato ambiente) TA: (termostat de camer ) TA: (Termostat  pokojowy)

CE8 OT+ OT+ OT+

CE8 SE: sensor de temperatura externa SE: senzor de temperatur  exterioar SE: czujnik temperatury
zewn trznej

CE8 TBT: Termostato baja temperatura TBT: Termostat limit  temperatur  sc zut TBT: Termostat niskiej temperatury

X10 Control remoto de alarma Control de la distan  de alarm Zdalne sterowanie alarmem

X11 Válvula de zona o bomba adicional Supapei zonei sau pomp  suplimentar Zaworami strefowymi lub 
dodatkow  pomp
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B23P-B53P Ø60-100 Ø80-125 Ø80-80

* ** ***

11.6 Con guración de la descarga de humos • Con gura ia evacu rii fumului • on guracja odprowadzania spalin
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UWAGA: Poni sze rozwi zanie nie jest dost pne w Polsce. W celu kon guracji systemu kominowego nale y zapozna  si  z obowi zuj cym Katalogiem Produktów Beretta.

ES RO PL
* sistema de conducto desdoblados sistem conduct  dubl  de fum system rur spalinowych rozdzielonych
** conducto de humos doble 

de Ø60-100 a Ø80-80
conduct  dubl  de fum 

de la Ø60-100 la Ø80-80
podwójna rura spalinowa 
od Ø60-100 do Ø80-80

*** sistema conducto chimenea doble compacta 
de Ø60-100 a Ø80-80

sistem compacto conduct  dubl  de fum 
de la Ø60-100 la Ø80-80

kompaktowy system z dwoma rurami spalinowymi 
od Ø60-100 do Ø80-80

A B C
ES Longitud máx. conductos Ø80+Ø80 Longitud conductos de humos (m) Longitud conductos aspiración aire (m)
RO Lungime max. evi Ø80+Ø80 Lungime co  de gaze arse (m) Lungime eav  de aspira ie aer (m)
PL Maks. d ugo  przewodów Ø80 + Ø80 D ugo  przewodu spalinowego (m) D ugo  przewodu poboru powietrza (m)

ES RO PL

conducto desdoblados de Ø60-100 
a Ø80-80

 conduct  dubl  de fum 
de la Ø60-100 la Ø80-80 rozdzielacz od Ø60-100 do Ø80-80

sistema doble conducto de humos 
con el uso del kit de conexión del 

sistema de doble conducto de humos 
Ø80 (accesorio) - (fig. A - 2) pág. 9

Sistem conduct  dubl  de fum cu 
utilizarea kit-ului de conectare a sis-
temului conduct  dubl  de fum Ø80 
(accesoriu) - (fig. A - 2) pagina 37

system podwójnych przewodów spal-
inowych przy u yciu Ø80 podwójna 
rura spalinowa zestaw do pod cze-

nia systemu (akcesorium) - (rys. A - 2) 
str. 65

sistema conducto chimenea doble 
compacta de Ø60-100 a Ø80-80

sistem compacto conduct  dubl  
de fum 

de la Ø60-100 la Ø80-80
kompaktowy system z dwoma rurami 
spalinowymi od Ø60-100 do Ø80-80
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11.7  Tabela de con gura o de exaust o de fumos • Tabel de con gurare a evacuarii fumului • Tabela maksymalnych 
d ugo ci systemów powietrzno-spalinowych

“A”: Tipo de conducto  Tipul de conduct   Rodzaj kana u
“B”: Diámetro (Ø - mm)  Diametru (Ø - mm)  rednica (Ø - mm)
“C”: Máxima longitud recta (m)  Lungime rectilinie maxim  (m)  Maksymalna d ugo  odcinka prostego (m) 
“D”: Mínima longitud recta (m)  Lungime rectilinie minim  (m)  Minimalna d ugo  odcinka prostego (m)
“E”: Pérdida de carga (m)  Sc dere de presiune (m)  Strata na d ugo ci (m)
“F”: 45° curva  45° cot  45° kolano
“G”: 90° curva  90° cot  90° kolano
“H”: Ori cio de paso por pared (Ø - mm)  Gaur  în perete (Ø - mm)  Otwór w cianie (Ø - mm)

“A” “B” “C” “D” “C” “D” “C” “D” “E” “H”25C 30C 35C “F” “G”
 conexión vertical de Ø60-
100 a Ø80  conexiune 
vertical  de la Ø60-100 

la Ø80  zaczep pionowy 
o rednicy od Ø60-100 

do Ø80

80 120 0,50 60 0,50 60 0,50 1 1,5 -

 curva 90° Ø60-100  cur-
ba 90° Ø60-100  kolanko 

90° Ø60-100
60-100

 horizontal  
 orizon-
tal   

poziomy
10

 horizontal  
 orizon-
tal   

poziomy
0,85

 horizontal  
 orizon-
tal   

poziomy
8

 horizontal  
 orizon-
tal   

poziomy
0,85

 horizontal  
 orizon-
tal   

poziomy
8

 horizontal  
 orizon-
tal   

poziomy
0,85

1,3 1,6 105
 vertical  
vertical  
pionowy

11
 vertical  
vertical  
pionowy

2
 vertical  
vertical  
pionowy

9
 vertical  
vertical  
pionowy

2
 vertical  
vertical  
pionowy

9
 vertical  
vertical  
pionowy

2

 curva 90° Ø80-125  cur-
ba 90° Ø80-125  kolanko 

90° Ø80-125

80-125 25 0,85 20 0,85 20 0,85 1 1,5 130

adaptador de Ø60-100 a 
Ø80-125  adaptor de la 
Ø60-100 la Ø80-125  
adapter od Ø60-100 do 

Ø80-125
adaptador conexión 

vertical Ø60-100  adaptor 
vertical conexiune Ø60-
100  adapter zaczepu 

pionowego Ø60-100
 conducto desdoblados 
de Ø60-100 a Ø80-80  

conduct  dubl  de fum de 
la Ø60-100 la Ø80-80  

rozdzielacz od Ø60-100 do 
Ø80-80

80-80 75+75 0,50 39+39 0,50 39+39 0,50 1 1,5 -

sistema de doble conducto 
de humos con el uso del kit 
de conexión del sistema de 
doble conducto de humos 
Ø80 (accesorio)  sistem 

conduct  dubl  de fum cu uti-
lizarea kit-ului de conectare a 
sistemului conduct  dubl  de 
fum Ø80 (accesoriu)  uk ad 

podwójnych przewodów 
spalinowych z wykorzysta-
niem zestawu przy czeni-
owego uk adu podwójnych 

przewodów spalinowych Ø80 
(akcesoria)

divisor compacto de Ø60-
100 a Ø80-80  conduct  
dubl  compact  de fum de 

la Ø60-100 la Ø80-80  
rozdzielacz kompaktowy od 

Ø60-100 do Ø80-80

80-80 69+69 0,50 36+36 0,50 36+36 0,50 1 1,5 -
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ES RO PL
POSIBLES CONFIGURACIONES 

DE LA EVACUACIÓN
VARIANTE POSIBILE DE 

CONFIGURARE A EVACU RII
MO LIWE ONFIGURAC E NA 

SCHEMATACH

B23P/B53P Aspiración en el ambiente y evacuación hacia el 
exterior

Pobór powietrza do spalania z pomieszczenia, 

C13-C13x

Evacuación concéntrica en pared. Los tubos 
pueden salir de la caldera independientemente, 
pero las salidas tienen que ser concéntricas 
o estar bastante cerca para ser sometidas a 

Odprowadzenie poprzez koncentryczny przewód 

C33-C33x Evacuación concéntrica en techo. Salidas como 
en C13 ca în cazul variantei C13

Odprowadzenie spalin i pobór powietrza przez 
dach. Wyloty jak dla C13

C43-C43x
Conductos de evacuación y aspiración en 
chimeneas comunes separados, pero sometidos 
a similares condiciones de viento similare

Odprowadzenie spalin i pobór powietrza do 

poddawane tym samym warunkom wiatrowym

C53-C53x

Conductos de evacuación y aspiración 
separados, en la pared o en el techo, en cualquier 
caso en zonas con presiones diferentes. El 
conducto de evacuación y el de aspiración no se 
deben instalar nunca en paredes opuestas

Oddzielne przewody odprowadzenia spalin i 

odprowadzenia spalin i poboru powietrza 

C63-C63x
Conducto de evacuación y aspiración realizados Przewody odprowadzania spalin i poboru 

C83-C83x Conducto de evacuación en chimenea individual 
o común y aspiración en la pared

Odprowadzenie spalin poprzez pojedynczy 
lub wspólny komin oraz pobór powietrza przez 

C93-C93x de aire de una chimenea individual existente individual existent
* salida trasera * priza din spate * tylny wylot

C53 C33 C33 C93

C83 C43
C43 B23

C13 C13C53* **
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Novità
New

Accessori  
Accessories

Descrizione/Description
Filtro aria/Air Filter

Traversa per installazione incasso/Crossbar for in-wall installation

Copertura raccordi inferiore/Hydraulic low ttings cover

Kit rampe di sostituzione DIN vs Beretta/Crossover kit DIN (vs Beretta)

Filtro magnetico compatto/ Compact magnetic filter

Addolcitore compatto/Compact polyphosphate dispenser

Circolatore alta prevalenza 7 m/High residual pump 7m

Scheda BE09 con doppio relé multifunzione/BE09 interface with double multifunction relays

Hi, Comfort T300

Resistenze antigelo -15°C/Antifreeze heaters -15°C

Novità
New

TEMPERATURE IMPIANTO

T.. ACQUA CALDA SANITAR

55
T.. MANDATA RISCALDAMEN

°C

IMPOSTA PASSWORD42°C

MENUIMPIANTO
GIO 14.07.22 12:39

OKMENU

1.3
BAR

11.0
T.EST.

°C

1

2

3

4

5

6

7

8

ES RO PL
1 Filtro de aire Filtru de aer Filtr powietrza
2 Soporte para colgar en la pared Suport de ag at pe perete Uchwyt do powieszenia na cianie
3 Alojamiento para conexiones hidráulicas Carcas  pentru conexiuni hidraulice Obudowa przy czy hydraulicznych
4 Juego de tubos exibles de conexión DIN-Beretta Set conducte exibile de conectare DIN-Beretta Zestaw elastycznych rur przy czeniowych DIN-Beretta
5 Filtro de agua magnético compacto Filtru de apa magnetic compact Kompaktowy magnetyczny ltr wody
6 Dispensador compacto de polifosfato Dozator compact de polifosfat Kompaktowy dozownik polifosfatów
7 Bomba con una altura de elevación de 7m Pomp  cu o n l ime de ridicare de 7m Pompa o wysoko ci podnoszenia 7m
8 Placa BE09 para conectar un mando a distancia y 

una bomba adicional
Plac  BE09 pentru conectarea unei telecomenzi 

i a unei pompe suplimentare
P yta BE09 do pod czenia zdalnego sterowania i 

dodatkowej pompy
10 Calentadores anticongelantes -15°C Înc lzitoare antigel -15°C Niedost pne w Polsce

9

10
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characteristics and information contained in this manual at any time and 

[RO] - RANGE RATED - EN15502-1

_______________________________________

______________________________

[PL] - RANGE RATED - EN15502-1

________________ ____ rpm.

____

Podpis _________________________________________

 ______________________________

[ES] - RANGE RATED - EN15502-1

es_____ kW, equivalente a la velocidad máxima del ventilador 
en modo calefacción de _____ rpm.

Fecha

Firma ___________________________________________

Matrícula del quemador de la caldera 
______________________________


